



سرکاری رپورٹ

صوبائی اسمبلی پنجاب

مباحثات 2017

جمعۃ المبارک، 10-مارچ 2017
(یوم الحج، 10-جمادی الثانی 1438ھ)

سولہویں اسمبلی: ستائیسواں اجلاس

جلد 27: شماره 5

313

ایجنڈا

برائے اجلاس صوبائی اسمبلی پنجاب

منعقدہ 10-مارچ 2017

تلاوت قرآن پاک و ترجمہ اور نعت رسول مقبول ﷺ

سوالات

(محلہ پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر)

نشان زدہ سوالات اور ان کے جوابات

سرکاری کارروائی

عام بحث

پری بحث بحث جاری رہے گی

315

صوبائی اسمبلی پنجاب

سولہویں اسمبلی کانسٹیبلوں کا اجلاس

جمعۃ المبارک، 10- مارچ 2017

(یوم الجمع، 10- جمادی الثانی 1438ھ)

صوبائی اسمبلی پنجاب کا اجلاس اسمبلی چیئرمین، لاہور میں صبح 10 بج کر 40 منٹ پر زیر صدارت

جناب سپیکر رانا محمد اقبال خان منعقد ہوا۔

تلاوت قرآن پاک و ترجمہ قاری عبدالغفار شاکر نے پیش کیا۔

اعوذ باللہ من الشیطن الرجیم 0

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ 0

الَّذِي جَعَلَ لَكُمْ مِنَ الشَّجَرِ الْأَخْضَرِ نَارًا فَإِذَا
 أَنْتُمْ مِنْهُ تُوقِدُونَ ۝ أَوَلَيْسَ الَّذِي خَلَقَ السَّمَوَاتِ وَالْأَرْضَ
 بِقَدِيرٍ عَلَىٰ أَنْ يَخْلُقَ مِثْلَهُمْ بَلَىٰ ۚ وَهُوَ الْخَلَّاقُ الْعَلِيمُ ۝ إِنَّمَا
 أَمْرُهُ إِذَا أَرَادَ شَيْئًا أَنْ يَقُولَ لَهُ كُنْ فَيَكُونُ ۝ فَسُبْحَانَ الَّذِي
 فِي يَدَيْهِ مَلَكُوتُ كُلِّ شَيْءٍ وَإِلَيْهِ تُرْجَعُونَ ۝

سورة یسن آیات 80 تا 83

(وہی) جس نے تمہارے لئے سبز درخت سے آگ پیدا کی پھر تم اس (کی ٹہنیوں کو گر کر ان) سے آگ نکالتے ہو (80) بھلا جس نے آسمانوں اور زمین کو پیدا کیا، کیا وہ اس بات پر قادر نہیں کہ (ان کو پھر) ویسے ہی پیدا کر دے کیوں نہیں اور وہ تو بڑا پیدا کرنے والا اور علم والا ہے (81) اس کی شان یہ ہے کہ جب وہ کسی چیز کا ارادہ کرتا ہے تو اس سے فرمادیتا ہے کہ ہو جا تو وہ ہو جاتی ہے (82) وہ (ذات) پاک ہے جس کے ہاتھ میں ہر چیز کی بادشاہت ہے اور اسی کی طرف تم کو لوٹ کر جانا ہے (83)

وما علینا الا البلاغ 0

نعت رسول مقبول ﷺ الحاج حافظ مرغوب احمد ہمدانی نے پیش کی۔

نعت رسول مقبول ﷺ

آکھیں سوہنے نوں وائے نی جے تیرا گزر ہووے
 میں مر کے وی نہیں مردا جے تیری نظر ہووے
 دم دم نال ذکر کراں میں تیریاں شانناں دا
 تیرے نام توں وار دیاں جنی میری عمر ہووے
 او کیسیاں گھڑیاں سن مہمان ساں سوہنے دے
 دل فیر وی کردا اے طیبہ دا سفر ہووے
 ایہو دل وچ نیازی دے آو آس چروکئی اے
 سوہنے دے شہر اندر کتے ساڈا وی گھر ہووے

جناب سپیکر: بسم اللہ الرحمن الرحیم۔ اب وقفہ سوالات شروع ہوتا ہے۔ آج کے ایجنڈے پر محکمہ پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر سے متعلق سوالات دریافت کئے جائیں گے اور ان کے جوابات دیئے جائیں گے۔

کورم کی نشاندہی

جناب آصف محمود: جناب سپیکر! کورم پورا نہیں ہے۔

جناب سپیکر: جی، کورم کی نشاندہی کی گئی ہے تو گنتی کی جائے۔

(اس مرحلہ پر گنتی کی گئی)

جی، گنتی کی گئی ہے اور کورم پورا نہ ہے لہذا پانچ منٹ کے لئے گھنٹیاں بجائی جائیں۔

(مرحلہ پر پانچ منٹ کے لئے گھنٹیاں بجائی گئیں)

جناب سپیکر: جی، گنتی کی جائے۔

(اس مرحلہ پر گنتی کی گئی)

جی، گنتی کی گئی ہے اور کورم پورا نہ ہے لہذا بیس منٹ کے لئے وقفہ کیا جاتا ہے۔

(اس مرحلہ پر بیس منٹ کے وقفہ کے لئے اجلاس کی کارروائی ملتوی کی گئی)

(بیس منٹ کے وقفہ کے بعد جناب سپیکر 11 بج کر 45 منٹ

پر کرسی صدارت پر متمکن ہوئے)

جناب سپیکر: جی، معزز ممبران اپنی اپنی سیٹوں پر تشریف رکھیں۔ گنتی کی جائے۔

(اس مرحلہ پر گنتی کی گئی)

کورم پورا ہے لہذا کارروائی شروع کی جاتی ہے۔ اس سے پیشتر کہ ہم آگے بڑھیں، کارروائی شروع کریں یہ بتانا چاہتا ہوں کہ میں نے جمہوری روایت کو مد نظر رکھتے ہوئے ملک ندیم کامران وزیر منصوبہ بندی و ترقیات کی سربراہی میں اس معزز ایوان کے ممبران چودھری محمد شفیق وزیر سپیشل ایجوکیشن اور میاں نوید علی پارلیمانی سیکرٹری برائے محنت و انسانی وسائل کو بھیجا ہے کہ وہ حزب اختلاف کے معزز ممبران کو ایوان میں لے کر آئیں کیونکہ انہوں نے اپنے طور پر boycott کیا ہوا ہے۔

سوالات

(محکمہ پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر)

نشان زدہ سوالات اور ان کے جوابات

جناب سپیکر: اب ہم سوالات کو لیتے ہیں۔ آج کے ایجنڈے پر محکمہ پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر کے متعلق سوالات ہیں۔ پہلا سوال میاں طارق محمود کا ہے۔
میاں طارق محمود: جناب سپیکر! سوال نمبر 6913 ہے، جواب پڑھا ہوا تصور کیا جائے۔
جناب سپیکر: جی، جواب پڑھا ہوا تصور کیا جاتا ہے۔

گجرات: سکول ہیلتھ اینڈ نیوٹریشن سپروائزر سے متعلقہ تفصیلات

*6913: میاں طارق محمود: کیا وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:

- (الف) ضلع گجرات میں کتنے سکول، ہیلتھ اینڈ نیوٹریشن سپروائزر کہاں کہاں کام کر رہے ہیں؟
(ب) ان کے فرائض کیا ہیں؟
(ج) ان میں سے کتنے ملازمین کے خلاف اس وقت کس کس بنا پر محکمہ کارروائی یا ایکشن لیا جا رہا ہے، ان کے نام، عہدہ اور جگہ تعیناتی کی تفصیل بتائیں؟
(د) یہ کارروائی یا ایکشن کب تک مکمل ہوگا؟
(ه) کیا حکومت اس کو جلد از جلد فائل کرنے کا ارادہ رکھتی ہے؟

پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (ملک محمد علی کھوکھر):

(الف) ضلع گجرات میں اس وقت کل 57 سکول ہیلتھ اینڈ نیوٹریشن سپروائزر کام کر رہے ہیں اور ان کی تعیناتی ان بنیادی مراکز صحت پر ہے۔ بنیادی مرکز صحت عالمگڑھ، بارو، بھاگووال خورد، بھیلووال، بھراج، چک سادہ، چچیاں دتے وال، چچیاں شمس، چھوکر خورد، چوپالہ، فتح پور، گاکھڑا کلاں، گورالہ، ہنجر، سرخ پور، جمال پور سیداں، جوڑا جلا پور، کریانوالہ، کوٹ بیلہ، بل پور، مکیانہ، منڈیالہ، محمود آباد، معین الدین پور، منگوال، ناگربانوالہ، پیروشاہ، رنگ پور، سیدھری، سمن پنڈی، ساروکی، شیخ چوگانی، ٹھٹھ موسیٰ، ہریادالہ، امراکلاں، باہروال،

بانسریاں، بھدر، چکوڑی شیرغازی، دھوریہ، نندووال، حاجی محمد، کریالہ، کراپوالہ، کرنانہ، خیر گھنسا، منڈار، مرالہ گجراں، پنجن کسانہ، پپوال، سیکروالی، سہنہ، بھاگ نگر، بھولانی، کھوہار، اور بنیادی مرکز صحت سر ڈھوک میں تعینات ہیں۔

(ب) سکول، ہیلتھ اینڈ نیوٹریشن سپروائزر کے فرائض درج ذیل ہیں:

1. بنیادی مرکز صحت کے کچھ منٹ ایریا میں پائے جانے والے تمام گورنمنٹ کے سکولز کو وزٹ کرنا۔
2. طلباء و طالبات کی ذاتی صفائی کو بہتر بنانا اور سکول کی ماحولیاتی صفائی کو بہتر بنانے کے لئے ہدایات جاری کرنا۔
3. سکول کے طلباء و طالبات کی سکریننگ کرنا اور پڑھائی میں رکاوٹ بننے والی بیماریوں کی تشخیص کرنا مثلاً آنکھ، بصارت کے مسائل، کان اور قوت سماعت کے مسائل، پیٹ درد کا ہونا، دانت درد ہونا یا دانتوں کا خراب ہونا، خارش اور دیگر جلدی بیماریوں کی شناخت اور دیگر بیماریوں کی شناخت کرنا اور بیمار بچوں کو بنیادی مرکز صحت ریفر کرنا۔
4. سکول کے اساتذہ کو ٹریننگ دینا تاکہ وہ طلباء و طالبات کو پڑھاتے وقت بچوں کی کارکردگی اور صحت کا جائزہ لیں سکیں۔
5. طلباء و طالبات کا سہ ماہی مکمل طبی معائنہ کے لئے میڈیکل آفیسر کی مدد کرنا۔
6. اساتذہ اور طلباء و طالبات کے والدین کے مابین بہتر تعلق قائم کرنے کے لئے اقدامات کرنا۔
7. کیونٹی کے افراد میں صحت کے بارے میں شعور اجاگر کرنا۔
8. بنیادی مرکز صحت کے فیلڈ سٹاف (سی ڈی سی سپروائزر، لیڈی ہیلتھ سپروائزر، ویکسینیٹر، سینٹری انسپکٹر) کے کام کو بطور فیلڈ انچارج سپروائزر کرنا اور فیلڈ سٹاف کے کام کو بہتر بنانا۔
9. محکمہ صحت کی جانب سے اور حکومت پنجاب کی جانب سے دی گئی دیگر ذمہ داریوں کو سرانجام دینا۔

(ج) محکمہ صحت ضلع گجرات میں کسی بھی سکول ہیلتھ اینڈ نیوٹریشن سپروائزر کے خلاف کوئی شکایت کارروائی نہیں کی جارہی اور نہ کوئی شکایت زیر تفتیش ہے۔

(د) فی الوقت کوئی کارروائی یا ایکشن نہیں لیا جا رہا۔

(ہ) فی الوقت کوئی شکایت نہ ہے اس لئے کوئی کارروائی بھی نہیں کی جارہی ہے۔

جناب سپیکر: کوئی ضمنی سوال ہے؟

میاں طارق محمود: جناب سپیکر! میرا ضمنی سوال یہ ہے کہ گجرات میں School Health and Nutrition Supervisors کی کل کتنی sanctioned posts ہیں؟

جناب سپیکر: جی، پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر! پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (ملک محمد علی کھوکھر): جناب سپیکر! گجرات میں School Health and Nutrition Supervisors 57 کام کر رہے ہیں اور میں بتا کر لیتا ہوں کہ گجرات میں کل کتنی sanctioned posts ہیں۔

جناب سپیکر: پارلیمانی سیکرٹری صاحب! یہ سوال پہلے بھی pending ہوا تھا۔ پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (ملک محمد علی کھوکھر): جناب سپیکر! میں check کر کر بتا دیتا ہوں۔

جناب سپیکر: جی، سابق ایم پی اے حاجی محمد ناصر یہاں گیلری میں تشریف رکھتے ہیں اور اب یہ میئر گجرات بھی ہیں تو ہم انہیں اور ان کے ساتھیوں کو خوش آمدید کہتے ہیں۔

میاں طارق محمود: جناب سپیکر! میں بھی حاجی محمد ناصر میئر گجرات جو سابق ایم پی اے بھی ہیں ان کو اور ان کے ساتھ گجرات سے آئے ہوئے بلدیاتی نمائندوں کو خوش آمدید کہتا ہوں۔

جناب سپیکر! میرے پہلے ضمنی سوال کا یہ جواب تو نہیں ہے لیکن اس سوال کے جواب میں بتایا گیا ہے کہ School Health and Nutrition Supervisors مختلف 9 کام کرتے ہیں تو میرا ضمنی سوال یہ ہے کہ 9 کام جو بتائے گئے ہیں یہ سارے کام کرتے ہیں یا اسمبلی کو بتانے کے لئے یہ کارروائی کی گئی ہے؟

جناب سپیکر: جی، پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر! پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (ملک محمد علی کھوکھر): جناب سپیکر! محکمہ کی طرف سے بھیجے گئے جواب کے مطابق یہ 9 کام کرتے ہیں لیکن معزز ممبر کو کہیں کوئی گلہ شکوہ ہے تو وہ ہمیں ضرور بتائیں ہم اُس کا تدارک کریں گے۔

میاں طارق محمود: جناب سپیکر! یہ تمام کام check کرنے کے حوالے سے ان کے پاس مطلوبہ qualification ہے؟

جناب سپیکر: جی، پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر!

پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (ملک محمد علی کھوکھر): جناب سپیکر! میں اس ضمن میں عرض کر دوں کہ ان کی minimum qualification رکھی گئی تھی جو یہ پوری کرتے ہیں لیکن اس میں سے ہم پھر چھانٹی کر رہے ہیں کہ جو لوگ میڈیکل سے relevant courses attend کریں اور پاس بھی کریں تو انہی کو آگے promote کیا جائے۔

وزیر منصوبہ بندی و ترقیات (ملک ندیم کامران): جناب سپیکر! آپ نے مجھے، چودھری شفیق اور میاں نوید علی کو حزب اختلاف کے پاس بھیجا تھا تو ہم تینوں نے ان کے پاس جا کر میاں محمود الرشید اور میاں محمد اسلم اقبال سے بات کی ہے تو انہوں نے کہا ہے کہ ہمارا یہ 10/15 منٹ کا پروگرام ہے تو ہمیں کر لینے دیں۔ ہم نے ان سے کہا ہے کہ آپ بات تو کرتے ہیں کہ کورس نہیں ہے تو یہاں آپ کے پاس بھی کورس پورا نہیں ہے تو پہلے آپ گھنٹیاں بجالیں تاکہ آپ یہاں پر کورس پورا کر کے ہمیں دکھائیں لیکن بہر حال انہوں نے 10 منٹ کی بات کی ہے تو 10 منٹ کے بعد ہم تینوں پھر ان کے پاس جا کر ان سے بات کریں گے اور واپس آ کر آپ کو بتائیں گے۔ بہت شکریہ

میاں طارق محمود: جناب سپیکر! ہجرات میں یہ 57 لوگ ہیں جو گریڈ 17 کی تنخواہ اور مراعات لیتے ہیں۔ ان supervisors کی duties میں اساتذہ کو training دینا، طلباء کا پتا کرنا وغیرہ تو یہ لوگ صرف تنخواہ اور مراعات لے رہے ہیں لیکن یہ کوئی کام نہیں کر رہے کیونکہ ان duties کو perform کرنے کے حوالے سے ان کے پاس مطلوبہ qualification نہیں ہے۔ میں نے محکمہ سے یہ بات پوچھی تھی کہ ان کے حوالے سے آپ کے پاس کوئی شکایت ہے تو انہوں نے کہا کہ ہمیں کوئی شکایت نہیں ہے۔ اب بات یہ ہے کہ محکمہ ان کو check ہی نہیں کرتا اور اگر محکمہ انہیں check کرتا ہے تو اس کا کیا طریق کار ہے؟ کچھ لوگ اس ملک، اس صوبہ اور ضلعی حکومت کے اوپر بوجھ بنے ہوئے ہیں تو کیا محکمہ ان supervisors کو check کرنے کا کوئی ارادہ رکھتا ہے؟

جناب سپیکر: جی، پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر!

پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (ملک محمد علی کھوکھر): جناب سپیکر! میرے خیال میں فاضل ممبر نے صحیح نشاندہی کی ہے کیونکہ ان supervisors کا بڑا important role ہے اور ان کو enroll کرنے کے حوالے سے حکومت کا یہ spirit تھا کہ سکولوں کے اندر بچوں کی بہتر طور پر نگہداشت وغیرہ ہو سکے۔ میرے خیال میں اپنے اپنے علاقوں میں ہم سب کی collective

responsibility بھی ہے کہ ان کے خلاف محکمہ کو اگر کوئی شکایت نہیں بھی آئیں پھر بھی ہم ان کے اوپر خود check رکھیں۔ ویسے ان کے خلاف کوئی شکایت ہو تو پنجاب سول سیکرٹریٹ میں بھی شکایت کھینچی جاسکتی ہے اور مقامی ای ڈی او کو بھی شکایت کی جاسکتی ہے۔

جناب سپیکر: جی، میاں طارق محمود صاحب! اگلا سوال بھی آپ کا ہے۔

میاں طارق محمود: جناب سپیکر! سوال نمبر 6957 ہے، جواب پڑھا ہوا تصور کیا جائے۔

جناب سپیکر: جی، جواب پڑھا ہوا تصور کیا جاتا ہے۔

سول ہسپتال ڈنگہ کی تعمیر سے متعلقہ تفصیلات

*6957: میاں طارق محمود: کیا وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:

- (الف) کیا یہ درست ہے کہ سول ہسپتال ڈنگہ (گجرات) کی تعمیر کا کام دو سال قبل شروع کیا گیا مگر ابھی تک یہ ہسپتال مکمل نہیں ہوا؟
- (ب) کیا یہ بھی درست ہے کہ اس ہسپتال کی آؤٹ ڈور میں روزانہ سینکڑوں مریض آتے ہیں اور ہر وقت آؤٹ ڈور میں مریضوں کا رش لگا رہتا ہے؟
- (ج) کیا یہ بھی درست ہے کہ فنڈز موجود ہونے کے باوجود اس کی تعمیر میں بلاوجہ رکاوٹیں ڈالی جا رہی ہیں؟
- (د) کیا حکومت اس ہسپتال کی جلد از جلد تعمیر مکمل کرنے کا ارادہ رکھتی ہے اگر نہیں تو اس کی وجوہات کیا ہیں؟

پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (ملک محمد علی کھوکھر):

(الف) جی ہاں! یہ درست ہے کہ سول ہسپتال ڈنگہ کی تعمیر کا کام شروع کیا گیا تھا جو تقریباً مکمل ہو چکا ہے اور سول ہسپتال ڈنگہ نئی بلڈنگ میں مکمل طور پر فنکشنل ہے جو مریضوں کو مکمل طبی سہولیات فراہم کر رہا ہے۔

(ب) یہ بات بھی درست ہے کہ ہسپتال کی آؤٹ ڈور میں روزانہ سینکڑوں مریض علاج معالجہ کی غرض سے آتے ہیں اور مریضوں کے لئے بیٹھنے کا بھی مکمل انتظام موجود ہے اور حکومت کی پالیسی کے مطابق تمام طبی سہولیات بھی فراہم کی جاتی ہیں۔

- (ج) جی، نہیں! یہ بات درست نہ ہے اور بلڈنگ کی تعمیر کا عمل بھی مکمل ہو چکا ہے۔
- (د) حکومت پنجاب کی طرف سے ہی ترجیحی بنیادوں پر سول ہسپتال کی تعمیر کا سلسلہ شروع ہوا تھا جو اب مکمل ہو چکا ہے اور ہسپتال مکمل طور پر فنکشنل ہے اور مریضوں کو علاج معالجہ کی تمام طبی سہولیات فراہم کی جا رہی ہیں۔

جناب سپیکر: کوئی ضمنی سوال ہے؟

میاں طارق محمود: جناب سپیکر! اس سوال کے جواب میں انہوں نے کہا کہ جی ہاں! یہ درست ہے کہ سول ہسپتال ڈنگہ کی تعمیر کا کام شروع کیا گیا تھا جو اب تقریباً مکمل ہو چکا ہے اور سول ہسپتال ڈنگہ نئی بلڈنگ میں مکمل طور پر فنکشنل ہو چکا ہے جہاں پر مریضوں کو مکمل طبی سہولیات فراہم کی جا رہی ہیں۔ میرا ان سے ضمنی سوال یہ ہے کہ اس ہسپتال میں جتنی sanctioned posts ہیں وہ ساری filled ہیں؟

جناب سپیکر: جی، پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر!

پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (ملک محمد علی کھوکھر): جناب سپیکر! یہ ہسپتال فنکشنل ہے اور ہم نے اس سوال کے جواب میں یہی بتایا ہے کہ اگر کچھ posts vacant ہیں تو محکمہ ان کو پُر کر دے گا۔

میاں طارق محمود: جناب سپیکر! معزز پارلیمانی سیکرٹری بتائیں کہ کتنی posts vacant ہیں اور کتنے لوگ کام کر رہے ہیں؟

جناب سپیکر: جی، پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر!

پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (ملک محمد علی کھوکھر): جناب سپیکر! یہاں تو اس حوالے سے کوئی بات نہیں لکھی ہوئی۔ معزز ممبر fresh question کر دیں تو ہم انہیں جواب دے دیں گے کیونکہ ہم نے تو اسی سوال کے اندر رہنا ہے۔

جناب سپیکر: پارلیمانی سیکرٹری صاحب! معزز ممبر کا ضمنی سوال بنتا ہے تو آپ کو اس کا جواب دینا چاہئے۔

پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (ملک محمد علی کھوکھر): جناب سپیکر! اس سوال میں معزز ممبر نے اس طرح کی کوئی بات نہیں پوچھی تھی تو میرے پاس یہ facts and figures نہیں ہیں میں بعد میں ان کو یہ انفارمیشن لے کر دے دوں گا۔

میاں طارق محمود: جناب سپیکر! یہ جز (ب) میں کہتے ہیں کہ یہ بات بھی درست ہے کہ ہسپتال کی door out میں روزانہ سینکڑوں مریض علاج معالجہ کی غرض سے آتے ہیں، مریضوں کے لئے بیٹھنے کا بھی مکمل انتظام موجود ہے اور حکومت کی پالیسی کے مطابق تمام طبی سہولیات بھی فراہم کی جاتی ہیں۔ میرا ضمنی سوال یہ ہے کہ کیا وہاں پر Surgeon and Lady Doctor ہیں؟

جناب سپیکر: جی، پارلیمانی سیکرٹری!

پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (ملک محمد علی کھوکھر): جناب سپیکر! معزز ممبر جو نشاندہی کر رہے ہیں تو جو کمی بیشی ہے وہ پوری کر دی جائے گی۔ یہ فنکشنل ہے اور محکمہ کے حساب سے اس میں تمام posts فی الحال پُر ہیں۔ وہاں پر گائناکالوجسٹ اور سرجن بھی ہیں۔ اگر یہ کوئی اور نشاندہی کریں گے تو اس کو بھی پورا کیا جائے گا۔

میاں طارق محمود: جناب سپیکر! انہوں نے کہا ہے کہ سرجن بھی ہے اور گائناکالوجسٹ بھی ہے تو سرجن بھی موجود نہیں ہے اور گائناکالوجسٹ بھی موجود نہیں ہے۔ یہ ہسپتال جب سے فنکشنل ہوا ہے ابھی تک وہاں پر سرجن ایک دن بھی گیا ہے اور نہ ہی appoint ہوا ہے۔ یہ ہسپتال سرجن کے بغیر کیسے چل سکتا ہے وہاں تو سرجری ہی نہیں ہو سکتی۔ اس سوال کو کمیٹی کے سپرد کریں کیونکہ سب کچھ آپ کے سامنے ہے۔ اس کو چیک کیا جائے کیونکہ لوگوں کو بنیادی سہولتیں ملنی چاہئیں۔

جناب سپیکر: یہ یقین دہانی کر رہے ہیں تو پھر میرے خیال میں کمیٹی کی ضرورت نہیں ہے۔

پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (ملک محمد علی کھوکھر): جناب سپیکر! وہاں سرجن کی sanctioned post نہیں ہے۔ اگر یہ اس کی نشاندہی کرتے ہیں تو ہم اس کو پورا کریں گے۔ اگر محکمہ provide نہیں کر رہا تو اس کو بھی دیکھ لیں گے۔

جناب سپیکر: چلیں ٹھیک ہے۔ مہربانی۔ وہ کہہ رہے ہیں کہ وہاں sanctioned post نہیں ہے اگر آپ کہیں گے تو اس کا وہ اچھے طریقے سے تحرک کریں گے۔

میاں طارق محمود: جناب سپیکر! یہ بات تو بالکل ہے کہ سر جن کی post ہے۔ یہ ان کی مرضی ہے کہ یہ آج ایوان میں جو کہنا ہے کہہ دیں۔

جناب سپیکر! میرا پہلے بھی ایک سوال تھا جو 14- اکتوبر 2016 کو پیش ہوا تھا اس دن بھی جمعۃ المبارک تھا۔ اُس کے بارے میں میری آپ سے گزارش ہے کہ میں نے RHC ڈنگہ کے بارے میں پوچھا تھا تو یہاں آپ کے حکم کے مطابق منسٹر صاحب اور سیکرٹری ہیلتھ بھی گئے وہ ساری صورت حال دیکھ کر آئے۔ انہوں نے اسمبلی کے floor پر commitment دی ہوئی ہے کہ ہم وہ رہائشیں بنائیں گے اور ڈسٹرکٹ گورنمنٹ کو لکھیں گے۔ میں نے یہاں کہا تھا کہ یہ لیٹر لکھیں اور لیٹر کی کاپی مجھے بھی دیں۔ میں اس دن کی کارروائی پڑھ کر سنا سکتا ہوں لیکن انہوں نے لیٹر لکھا اور نہ مجھے لیٹر کی کاپی دی کام تو علیحدہ بات ہے۔

جناب سپیکر! اسمبلی میں جو کچھ discuss ہوتا ہے وہ اسمبلی کی پراپرٹی ہے۔ اس کے علاوہ جو یہاں باتیں ہوتی ہیں ان پر 100 فیصد عملدرآمد ہونا چاہئے۔

جناب سپیکر: پارلیمانی سیکرٹری صاحب! آپ کو ساری بات بتا رہے ہیں۔ آپ ان کی بات سن بھی رہے ہیں کہ وہاں سر جن کی sanctioned post نہیں ہے۔ اس بارے میں وہ آپ کو یقین دہانی کرا رہے ہیں کہ اس پر وہ تحرک کریں گے۔

میاں طارق محمود: جناب سپیکر! انہوں نے پہلے بھی اسی طرح کیا ہے۔

جناب سپیکر: میں پہلے کی بات نہیں کرتا۔ میں اب کی بات کرتا ہوں۔

میاں طارق محمود: جناب سپیکر! پہلے کی بات بھی ہونی چاہئے۔ اُس کا بھی یہ جواب دیں۔

جناب سپیکر: چلیں ٹھیک ہے۔ آپ کی وہ بات بھی انہوں نے سن لی ہے۔ یہ اُس کا بھی علاج کریں گے۔ اگلا سوال محترمہ راحیلہ انور کا ہے۔

چودھری محمد اقبال: جناب سپیکر! سوال نمبر 7148 ہے، جواب پڑھا ہوا تصور کیا جائے۔ (معزز ممبر نے محترمہ راحیلہ انور کے ایما پر طبع شدہ سوال دریافت کیا)

جناب سپیکر: جی، جواب پڑھا ہوا تصور کیا جاتا ہے۔

تخصیص فیروز والا: ڈاکٹر مقبول میموریل گورنمنٹ ہسپتال کی بحالی کا مسئلہ

*7148: محترمہ راحیلہ انور: کیا وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:

- (الف) کیا یہ درست ہے کہ 1979 میں لاہور سے دس کلو میٹر جی ٹی روڈ تحصیل فیروز والا (مشین کرافٹ فیکٹری کے ساتھ) میں الشیخ ویلفیئر ہسپتال کے نام سے ایک ہسپتال قائم کیا گیا؟
- (ب) کیا یہ بھی درست ہے کہ مذکورہ ہسپتال کو بعد میں "ڈاکٹر مقبول میموریل گورنمنٹ ہسپتال" کے نام سے حکومت پنجاب نے نیشنلائز کر لیا، ہسپتال کو نیشنلائز کرنے والے آرڈرز کی کاپی فراہم کریں؟
- (ج) کیا یہ بھی درست ہے کہ مذکورہ ہسپتال کو ختم کر کے اس کی بلڈنگ کو سپورٹس کمپلیکس بنا دیا گیا ہے؟
- (د) مذکورہ ہسپتال کو ختم کر کے سپورٹس کمپلیکس بنانے کی وجوہات کیا ہیں نیز ہسپتال ختم کرنے کے آرڈرز کی کاپی فراہم کریں؟
- (ه) کیا حکومت موجودہ سپورٹس کمپلیکس کو ختم کر کے اس کی بلڈنگ میں دوبارہ ہسپتال بنانے کا ارادہ رکھتی ہے اگر نہیں تو وجوہات بیان کریں؟

پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (ملک محمد علی کھوکھر):

- (الف) یہ بات درست ہے کہ الشیخ ویلفیئر ہسپتال کے نام سے ایک ہسپتال لاہور جی ٹی روڈ تحصیل فیروز والا میں قائم کیا گیا تھا اور الشیخ ویلفیئر ایسوسی ایشن اس کا انتظام کرتی تھی۔ کچھ عرصہ مذکورہ ہسپتال الشیخ ویلفیئر ایسوسی ایشن کے نام سے چلتا رہا۔ کیونکہ یہ ایک بڑا پراجیکٹ تھا اس کے اخراجات اور دیکھ بھال کا انتظام الشیخ ویلفیئر ایسوسی ایشن کے لئے مشکل تھا تو الشیخ ویلفیئر ایسوسی ایشن نے مورخہ 19-09-2002 کو حکومت پنجاب کے ساتھ ایک معاہدہ کیا اور اس معاہدہ کے تحت مذکورہ بالا ہسپتال کا نام ڈاکٹر مقبول میموریل ہسپتال رکھا گیا۔ اس طرح مورخہ 14-09-2002 کی conveyance deed کے تحت ڈاکٹر مقبول میموریل ہسپتال کی مکمل اور مطلق منتقلی محکمہ صحت حکومت پنجاب کو ہو گئی۔ یہ امر بھی واضح رہے کہ مورخہ 14-09-2001 سے پہلے بھی الشیخ ویلفیئر ایسوسی ایشن اور محکمہ صحت حکومت پنجاب کے مابین مورخہ 09-04-2001 کو ایک دستاویزی اقرار نامہ لکھا گیا تھا جس

کے تحت ہسپتال کی تمام ادائیگیوں کا ذمہ دار محکمہ صحت کو بنایا گیا تھا۔ اور اس وقت سے محکمہ صحت حکومت پنجاب نے گورنر پنجاب کے حکم کے مطابق مذکورہ بالا ہسپتال کو فنکشنل بنایا ہوا ہے اور اسی وقت سے بدستور MCH, OPD اور EPI کا کام تسلی بخش ہو رہا ہے۔ ڈاکٹر مقبول میموریل ہسپتال رچنا ٹاؤن فیروز والا کا باقاعدہ طور پر 1-PC تیار کیا گیا اور مورخہ 10-18-2008 کو گورنر پنجاب نے ڈاکٹر میموریل ہسپتال کو تحصیل ہیڈ کوارٹر کا درجہ دے دیا اور اس کے لئے /169,273 ملین روپے مختص کئے گئے۔

یہ امر بھی واضح رہے کہ ڈاکٹر مقبول میموریل ہسپتال فیروز والا میں ڈاکٹر، پیرامیڈیکل سٹاف اور دیگر عملہ دن رات عوام کو صحت کی بنیادی سہولیتیں فراہم کر رہا ہے۔

(ب) یہ بات سرے سے ہی غلط اور بے بنیاد ہے کہ ڈاکٹر مقبول میموریل ہسپتال کو حکومت پنجاب نے nationalize کر لیا ہے۔ بلکہ یہ ایک conveyance deed کے تحت حکومت پنجاب کو دیا گیا تھا اور یہ الشیخ ویلفیئر ایسوسی ایشن اور حکومت پنجاب کے درمیان ایک معاہدہ تھا۔ اس طرح مذکورہ بالا ہسپتال کبھی بھی nationalize نہیں ہوا تھا۔

(ج) ٹی ایچ کیو ہسپتال فیروز والا 60 بیڈز پر مشتمل ہے۔ یہ بات غلط ہے کہ ہسپتال کو ختم کر کے اس بلڈنگ کو سپورٹس کمپلیکس بنا دیا گیا ہے۔ ہسپتال آج بھی اپنی اصلی جگہ پر فنکشنل ہے جبکہ سپورٹس کمپلیکس علیحدہ ہے اور ہسپتال علیحدہ ہے اور ہسپتال میں روزانہ سینکڑوں کا علاج معالجہ کیا جاتا ہے۔

(د) ہسپتال اپنی اصلی جگہ کام کر رہا ہے۔ جبکہ سپورٹس کمپلیکس جو ملحقہ زمین تھی اس پر بنایا گیا ہے اس طرح ہسپتال ختم ہونے کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا۔

(ہ) یہ غلط ہے کہ ہسپتال ختم کر کے سپورٹس کمپلیکس بنایا گیا ہے۔ ہسپتال اپنی اصلی جگہ پر قائم ہے اور وہاں کام ہو رہا ہے اور ہسپتال علیحدہ ہے اور سپورٹس کمپلیکس علیحدہ ہے۔ یہ امر موقع پر جا کر ملاحظہ فرمایا جاسکتا ہے۔

یہ کہ اسمبلی سوال نمبر 7148 کا مفصل جواب اوپر درج کر دیا گیا ہے لہذا اس بابت تمام الزامات غلط اور بے بنیاد ہیں۔

جناب سپیکر: کوئی ضمنی سوال ہے؟

چودھری محمد اقبال: جناب سپیکر! میرا پہلا ضمنی سوال یہ ہے کہ جز (الف) کے اندر یہ بیان کیا گیا ہے کہ ایک معاہدہ اس ہسپتال کے ساتھ ہوا تھا کیا معزز پارلیمانی سیکرٹری۔۔۔

کورم کی نشاندہی

جناب احسن ریاض قنیانہ: جناب سپیکر! کورم پورا نہیں ہے۔

جناب سپیکر: کورم کی نشاندہی کی گئی ہے۔ گنتی کی جائے۔

(اس مرحلہ پر گنتی کی گئی)

کورم پورا نہیں ہے پانچ منٹ کے لئے گھنٹیاں بجائی جائیں۔

(اس مرحلہ پر پانچ منٹ کے لئے گھنٹیاں بجائی گئیں)

جناب سپیکر: گنتی کی جائے

(اس مرحلہ پر گنتی کی گئی)

کورم پورا ہے لہذا کارروائی شروع کی جاتی ہے۔ جی، چودھری صاحب!

نشان زدہ سوالات اور ان کے جوابات

(۔۔۔ جاری)

چودھری محمد اقبال: جناب سپیکر! میرا ضمنی سوال یہ ہے کہ کیا یہ درست ہے کہ اس معاہدے کے

مطابق حکومت مذکورہ ہسپتال کی جگہ کو صرف ہسپتال کے طور پر استعمال کر سکتی ہے؟

پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (ملک محمد علی کھوکھر): جناب سپیکر!

جی، بالکل یہ جو ہسپتال فنکشنل ہے یہ علیحدہ جگہ پر ہے جبکہ سپورٹس کمپلیکس علیحدہ جگہ پر ہے۔

جناب سپیکر: جی، چودھری محمد اقبال!

چودھری محمد اقبال: جناب سپیکر! یہی اختلافی بات ہے کہ میڈم جنہوں نے یہ سوال پوچھا ہے ان کی

انفارمیشن کے مطابق ہماں پر ہسپتال کی جگہ پر encroachment ہو رہی ہے ہماں پر جمینزیم بنا ہوا ہے

اور کچھ انتظامیہ کے دفاتر بھی چل رہے ہیں اس لئے میری آپ سے گزارش ہے کہ ایوان کی ایک کمیٹی

بنائی جائے جو وہاں پر موقع ملاحظہ کرے۔ انہوں نے خود کہا ہے کہ وہاں پر موقع ملاحظہ کر لیا جائے لہذا

آپ موقع ملاحظہ کروائیں تاکہ پتا چل سکے کہ اس میں کیا بیچ اور کیا جھوٹ ہے؟

جناب سپیکر: پارلیمانی سیکرٹری صاحب کچھ کہہ رہے ہیں اور چودھری صاحب کچھ کہہ رہے ہیں لہذا اس سوال کو ہیلتھ کمیٹی کے سپرد کیا جاتا ہے اور اس کی رپورٹ within two months آنی چاہئے۔ اگلا سوال نمبر 7498 جناب احمد خان بھچر کا ہے اور اس سوال کو وقفہ سوالات تک pending کیا جاتا ہے۔ اگلا سوال نمبر 2610 ڈاکٹر سید وسیم اختر کا ہے اور ان کی request آئی ہے کہ میرے سوالات یا جو بھی بزنس ہے اس کو pending فرمادیں۔ اگلا سوال ڈاکٹر محمد آصف باجوہ (ایڈووکیٹ) کا ہے۔

چودھری طارق سبحانی: جناب سپیکر! میں ان کے behalf پر ہوں۔

جناب سپیکر: جی، سوال نمبر بولیں۔

چودھری طارق سبحانی: جناب سپیکر! سوال نمبر 4265 ہے، جواب پڑھا ہوا تصور کیا جائے۔ (معزز ممبر نے ڈاکٹر ڈاکٹر محمد آصف باجوہ (ایڈووکیٹ) کے ایما پر طبع شدہ سوال دریافت کیا)

جناب سپیکر: جی، جواب پڑھا ہوا تصور کیا جاتا ہے۔

سیالکوٹ: سول ہسپتال ڈسکہ میں لیبارٹری سے متعلقہ تفصیلات

*4265: ڈاکٹر محمد آصف باجوہ (ایڈووکیٹ): کیا وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر اذراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) سول ہسپتال ڈسکہ میں موجود لیبارٹری کون کون سے ٹیسٹ کرنے کی اہلیت رکھتی ہے؟

(ب) اس لیبارٹری میں کون کون سے equipment موجود ہیں اور کن کی اشد ضرورت ہے؟

(ج) کیا حکومت missing equipment مہیا کرنے کا ارادہ رکھتی ہے، تو کب تک؟

پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (ملک محمد علی کھوکھر):

(الف) سول ہسپتال ڈسکہ کی لیبارٹری میں مندرجہ ذیل ٹیسٹ کی سہولیات ہیں جن کی تفصیل List Attached (Annex-A) ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

(ب) سول ہسپتال ڈسکہ کی لیبارٹری میں مندرجہ ذیل equipments موجود ہیں جن کی تفصیل List Attached (Annex-A) ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

(ج) اس سلسلے میں حکومت پنجاب بہت جلد جو equipments سول ہسپتال ڈسکہ میں نہ ہیں وہ ہنگامی بنیادوں پر خریدنے کی کاوش کر رہی ہے۔

جناب سپیکر: کوئی ضمنی سوال ہے؟

چودھری طارق سبجانی: جناب سپیکر! میرا پارلیمانی سیکرٹری سے یہ ضمنی سوال ہے کہ سرکاری ہسپتالوں میں پرچی فیس ایک روپیہ مقرر کی گئی ہے تو میری ایک گزارش ہے کہ ایک روپیہ فیس ادا کرنے میں change کا بہت مسئلہ آتا ہے جیسا کہ میں نے دیکھا ہے جب ہسپتالوں میں ڈی سی او صاحبان یا کوئی بھی سرکاری افسر جاتا ہے تو وہ جا کر دیکھتا ہے کہ آپ نے change نہیں دیا کیونکہ ان کے پاس اکثر change ہوتا ہی نہیں ہے تو میری تجویز ہے کہ یا تو اس کو فری کر دیا جائے یا اس کی فیس پانچ روپے مقرر کر دی جائے تاکہ کم از کم معقول رقم بھی ہسپتال کو مل سکے۔

جناب سپیکر: میرے خیال میں کچھ نہ کچھ تو کیا ہو گا ایسے ہی تو نہیں ہو گا۔

چودھری طارق سبجانی: جناب سپیکر! اس فیس کو ختم ہی کر دیں۔

جناب سپیکر: نہیں، پارلیمانی سیکرٹری صاحب اس طرح سے اس کو ختم نہیں کر پائیں گے۔ جی، پارلیمانی سیکرٹری صاحب! آپ کا کیا خیال ہے، آپ بتائیں؟

پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (ملک محمد علی کھوکھر): جناب سپیکر! فاضل ممبر کی تجویز بہت اچھی ہے۔ we can consider it۔ ڈیپارٹمنٹ اپنے policy matter میں اس کو consider کرتا ہے لیکن اس کے different aspects کو ذرا دیکھنا پڑے گا۔ ان کی تجویز ٹھیک ہے اس کو ہم study کر لیں تو فاضل ممبر کے ساتھ discuss کر لیں گے۔

جناب سپیکر: پارلیمانی سیکرٹری صاحب! اس وقت تک پھر کیا اس سوال کو pending کر دیں؟

پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (ملک محمد علی کھوکھر): جناب سپیکر! یہ تو تجویز ہے اور باقی سوال کا تو ہم نے جواب دے دیا ہوا ہے۔

جناب سپیکر: چلیں، ٹھیک ہے۔ سبجانی صاحب! آپ مزید کوئی ضمنی سوال کرنا چاہتے ہیں؟

چودھری طارق سبجانی: جناب سپیکر! نہیں، شکریہ

جناب سپیکر: اگلا سوال جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ) کا ہے۔ سوال نمبر بولیں۔

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): بسم اللہ الرحمن الرحیم۔ جناب سپیکر! میرا سوال نمبر 4873 ہے،
جواب پڑھا ہوا تصور کیا جائے۔
جناب سپیکر: جی، جواب پڑھا ہوا تصور کیا جاتا ہے۔

ضلع ساہیوال میں ایمبولینس سے متعلقہ تفصیلات

*4873: جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): کیا وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر اذراہ نوازش
بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) ضلع ساہیوال کے سرکاری ہسپتالوں میں سال 2012-13 اور 2013-14 کے دوران
کتنی سرکاری ایمبولینسز خریدی گئیں نیز ان ایمبولینسز کی خریداری پر کل کتنی رقم خرچ
ہوئی، تفصیل بیان فرمائی جائے؟

(ب) ان ہسپتالوں میں مذکورہ سالوں کے ان ایمبولینسز کی مرمت پر کتنی رقم خرچ ہوئی،
سال وار تفصیل فراہم کی جائے؟

پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (ملک محمد علی کھوکھر):

(الف) ضلع ساہیوال کے سرکاری ہسپتالوں میں سال 2012-13 اور 2013-14 کے دوران کوئی
ایمبولینس نہیں خریدی گئی۔

(ب) ضلع ساہیوال، سال 2012-13 اور 2013-14 میں کوئی ایمبولینس خریدی نہ کی گئی اس
لئے ایمبولینس کی مرمت پر کوئی رقم خرچ نہیں ہوئی۔

جناب سپیکر: کوئی ضمنی سوال ہے؟

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! میں نے اپنے سوال کے جز (الف) میں پوچھا تھا کہ
ضلع ساہیوال کے سرکاری ہسپتالوں میں سال 2012-13 اور 2013-14 کے دوران کتنی سرکاری
ایمبولینسز خریدی گئیں؟

جناب سپیکر: انہوں نے جواب دے دیا ہے۔

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! میں آپ کے توسط سے یہ پوچھنا چاہتا ہوں کہ خادم اعلیٰ پنجاب میاں محمد شہباز شریف کا 2014 کی سمری میں order ہے جو کہ approved ہے تو یہ اس سمری کے تناظر میں ایسولینسز کب تک خرید لیں گے؟

پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (ملک محمد علی کھوکھر): جناب سپیکر! جواب کے مطابق تو یہ ایسولینسز اس سن میں نہیں خریدی گئیں لیکن وہاں پر ایسولینسز کی need ہے۔ ہم آپ کا جو concern issue ہے کہ وہاں پر ایسولینسز ہونی چاہئیں تو اس کو انشاء اللہ ہم پورا کرتے ہیں۔

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! پنجاب کے باقی اضلاع میں ایسولینسز purchase کی جا چکی ہیں۔ صوبائی وزیر خواجہ عمران نذیر اور جناب علی جان سیکرٹری کا میں شکر گزار ہوں۔ جناب سپیکر: ملک صاحب! آپ کو پہلے ہی ساری بات کا تو پتا ہے۔

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! انہوں نے ایسولینسز temporarily ہمیں arrangement کروا کے دیا ہے۔

جناب سپیکر: ملک صاحب! پھر آپ اس طرح کے سوال کیوں کرتے ہیں کہ کتنے پیسے مرمت پر خرچ ہوئے اور کتنے اس کے پٹرول پر خرچ ہوئے؟

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! میں گزارش کرتا ہوں کہ انہوں نے temporarily arrangement کیا ہے لیکن permanent arrangement کب تک کر دیں گے؟ اب میں یہ آپ کے توسط سے گزارش کرتا ہوں کہ ساہیوال میں کتنی ایسولینسز موجود ہیں اور کس کس RHC پر اس وقت موجود ہیں اور کہاں پر vacant ہیں، یہ ذرا بتادیں؟

پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (ملک محمد علی کھوکھر): جناب سپیکر! اس وقت ان کی figures میری finger tips پر نہیں ہیں لیکن میں ان کو یہ انفارمیشن provide کر دوں گا۔

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! انہوں نے جز (ب) میں فرمایا ہے کہ کوئی ایسولینس خرید ہی نہ کی گئی اس لئے ایسولینسز کی مرمت پر کوئی رقم خرچ نہیں ہوئی۔ ان کے مطابق ساہیوال میں کوئی ایسولینس ہی نہیں ہے جس کی مرمت پر یہ اخراجات کرتے تو اس وقت ساہیوال میں بارہ

ایسوسی ایٹس: موجود ہیں۔ یہ صرف بتادیں کہ ان میں کتنی ایسوسی ایٹس ناکارہ حالت میں کھڑی ہیں اور ان کی کیوں مرمت نہیں کروائی گئی؟

جناب سپیکر: ملک صاحب! یہ 2014 کا ڈیپارٹمنٹ نے جواب دیا ہے۔

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! 2012-13 اور 2013-14 کے دوران ان کی مرمت کیوں نہیں کی گئی اور اس وقت کتنی ایسوسی ایٹس ناکارہ کھڑی ہیں؟

پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (ملک محمد علی کھوکھر): جناب سپیکر! یہ fresh question بنتا ہے تو یہ fresh question کر لیں تو میں ان کو ضرور بتا دوں گا۔ اگر یہ سوال نہیں بھی کریں گے تب بھی ہم ان کو یہ انفارمیشن provide کر دیں گے کیونکہ یہ جواب specifically اس year کا تھا۔

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! اگر آپ سمجھتے ہیں کہ یہ جواب ٹھیک ہے تو میں آپ کے حکم کے مطابق مطمئن ہوں۔

جناب سپیکر: ملک صاحب! آپ نے خود اس کے متعلق سوال پوچھے ہیں۔

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! آپ دیکھیں کہ اس سوال کو کمیٹی کے سپرد ہونا چاہئے۔

جناب سپیکر: ملک صاحب! نہیں، یہ کمیٹی کے سپرد کرنے والی بات نہیں ہے۔

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! کیونکہ وزیر اعلیٰ پنجاب میاں محمد شہباز شریف کے حکم پر آج تک عملدرآمد نہیں ہوا۔

جناب سپیکر: جی، وہ کہہ رہے ہیں کہ عملدرآمد ہو جائے گا۔

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! وہاں پر ناکارہ ایسوسی ایٹس کھڑی ہیں اور ڈیپارٹمنٹ کے پاس پیسے ہیں اور وہ سارے پیسے surrender ہو رہے ہیں تو آپ مہربانی فرمادیں اس پر رپورٹ ہی منگوائیں بے شک اس کو کمیٹی کے سپرد نہ کریں۔

جناب سپیکر: چلیں، رپورٹ پارلیمانی سیکرٹری صاحب لے آئیں گے۔

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! اس پر مہربانی کریں کیونکہ یہ عوام الناس کے فائدے کا سوال ہے۔

پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (ملک محمد علی کھوکھر): جناب سپیکر! میرے خیال میں فاضل ممبر کو سوال کرتے وقت year کو specify نہیں کرنا چاہئے تھا تو ہم پھر اس کی انفارمیشن لے کر رکھتے۔

(اذان جمعہ)

جناب سپیکر: جی، انہوں نے 2012-13 اور 2013-14 کا پوچھا ہے۔ جی، ارشد صاحب! آپ نے 2012-13 اور 2013-14 کا پوچھا ہے جس کی وہ بات کر رہے ہیں لیکن آپ latest position پوچھ رہے ہیں اس کے بارے میں وہ آپ کو بتادیں گے۔

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! مہربانی کر کے اس کی رپورٹ منگوائیں۔
جناب سپیکر: جی، وہ رپورٹ منگوائیں گے۔

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! مہربانی۔

جناب سپیکر: اگلا سوال بھی آپ کا ہے لہذا سوال نمبر بولیں۔

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! سوال نمبر 4874 ہے، جواب پڑھا ہوا تصور کیا جائے۔

جناب سپیکر: جی، جواب پڑھا ہوا تصور کیا جاتا ہے۔

ضلع ساہیوال میں تعینات ڈرگ انسپکٹرز سے متعلقہ تفصیلات

*4874: جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): کیا وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) ضلع ساہیوال محکمہ صحت میں کتنے ڈرگ انسپکٹرز تعینات ہیں اور کتنی اسامیاں خالی پڑی ہیں؟

(ب) ان ڈرگ انسپکٹروں نے یکم جنوری 2013 سے آج تک اس ضلع کی حدود میں کتنے میڈیکل

سٹوروں کی checking کی ہے، کتنے میڈیکل سٹوروں کے خلاف کس کس بنا پر تھممانہ اور

قانونی کارروائی کی گئی ہے، تفصیل بیان فرمائی جائے؟

پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (ملک محمد علی کھوکھر):
(الف) ضلع ساہیوال محکمہ صحت میں ایک ڈرگ کنٹرولر ساہیوال اور ایک ڈپٹی ڈرگ کنٹرولر
چیچہ وطنی دو اسمیاں ہیں اور دونوں ہی خالی ہیں۔ دونوں اسمیوں پر Hospital
Pharmacist کو ایڈیشنل چارج دے کر کام کروایا جا رہا ہے۔

(ب) یکم جنوری 2013 سے آج تک 1590 میڈیکل سٹوروں کی checking کی گئی اور 527
میڈیکل سٹوروں کے خلاف مندرجہ ذیل بنیاد پر محمانہ کارروائی کرتے ہوئے قانونی کارروائی
کے لئے کیس متعلقہ ڈرگ کورٹ کو بھیجے گئے۔

1. ادویات کے samples لئے گئے۔
2. بغیر لائسنس کے ادویات کی سیل،
3. بغیر وارنٹی کے ادویات کی سیل۔
4. Qualified person کا غیر حاضر ہونا۔
5. کنٹرول ادویات کارجرٹ پر اندراج نہ ہونا۔
6. مقررہ درجہ حرارت پر ادویات کا سٹور نہ ہونا۔
7. غیر رجسٹرڈ ادویات کی سیل
8. Expired ادویات کی سیل۔

نوٹ: ضلع کے تمام میڈیکل سٹوروں کی سہ ماہی بنیاد پر checking کی جاتی ہے۔ اس کے
علاوہ غیر لائسنس یافتہ میڈیکل سٹوروں کے خلاف بھی محمانہ کارروائی کر کے
ڈسٹرکٹ کوالٹی کنٹرول بورڈ کو کیس بھیجے جاتے ہیں۔

جناب سپیکر: کوئی ضمنی سوال ہے؟

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! جز (الف) پر کروں گا۔ اس میں پوچھا تھا کہ ضلع
ساہیوال محکمہ صحت میں کتنے ڈرگ انسپیکٹر تعینات ہیں اور کتنی اسمیاں خالی ہیں؟ اس کا جواب آیا ہے
کہ ضلع ساہیوال محکمہ صحت میں ایک ڈرگ کنٹرولر ساہیوال اور ایک ڈپٹی ڈرگ کنٹرولر چیچہ وطنی دو
اسمیاں ہیں اور دونوں ہی خالی ہیں۔ دونوں اسمیوں پر ہسپتال Pharmacist کو ایڈیشنل چارج دیا گیا
ہے لہذا یہ بتایا جائے کہ Pharmacist کا کیا سکیل اور cadre ہے، کنٹرولر کا کیا cadre ہے اور کب
سے یہ دونوں اسمیاں خالی ہیں؟

پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (ملک محمد علی کھوکھر): جناب سپیکر! ہم نے فاضل ممبر کو جواب دیا ہے کہ دو اسامیاں ہیں۔۔۔

جناب سپیکر: وہ اسامیوں کے بارے نہیں پوچھ رہے بلکہ پوچھ رہے ہیں کہ Pharmacist جو آپ نے وہاں لگائے ہیں، کیا وہ اس cadre میں آتے ہیں یا نہیں؟

پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (ملک محمد علی کھوکھر): جناب سپیکر! فی الحال یہ Pharmacist ہی چلا رہے ہیں جو کہ ایڈیشنل چارج پر ہیں کیونکہ انہی کو medicine کا how know ہوتا ہے لیکن اس کو proper cadre پر آنا چاہئے اور اس کو ہم کر رہے ہیں۔

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! میں نے یہ گزارش کی ہے کہ یہ اسامیاں کب سے vacant ہیں، Pharmacist کس گریڈ کا ہے، ڈرگ کنٹرولر کس گریڈ کا ہے اور سائیہوال میں کتنے میڈیکل سٹور ہیں جن کو چیک کیا جانا ضروری تھا لیکن چیک نہیں ہو رہے، ڈیپارٹمنٹ اس حوالے سے کیا کر رہا ہے؟

جناب سپیکر: جی، پارلیمانی سیکرٹری صاحب! بتائیں۔

پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (ملک محمد علی کھوکھر): جناب سپیکر! Pharmacist کا گریڈ 17 ہے، ڈرگ کنٹرولر کا گریڈ 19 جبکہ ڈپٹی ڈرگ کنٹرولر کا گریڈ 18 ہے۔ جو پہلے صاحبان ان سیٹوں پر تھے وہ on charges of misconduct suspend ہیں اس لئے Pharmacist ان کی جگہ پر کام کر رہے ہیں۔ باقی ہم نے تفصیل لکھ کر دی ہے کہ کتنے میڈیکل سٹوروں پر checking ہوئی ہے جبکہ ان کی سہ ماہی checking بھی ہوتی ہے۔

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! میں نے یہ گزارش کی ہے کہ جو ڈرگ کنٹرولر ہے۔۔۔

جناب سپیکر: ملک صاحب! آپ ایک دفعہ ہی پوچھ لیا کریں تاکہ وہ آپ کو اچھے طریقے سے جواب بھی دے سکیں۔ آپ درمیان میں بات ٹوک کر پھر نئے سرے سے شروع کر دیتے ہیں۔

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! بات یہ نہیں ہے۔

جناب سپیکر: وہ بات انہوں نے بتادی ہے۔

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! اگر آپ مطمئن ہیں تو پھر میں بیٹھ جاتا ہوں۔ گریڈ 19 پر گریڈ 17 کا بندہ کام کر رہا ہے جو ہسپتال میں بھی ڈیوٹی دے رہا ہے۔

جناب سپیکر: وہ کہہ رہے ہیں کہ کئی پوری کریں گے۔

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! جو بندہ suspend ہو گیا ہے ہمیں اس سے کوئی غرض نہیں ہے۔

جناب سپیکر: آپ ذرا آرام سے بات کیا کریں تاکہ کسی بات کی سمجھ بھی آئے۔

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! گزارش یہ ہے کہ ساہیوال ڈویژنل ہیڈ کوارٹر ہے جہاں پر ڈرگ کنٹرولر بی بی ایس۔ 19 کا ہے۔ چلیں، یہی بتا دیا جائے کہ وہ کتنے عرصہ سے suspend ہے؟

جناب سپیکر: آپ کیا پوچھیں گے، کچھ اور بھی پوچھ لیں؟

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! ساہیوال میں کتنے میڈیکل سٹور ہیں؟

جناب سپیکر: اب یہ بات نہیں بنے گی۔

پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (ملک محمد علی کھوکھر): جناب سپیکر! We will ensure کہ جلد از جلد وہاں پر گریڈ 19 کے ڈرگ کنٹرولر in place ہوں اور اس میں کوئی شک کی بات نہیں ہے کہ یہ misconduct پر نکلے ہوئے ہیں۔

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! پھر آپ ناراض ہو جاتے ہیں حالانکہ میرے سوال کا ایک بھی جواب نہیں آیا۔

جناب سپیکر: ملک صاحب! آپ میری بات سنیں۔ آپ ایک سوال کو لے کر سارا ٹائم اسی پر ہی خرچ کریں گے تو باقی ممبران کے سوالوں کا میں کیا کروں گا؟

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! میں نے پوچھا ہے۔۔۔

جناب سپیکر: اس کی سمجھ آپ کو بھی آگئی ہے جو بات انہوں نے کی ہے۔

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! نہیں۔ ساہیوال ڈویژنل ہیڈ کوارٹر ہے لیکن کتنے عرصہ سے وہاں پر ڈرگ کنٹرولر اور ڈپٹی ڈرگ کنٹرولر کی سیٹ خالی ہے؟

جناب سپیکر: کیا آپ کا اس میں تصور نہیں ہے کہ آپ پہلے ہی اس کی نشاندہی کرتے کیونکہ آپ وہاں کے نمائندے ہیں؟ ایسے نہ کیا کریں۔

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! اپنا تصور ہی بنا سکتے ہیں۔ ساہیوال ڈویژنل ہیڈ کوارٹر ہے جہاں پر یہ سیٹ گزشتہ آٹھ ماہ سے خالی ہے۔ ہمارے ساہیوال کے ساتھ اوکاڑہ میں ڈرگ کنٹرولر اور ڈپٹی ڈرگ کنٹرولر بھی موجود ہیں۔ کیا یہ ہمارے ساہیوال میں فوری طور پر مہیا کر دیں گے؟

جناب سپیکر: جی، پارلیمانی سیکرٹری صاحب! آپ انہیں بتادیں کہ کیا فوری طور پر مہیا کر دیں گے؟ پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (ملک محمد علی کھوکھر): جناب سپیکر! میں آپ کے توسط سے فاضل ممبر کو بتا دوں کہ تین ماہ سے یہ suspend ہیں اور یہ سارا مسئلہ تین ماہ سے ہی ہے۔ یہ سیٹ بہت جلد ہم پر کر دیں گے۔ چونکہ ڈرگ کنٹرولر بہت تھوڑی تعداد میں ہوتے ہیں لیکن ہم اوکاڑہ سے ہی ڈرگ کنٹرولر جلد از جلد بھجوادیں گے۔

پارلیمانی سیکرٹری برائے بہبود آبادی (جناب امجد علی جاوید): جناب سپیکر! ان کی بات کی سمجھ نہیں آرہی۔

جناب سپیکر: امجد علی جاوید صاحب! آپ کچھ خیال کریں کیونکہ بیٹھے بیٹھے بات کرنا اچھا نہیں لگتا۔ آپ کھڑے ہو کر بات کریں تاکہ میں پھر اس کا notice لوں۔

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! جز (ب) میں پوچھا گیا تھا کہ ڈرگ انسپکٹر نے آج تک ضلع کی حدود میں کتنے میڈیکل سٹوروں کی checking کی ہے اور کتنے میڈیکل سٹوروں کے خلاف کس کس بناء پر حکمانہ کارروائی کی گئی؟ اس کا جواب آیا ہے کہ 2013 سے آج تک 1590 میڈیکل سٹوروں کی checking کی گئی اور 527 میڈیکل سٹوروں کے خلاف مندرجہ ذیل بنیاد پر حکمانہ کارروائی کرتے ہوئے قانونی کارروائی کے لئے کیس متعلقہ ڈرگ کورٹ کو بھیجے گئے۔ مجھے یہ بتا دیا جائے کہ 2013 سے آج تک ان کا کیا result نکلا، ان کے خلاف کیا کارروائی ہوئی، کتنے میڈیکل سٹوروں کے لائسنس کینسل کئے گئے، کتنا جرمانہ ہوا اور کتنی recovery ہوئی ہے؟

جناب سپیکر: پارلیمانی سیکرٹری صاحب! ان کو سال وار پوری طرح تفصیل بتائیں جو آپ سے پوچھ رہے ہیں۔

پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (ملک محمد علی کھوکھر): جناب سپیکر! 1590 میڈیکل سٹوروں کو چیک کیا گیا ہے۔

جناب سپیکر: یہ ہم نے پڑھ لیا ہے جبکہ وہ آپ سے کچھ اور پوچھ رہے ہیں۔

پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (ملک محمد علی کھوکھر): جناب سپیکر! پانچ areas ہیں جس کی precise تفصیل ابھی میرے سامنے نہیں ہے جو یہ مانگنا چاہ رہے ہیں لیکن ہم ساتھ ساتھ regularly checking کر رہے ہیں۔ یہ جو data آرہا ہے یہ کہیں نہ کہیں recorded ہے تو ہم ان کو بتا رہے ہیں۔ اگر یہ اس کی تفصیل مانگنا چاہ رہے ہیں تو ان کو provide کر دی جائے گی۔ جناب سپیکر: یہ خود نہیں مانگنا چاہتے بلکہ یہ تفصیل آپ سے ایوان مانگتا ہے۔ آپ اس کی تیاری کر کے آئیں کیونکہ یہ بات ٹھیک نہیں ہے۔

پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (ملک محمد علی کھوکھر): جناب سپیکر! یہ آپ کا حق ہے اور ہم بالکل تفصیل provide کریں گے لیکن جہاں تک انہوں نے سوال کیا تھا اس کا تفصیلی جواب یہاں پر آیا ہوا ہے۔

جناب سپیکر: آپ مہربانی کر کے پوری تیاری کر کے آیا کریں۔

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! آپ مہربانی کر کے یہ سوال کمیٹی کے سپرد کر دیں کیونکہ یہ بڑی اہمیت کا حامل سوال ہے۔

جناب سپیکر: جب آپ اس میں پوری دلچسپی لیں گے تو پھر ہم بھی دیکھیں گے لیکن ابھی نہیں کیا جائے گا۔

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! یہ ضلع کے تمام میڈیکل سٹوروں کا معاملہ ہے۔

جناب سپیکر: جی، ابھی نہیں۔ میں اس سوال کو pending کرتا ہوں لہذا محکمہ اس کا جواب لے کر آئے۔ یہ ابھی کمیٹی کے سپرد نہیں ہو سکتا۔ اگلا سوال ڈاکٹر محمد آصف باجوہ (ایڈووکیٹ) کا ہے۔

جناب محمد ارشد ملک (ایڈووکیٹ): جناب سپیکر! آج جمعہ کا دن ہے لہذا یہ بھی مہربانی کر دیں۔

جناب سپیکر: جی، آپ کی بڑی مہربانی۔

CH TARIQ SUBHANI: On his behalf.

جناب سپیکر: جی، سوال نمبر بولیں۔

چودھری طارق سبجانی: جناب سپیکر! سوال نمبر 5398 ہے، جواب پڑھا ہوا تصور کیا جائے۔ (معزز ممبر نے ڈاکٹر محمد آصف باجوہ (ایڈووکیٹ) کے ایماء پر طبع شدہ سوال دریافت کیا)

جناب سپیکر: جی، جواب پڑھا ہوا تصور کیا جاتا ہے۔

ڈی ایچ کیو ہسپتال ڈسکہ میں ٹراما سنٹر بنانے سے متعلقہ تفصیلات

*5398: ڈاکٹر محمد آصف باجوہ (ایڈووکیٹ): کیا وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) کیا یہ درست ہے کہ ڈی ایچ کیو لیول سول ہسپتال ڈسکہ میں ٹراما سنٹر نہ ہے؟
(ب) کیا حکومت سول ہسپتال ڈسکہ میں ٹراما سنٹر بنانے کا ارادہ رکھتی ہے تو کب تک، نہیں تو وجوہات کیا ہیں؟

پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (ملک محمد علی کھوکھر):

(الف) یہ درست ہے کہ سول ہسپتال ڈسکہ میں ٹراما سنٹر موجود نہ ہے۔

(ب) بحوالہ سی ایم ڈائریکٹیو نمبر DS(ASSEM)CMS/12/OT-4/(B)154486 مورخہ 06-08-2012 کے تحت ہیلتھ ڈیپارٹمنٹ ڈسٹرکٹ گورنمنٹ سیالکوٹ نے محکمہ بلڈنگز سے مل کر سکیم مبلغ 114.610 ملین (Building-45.576M+Revenue ملین 114.610) (PC-1 کا 64.034M بنا کر بذریعہ ضلعی حکومت سیالکوٹ نے محکمہ صحت گورنمنٹ آف پنجاب کو بھیجا لیکن یہ سکیم نہ ہی کسی فورم سے منظور ہوئی اور نہ ہی ADP سکیم میں شامل ہو سکی۔

جناب سپیکر: کوئی ضمنی سوال ہے؟

چودھری طارق سبجانی: جناب سپیکر! جز (ب) میں بتایا گیا ہے کہ CM directive issue ہو ہے لیکن یہ ADP کی سکیم نہیں ہے لہذا میں صرف یہ جاننا چاہتا ہوں کہ کیا محکمہ اس کے بارے میں سوچ بچار رکھتا ہے کہ ڈسکہ میں ٹراما سنٹر بنایا جائے؟

جناب سپیکر: آپ کیا کہہ رہے ہیں؟

چودھری طارق سبحانی: جناب سپیکر! یہ ADP سکیم میں شامل نہیں ہے۔

پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (ملک محمد علی کھوکھر): جناب سپیکر! وہاں پر ٹرانسفر ہے اور نہ ہی ابھی تک اس پر کوئی پیشرفت ہوئی ہے بلکہ یہ معاملہ ابھی رکا ہوا ہے۔ ہم اس کو اپنے محکمہ میں دیکھ لیتے ہیں۔

ڈاکٹر فرزانہ نذیر: جناب سپیکر! میرا ایک ضمنی سوال ہے۔ کیا اجازت ہے؟

جناب سپیکر: آپ بھی کرنا چاہتی ہیں؟

ڈاکٹر فرزانہ نذیر: جناب سپیکر! آپ کی مرہانی ہے۔

جناب سپیکر: آپ غیر حاضریاں تو بہت کرتی ہیں۔

ڈاکٹر فرزانہ نذیر: جناب سپیکر! میں تو روزانہ موجود ہوتی ہوں۔

جناب سپیکر: میں نے کل آپ کو نہیں دیکھا۔

ڈاکٹر فرزانہ نذیر: جناب سپیکر! آج ہی آپ نے دیکھا ہے جبکہ میں تو سلام بھی کرتی ہوں۔ (قمقمے)

جناب سپیکر: جی، فرمائیں!

ڈاکٹر فرزانہ نذیر: جناب سپیکر! یہ سوال نمبر 5398 کا ج: (الف) ہے۔

جناب سپیکر: جی، اب میرے خیال میں بیٹھ جائیں تو بہتر ہے۔

ڈاکٹر فرزانہ نذیر: جناب سپیکر! اب آپ نے اجازت دی ہے تو بولنے دیں۔

جناب سپیکر: وقفہ سوالات ختم ہوا۔

پارلیمانی سیکرٹری برائے پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (ملک محمد علی کھوکھر): جناب سپیکر!

میں بقیہ سوالات کے جوابات ایوان کی میز پر رکھتا ہوں۔

جناب سپیکر: جی، بقیہ سوالات کے جوابات ایوان کی میز پر رکھ دیئے گئے ہیں۔

نشان زدہ سوالات اور ان کے جوابات

(جو ایوان کی میز پر رکھے گئے)

ضلع میانوالی: ڈی ایچ کیو، ٹی ایچ کیو اور دیگر طبی مراکز سے متعلقہ تفصیلات

*7498: جناب احمد خان بھچھر: کیا وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر ازراہ نوازش بیان فرمائیں

گے کہ:

- (الف) ضلع میانوالی میں کتنے ڈی ایچ کیو، ٹی ایچ کیو، آر ایچ سی اور بی ایچ یو ہیں ان کے نام بتائیں؟
- (ب) ان میں ڈاکٹرز اور پیرامیڈیکل سٹاف کی منظور شدہ اسامیاں عمدہ اور گریڈ وار کتنی ہیں اور کتنی خالی ہیں؟
- (ج) کیا ڈاکٹرز اور پیرامیڈیکل سٹاف کی حاضری کی چیکنگ کی جاتی ہے تو کون کون سی اتھارٹی ان کی چیکنگ کر سکتی ہے؟
- (د) یکم جنوری 2015 سے آج تک کتنے ڈاکٹرز اور پیرامیڈیکل سٹاف کے خلاف ڈیوٹی سے غیر حاضری پرائیکشن لیا گیا تفصیلات فراہم کریں؟
- (ه) کیا حکومت کے علم میں ہے کہ اس ضلع کے ہسپتالوں اور طبی مراکز صحت میں تعینات ڈاکٹر اکثر ڈیوٹی سے غائب پائے جاتے ہیں اگر ڈیوٹی پر آتے ہیں تو چند لمحوں کے لئے آتے ہیں، کیا حکومت اس سلسلہ میں کوئی مؤثر اقدامات اٹھانے کا ارادہ رکھتی ہے؟

وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (خواجہ عمران نذیر):

- (الف) ضلع میانوالی میں ایک ڈی ایچ کیو، تین ٹی ایچ کیو، دس آر ایچ سی اور چالیس بی ایچ یو ہیں۔ نام کی تفصیلات ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہیں۔
- (ب) ان میں 170 ڈاکٹروں کی منظور شدہ سیٹیں ہیں اور ان میں 45 خالی ہیں، پیرامیڈیکل سٹاف کی 281 سیٹیں ہیں جن میں سے 58 خالی ہیں اور ان کی بھرتی زیر عمل ہے۔
- (ج) شخصی نظام حاضری (بائیو میٹرک اینڈ انس سسٹم) ہر ہیلتھ فیسلٹی پر حکومت پنجاب نے متعارف کرا دیا ہے۔ اب تمام ملازمین کی حاضری آن لائن بھی چیک کی جاتی ہے، اس کے ساتھ ساتھ ایم، ای، ایز (مانیٹرنگ ایوبلوایشن اسٹنٹ) جو ڈسٹرکٹ مانیٹرنگ آفیسر کے زیر سایہ کام کرتے ہیں، باقاعدہ طور پر ہیلتھ فیسلٹی کا دورہ کر کے حاضری چیک کرتے ہیں، ان

ایکسٹرنل مانیٹرز کی رپورٹ کے مطابق باقاعدہ کارروائی عمل میں لائی جاتی ہے۔ اس کے علاوہ ڈسٹرکٹ ہیلتھ اتھارٹی کے تمام اعلیٰ افسران باقاعدہ طور پر ان ہیلتھ فسیلیٹیز کا دورہ کرتے ہیں اور حاضری اور باقی انڈیکسٹرز کا بھی معائنہ کرتے ہیں۔

(د) اس عرصہ کے دوران دو ڈاکٹرز کو نوکری سے فارغ کیا گیا، گیارہ ڈاکٹرز کو ضلع سے فارغ کر کے ان کی خدمات کو سیکرٹری ہیلتھ کے سپرد کر دیا گیا، سات ڈاکٹرز کی تنخواہ روک دی گئی یا ان کی تنخواہ میں سے بطور سزا کٹوتی کی گئی، ایک نرس کی خدمات کو سیکرٹری کے سپرد کر دیا گیا، ایک پیرامیڈیکل سٹاف کو نوکری سے فارغ کیا گیا اور 26 کی تنخواہوں میں کٹوتی کی گئی اور چھ کی تنخواہ روک دی گئی۔

(ہ) ڈسٹرکٹ مانیٹنگ آفیسر کے زیر سایہ کام کرنے والے ایم، ای، ایزان عمومی حکومتی اوقات منصبی میں مراکز صحت کا غیر متوقع دورہ کرتے ہیں، اگر کوئی ایسی بات ہو تو وہ فوری حکام بالا کو مطلع کرتے ہیں جو ان ملازمین کے خلاف ضروری قانونی کارروائی عمل میں لاتے ہیں۔ اس قسم کی شکایات کا سدباب کرنے کے لیے حکومت پنجاب نے صوبہ بھر میں تشخصی نظام حاضری (بائیومیٹرک اینڈنس سسٹم) متعارف کرایا ہے، جس کے ذریعے اب سیکرٹریٹ کی سطح پر مانیٹنگ کی جاتی ہے۔

سرکاری ہسپتالوں میں پیپائٹس کے انجکشنز سے متعلقہ تفصیلات

*5533: محترمہ نگہت شیخ: کیا وزیر پر انٹری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) کیا یہ درست ہے کہ پنجاب کے اکثر سرکاری ہسپتالوں میں پیپائٹس کے پیگ انٹرفیرون ٹیکے نہ ہونے کی وجہ سے ہزاروں مریض موت کے منہ میں چلے جائیں گے؟

(ب) کیا یہ بھی درست ہے کہ سال 2013-14 کے دوران پیپائٹس کنٹرول پروگرام پنجاب نے پیگ انٹرفیرون ٹیکے خریدنے کا ارادہ کیا تھا؟

(ج) کیا یہ بھی درست ہے کہ پیپائٹس کنٹرول پروگرام کے تحت ساڑھے نو کروڑ روپے کے پیگ انٹرفیرون ٹیکے خریدنے کے لئے ٹینڈرز کے ذریعے فرموں کو رجسٹرڈ کیا؟

- (د) کیا یہ بھی درست ہے کہ سابق سیکرٹری پرچیز اظہر علی خان نے شک کا اظہار کرتے ہوئے فرموں کو پری کوالیفیکیشن کرانے کا مشورہ دیا تھا تاکہ نئی فرموں کو بھی موقع دیا جائے؟
- (ہ) کیا یہ بھی درست ہے کہ نئی فرموں کو موقع دینے پر پہلے سے طے شدہ فرموں کو منسوخ کر دیا گیا؟

وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (خواجہ عمران نذیر):

- (الف) جگر کی سوزش کئی وجوہات سے ہو سکتی ہے جس میں سے ایک وجہ سے پیپٹائٹس وائرس ہے۔ یہ وائرس جسم میں داخل ہونے کے بعد جگر میں سوزش پیدا کرتا ہے اور جگر کو ناکارہ کرنے کے لئے 15-20 سال درکار ہوتے ہیں۔ پیپٹائٹس سی کے علاج کے لئے دو طرح کے انجکشنز استعمال کئے جاتے ہیں

Injection Conventional Interferon

Injection Pegylated Interferon

پیپٹائٹس کنٹرول پروگرام کے تحت سال 14-2013 میں 20,000 مریضوں کو انجکشن conventional انٹرفیرون مہیا کئے گئے جبکہ سال 15-2014 میں 35000 مریضوں کے لئے انجکشنز کی خریداری مکمل کی گئی۔ انجکشن pegylated انٹرفیرون تکسی بنیادوں پر ان مریضوں کے لئے استعمال کیا جاتا ہے جن پر conventional انٹرفیرون اثر نہیں کرتا باقی مریضوں کو injection conventional interferon مہیا کیا جاتا ہے۔ پروگرام اپنے بجٹ اور 1-pc approved کے مطابق ہی صرف غریب اور مستحق مریضوں کے لئے مخصوص تعداد میں انجکشن خرید سکتا ہے۔ پنجاب میں موجود تمام تر مریضوں کو مفت علاج فراہم کرنا پروگرام کی ذمہ داری نہیں ہے تمام EDOS اور ٹیچنگ ہسپتالوں کے ایم ایس کے پاس ادویات خریدنے کے لئے بجٹ موجود ہوتا ہے اور پروگرام پیپٹائٹس کا علاج و دیگر اقدامات صرف top-up بنیادوں پر فراہم کرتا ہے

- (ب) درست ہے چونکہ PPRA قوانین کے مطابق یہ ضروری ہے کہ اگر کسی آئٹم کے ٹینڈر کی مالیت 100 ملین سے زیادہ ہو تو اس میں شامل تمام فرموں کی پری کوالیفیکیشن کی جائے اس لئے فرموں کو pegylated انٹرفیرون کے لئے پری کوالیفیکیشن کیا گیا لیکن پری کوالیفیکیشن

مئی 2014 میں مکمل ہوئی جس کی وجہ سے مالی سال 2013-14 میں pegylated انٹرفیرون کی خرید ممکن نہ ہو سکی

- (ج) درست ہے PPRA قوانین کے تحت فرموں کو پری کوالیفائی کیا گیا۔
- (د) درست نہ ہے PPRA قوانین کے تحت یہ ضروری ہے کہ اگر کسی آئیٹم کے ٹینڈر کی مالیت 100 ملین سے زیادہ ہو تو اس میں شامل تمام فرموں کی پری کوالیفیکیشن کی جائے اس لئے فرموں کو pegylated انٹرفیرون کے لئے پری کوالیفائی کیا گیا اس لئے قانونی تقاضہ پورا کیا گیا نہ کسی آفیسر کے کہنے پر پری کوالیفیکیشن ہوئی۔
- (ہ) درست نہ ہے۔ پری کوالیفیکیشن کمیٹی نے میرٹ پر فرموں کو پری کوالیفائی کیا۔

نئی اور پرانی فرموں سے پیپائٹس کے انجکشنز کی خریداری کا مسئلہ
*5534: محترمہ نگہت شیخ: کیا وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:

- (الف) کیا یہ درست ہے کہ نئی فرموں کو موقع دینے اور طے شدہ فرموں کو منسوخ کرنے کی وجہ سے پیگ انٹرفیرون ٹیکوں کی خریداری خطرے میں ہے؟
- (ب) کیا یہ بھی درست ہے کہ پیپائٹس کنٹرول پروگرام کے تحت پیگ انٹرفیرون ٹیکے خریدنے کی ذمہ داری ڈی جی ہیلتھ آفس کی تھی؟
- (ج) کیا یہ بھی درست ہے کہ ڈی جی ہیلتھ آفس کو ٹیکوں کی خریداری پر دسترس نہ ہونے کی وجہ سے سیکرٹریٹ نے یہ ذمہ داری خود لے لی تھی جس کے باوجود سیکرٹری صحت بھی پیگ انٹرفیرون کے ٹیکے خریدنے میں ناکام رہے؟

وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (خواجہ عمران نذیر):

- (الف) گورنمنٹ نے پیپائٹس پروگرام کے لئے DARP سے منظور شدہ فرم سے studies biosimilar کی حامل کمپنی سے پیگ انٹرفیرون خرید کئے۔
- (ب) پیپائٹس کنٹرول پروگرام کے ڈی جی ہیلتھ نے مخصوص ہسپتالوں میں sights sentinel کے لئے انجکشن خریدنے تھے جبکہ باقی تمام ہسپتالوں نے اپنی ضرورت کے مطابق انجکشن خود خریدنے تھے۔

(ج) سال 2015-16 میں ڈی جی ہیلتھ نے ملٹی نیشنل کمپنی roche سے پیگ انٹرفیرون تعداد 37920 میں خرید کئے۔

ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال ننکانہ صاحب میں مریضوں

کو مفت ادویات کی فراہمی سے متعلقہ تفصیلات

*6192: جناب طارق محمود باجوہ: کیا وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) سال 2012-13 اور 2013-14 کے دوران ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال ننکانہ صاحب میں مریضوں کے لئے مفت ادویات کی فراہمی کے لئے کتنے فنڈز مختص کئے گئے؟

(ب) کیا سال 2012-13 اور 2013-14 کے دوران خرید کردہ تمام ادویات مریضوں کو فراہم کر دی گئیں؟

(ج) کیا یہ درست ہے کہ ہسپتال میں صرف ایمرجنسی ڈیپارٹمنٹ میں آنے والے مریضوں کو ہی مفت ادویات فراہم کی جاتی ہیں؟

وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (خواجہ عمران نذیر):

(الف) مالی سال 2014-15 اور 2015-16 کے دوران ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال ننکانہ صاحب میں مریضوں کو مفت ادویات کی فراہمی کے لئے درج ذیل فنڈز مختص کئے گئے تھے۔

مالی سال 2014-15 بجٹ میڈیسن - /51065457 روپے

مالی سال 2015-16 بجٹ میڈیسن - /34313497 روپے

(ب) جی ہاں! سال 2014-15 اور 2015-16 کے دوران خرید کردہ تمام ادویات مریضوں کو فراہم کر دی گئی تھیں۔

(ج) یہ درست نہ ہے کہ ہسپتال میں صرف ایمرجنسی ڈیپارٹمنٹ میں آنے والے مریضوں کو ہی مفت ادویات فراہم کی جاتی ہیں بلکہ ڈی ایچ کیو ہسپتال ننکانہ صاحب میں ایمرجنسی ڈیپارٹمنٹ کے علاوہ آؤٹ ڈور ڈیپارٹمنٹ، ان ڈور ڈیپارٹمنٹ، لیبر روم اور آپریشن تھیٹر میں بھی مریضوں کو مفت ادویات فراہم کی جاتی ہیں۔

ضلع ننکانہ صاحب: ہسپتال میں ایم آر آئی مشین سے متعلقہ تفصیلات

*6193: جناب طارق محمود باجوہ: کیا وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) کیا ضلع ننکانہ صاحب کے کسی سرکاری ہسپتال میں ایم آر آئی کی مشین موجود ہے یہ کب اور کتنی لاگت میں اور کون سے ہسپتال کے لئے خریدی گئی تھی؟

(ب) کیا یہ مشین صحیح کام کر رہی ہیں؟

(ج) کیا یہ درست ہے کہ اس مشین کو مخصوص مفاد کے پیش نظر خراب کر دیا گیا ہے؟

(د) کیا حکومت اس مشین کو فوری ٹھیک کروانے کا ارادہ رکھتی ہے؟

وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (خواجہ عمران نذیر):

(الف) عرض یہ کہ ضلع ننکانہ صاحب کے کسی بھی سرکاری ہسپتال کے لئے اب تک کوئی ایم آر آئی مشین نہ خریدی گئی ہے

(ب) ایم آر آئی مشین موجود نہ ہے۔

(ج) ایم آر آئی مشین موجود نہ ہے۔

(د) ایم آر آئی مشین موجود نہ ہے۔

سرگودھا: ادویات کی خریداری سے متعلقہ تفصیلات

*6336: چودھری عامر سلطان چیمہ: کیا وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) کیا یہ درست ہے کہ حکومت پنجاب نے سال 2014-15 کے بجٹ میں مفت ادویات فراہم کرنے کے لئے 9- ارب روپے کا فنڈ مہیا کیا؟

(ب) کیا یہ بھی درست ہے کہ صوبہ کے مختلف ہسپتالوں میں غریب مریضوں کو مفت ادویات فراہم نہیں کی جا رہی ہیں؟

(ج) کیا یہ بھی درست ہے کہ محکمہ صحت سرگودھا میں جن کمپنیوں سے ہسپتالوں کے لئے ادویات خریدی جا رہی ہیں ان ادویات کی میعاد استعمال ختم ہو چکی ہے اور کچھ ایسی بھی ہیں جو عنقریب

expire ہو جائیں گی؟

(د) کیا حکومت مذکورہ بالا expired یا expire ہونے والی ادویات کی خریداری کے ذمہ داروں کے خلاف ایکشن لینے کا ارادہ رکھتی ہے نیز حکومت مذکورہ فنڈز کا آڈٹ کرنے کا ارادہ رکھتی ہے اگر ہاں تو کب تک آڈٹ مکمل کر لیا جائے گا؟

وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (خواجہ عمران نذیر):

(الف) 15-2014 ڈسٹرکٹ کا ادویات کا بجٹ 92.025 ملین تھا۔

(ب) یہ درست نہ ہے۔ حکومت پنجاب نے تمام ضلعی محکمہ ہیلتھ کو ایسا نظام مہیا کیا گیا ہے جس میں ہسپتالوں میں ادویات کی کمی کی صورت میں فوری طور پر ان ادویات کی ترسیل بہم پہنچائی جاتی ہے۔ ضلع سرگودھا میں پورے مالی سال کے دوران ادویات کی کمی کی کوئی شکایت رجسٹرڈ نہ ہوئی ہے۔ ضلع سرگودھا کے مختلف ہسپتالوں میں غریب مریضوں کو مفت ادویات بدستور فراہم کی جا رہی ہیں۔

(ج) یہ درست نہ ہے۔ ادویات کی خریداری کا طریق کار جو محکمہ صحت نے مہیا کیا ہے اس کے مطابق expire دوائی یا near expiry دوائی کی خریدنا ممکن ہے۔

(د) محکمہ صحت کا سالانہ کی بنیاد پر آڈٹ ہوتا ہے اور ضلعی محکمہ ہیلتھ کو کوئی ایسی شکایت نہ ملی ہے جس میں expiry دوائی خریدی گئی ہو۔

سرگودھا: تحصیل بھیرہ میں قائم ہسپتالوں سے متعلقہ تفصیلات

*6538: محترمہ حنا پرویز بٹ: کیا وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) حلقہ پی پی-28 تحصیل بھیرہ ضلع سرگودھا میں کتنے سرکاری ہسپتال کس کس جگہ کام کر رہے ہیں؟

(ب) اگر ان ہسپتالوں میں تمام شعبہ جات کے ڈاکٹرز موجود ہیں تو ان کے نام، عمدہ اور گریڈ مع شعبہ سے آگاہ فرمائیں؟

(ج) اگر ان ہسپتالوں میں تمام شعبہ جات کے ڈاکٹرز کی اسامیاں خالی ہیں تو ان کو کب تک پر کر دیا جائے گا؟

(د) کیا ان ہسپتالوں میں ای سی جی، ایکسرے، الٹراساؤنڈ کی تمام مشینری چالو حالت میں ہے اگر نہیں تو حکومت ان کو چالو کرنے کا ارادہ رکھتی ہے تو کب تک؟

وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (خواجہ عمران نذیر):

(الف) حلقہ پی پی۔28 سرگودھا میں 9 بی ایچ یوز، ایک آرائیج سی اور ایک تحصیل ہیڈ کوارٹر ہسپتال

ہے۔

- | | |
|-----------------------|------------------------|
| 1. THQ HOSPITAL BHERA | 2. RHC MIANI |
| 3. BHU CHAK SAIDA | 4. BHU KALYAN PUR |
| 5. BHU HAZOOR PUR | 6. BHU BHOJIKOT |
| 7. BHU ALIPUR SAYDAN | 8. BHU NABISHAH |
| 9. BHU CHAK MUBARAK | 10. BHU SARDARPUR NOON |
| 11. BHU HATI WIND | |

(ب) جی ہاں! ان ہسپتالوں میں تمام شعبہ جات کے ڈاکٹرز موجود ہیں ان کی تفصیل درج ذیل

ہے۔

THQ Hospital Bhera, Dr Abdul Basit Orthopedic Surgeon Bs-18, Dr Shazia Shahid, Gynecologist Bs-18, Dr Muhammad Afzal, Radiologist Bs-18, Dr Shahid Sail Senior Medical Officer, Bs-18 (Additional Charge Medical Superintendent), Dr Tanzeel-ur-Rehman Medical Officer Bs-17, Dr Zubair Shahid Bs-17, Dr Azhar Salweem Dental Surgeon BS-17, Dr Anam Hassan Gillani Women Medical Officer Bs-17, Dr Maria Umar Women Medical Officer Bs-17, Dr Muneeba Aziz Pharmacist Bs-17.

RHC Miani, Dr Mehmoob Ahmed Senior Medical Officer Bs-18, Dr Zohaib Altaf Chughtai Medical Officer Bs-17, Dr Amna Shafi Women Medical Officer Bs-17, Dr. Sohail Qamar Dental Surgeon Bs-17, BHUs Tehsil Bhera, Dr Gulraiz Medical Officer Bs-17, BHU Chak Sida, Dr Mehadi Hassan Medical Officer Bs-17, BHU Hazoor Pur, Dr Nimra Mumtaz Women Medical Officer Bs-17 BHU Bhoji Kot, Dr Yair Nadeem Medical Officer Bs-17,

BHU Ali Pur Saiydan, Dr Imran Arif Medical Officer
Bs-17, BHU Nabi Shah Khurd, Dr Aiman Women Medical
Officer Bs-17, BHU Sardar Pur Noon, Dr Shaista Naz
Women Medical Officer Bs-17, BHU Hati Wind.

- (ج) ان ہسپتالوں میں ڈاکٹرز کی خالی اسامیوں کی بھرتی کے لئے ہر سوموار کو واک انٹرویو کیا جاتا ہے اور جلد ان اسامیوں کو پُر کر دیا جائے گا۔
- (د) تحصیل ہیڈ کوارٹر ہسپتال بھیرہ اور رورل ہیلتھ سنٹر میانی میں ای سی جی، ایکس رے، الٹراساؤنڈ کی تمام مشینری چالو حالت میں ہے اور کام کر رہی ہے۔

اوکاڑہ: ٹی ایچ کیو ہسپتال حویلی لکھا میں ڈائریکٹر سنٹر سے متعلقہ تفصیلات

*6654: میاں خرم جہانگیر وٹو: کیا وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:

- (الف) کیا یہ درست ہے کہ ٹی ایچ کیو ہسپتال حویلی لکھا (اوکاڑہ) میں ڈائریکٹر سنٹر کے لئے محکمہ صحت کو رپورٹ بھجوائی گئی ہے؟
- (ب) کیا حکومت اس رپورٹ پر عملدرآمد کرنے کا ارادہ رکھتی ہے، تو کب تک، نہیں تو کیا وجوہات ہیں؟

وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (خواجہ عمران نذیر):

- (الف) یہ درست نہ ہے۔
- (ب) جی ہاں! حکومت مستقبل میں ڈائریکٹر سنٹر کھولنے کا ارادہ رکھتی ہے۔

بہاولنگر تحصیل ہیڈ کوارٹر ہسپتال فورٹ عباس کو اپ گریڈ کرنے سے متعلقہ تفصیلات

*6697: جناب محمد نعیم انور: کیا وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

- (الف) تحصیل ہیڈ کوارٹر ہسپتال فورٹ عباس کتنے بیڈز پر مشتمل ہے؟
- (ب) ہسپتال میں کون کون سے شعبہ جات ہیں اور وہ کتنے بیڈز پر مشتمل ہیں، شعبہ وار تفصیلات فراہم کریں۔

- (ج) کیا حکومت ہسپتال کو اپ گریڈ کرنے کا ارادہ رکھتی ہے، تو کب تک، نہیں تو کیا وجوہات ہیں؟
وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (خواجہ عمران نذیر):
(الف) تحصیل ہیڈ کوارٹر ہسپتال فورٹ عباس 72 بیڈز پر مشتمل ہے۔
(ب)

جنرل وارڈ

میل وارڈ 30 بیڈز
فی میل وارڈ 30 بیڈز

کارڈیک یونٹ

میل وارڈ 06 بیڈز
فی میل وارڈ 06 بیڈز

لیبر روم 04 بیڈز (local arrangement)

ڈائیکلر یونٹ 04 بیڈز (local arrangement)

- (ج) 2001 میں 60 بیڈز پر مشتمل تحصیل ہیڈ کوارٹر ہسپتال فورٹ عباس کی نئی بلڈنگ تعمیر ہوئی ہے۔ 2010 میں 12 بیڈز پر مشتمل کارڈیک یونٹ تعمیر کیا گیا جو کہ اب fully functional ہے اس وقت مریضوں کے لئے سہولیات موجود ہیں۔ مزید برآں حکومت اس ہسپتال کو مزید اپ گریڈ کرنا چاہتی ہے تو محکمہ ہذا کو کوئی اعتراض نہ ہے۔

سول ہسپتال ڈنگہ میں سہولیات کی فراہمی اور سٹاف کی تعیناتی کا مسئلہ

*6958: میاں طارق محمود: کیا وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:

- (الف) کیا یہ درست ہے کہ سول ہسپتال ڈنگہ (گجرات) میں ٹرانسپارمر، تین فیو میٹر، آپریشن تھیٹر، ایکس رے مشین، لیبارٹری، ڈیٹیل چیئر نہ ہیں نیز کمپیوٹر آپریٹر اور میڈیکل آفیسرز کی اسامیاں خالی ہیں؟

- (ب) کیا یہ بھی درست ہے کہ ان سہولیات کی فراہمی کے لئے فنڈز ہسپتال کے بجٹ میں موجود ہیں؟

- (ج) اگر ایسا ہے تو ان سہولیات کی فراہمی میں کیوں رکاوٹیں ڈالی جا رہی ہیں اور ان کا ذمہ دار کون ہے؟
- (د) کیا حکومت ان سہولیات کی فراہمی جلد از جلد یقینی بنانے کا ارادہ رکھتی ہے تاکہ فنڈز lapse نہ ہو جائیں؟

وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (خواجہ عمران نذیر):

- (الف) سول ہسپتال ڈنگہ (گجرات) میں ٹرانسفارمر، تین فیو میٹر، ایکسرے مشین، لیبارٹری، ڈیمنٹل چیئر موجود ہے اور تمام چیزیں فنکشنل ہیں اور مریض مستفید ہو رہے ہیں۔ اس کے علاوہ آپریشن تھیٹر کے متعلقہ بھی مشینری موجود ہے۔ میڈیکل آفیسر کی دو سیٹیں ہیں دونوں فل ہیں جبکہ کمپیوٹر آپریٹر کی سیٹ خالی ہے جس کو ریکروٹمنٹ کے عمل کے بعد جلد فل کر لیا جائے گا۔
- (ب) جی ہاں! یہ درست ہے کہ درج بالا سہولیات فراہم کرنے کے لئے فنڈز ہسپتال کے بجٹ میں موجود ہیں۔
- (ج) یہ درست نہ ہے کہ درج بالا سہولیات کی فراہمی میں کوئی رکاوٹ ہے بلکہ کوشش کی جاتی ہے کہ عوام کو پہلے سے زیادہ سہولیات فراہم کی جائیں۔
- (د) حکومت کی جانب سے یہ سہولیات مریضوں کے لئے فراہم کر دی گئی ہیں جو کہ ہسپتال کے بجٹ کا استعمال کرنے کے بعد ہی سہولیات فراہم کی گئی ہیں۔

اوکاڑہ: منڈی احمد آباد میں ہسپتال بنانے سے متعلقہ تفصیلات

*7000: چودھری افتخار حسین چھچھر: کیا وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

- (الف) کیا یہ درست ہے کہ منڈی احمد آباد تحصیل دیپالپور ضلع اوکاڑہ کی ایک لاکھ سے زائد آبادی کے لئے کوئی سرکاری آرائنج سی یابی اتچو موجود نہ ہے؟
- (ب) کیا یہ بھی درست ہے کہ آرائنج سی موضع کلیر کلاں گاؤں میں موجود ہے جو کہ منڈی احمد آباد سے 4/3 کلومیٹر کے فاصلہ پر ہے اور مریضوں کے آنے، جانے کے لئے کوئی ٹرانسپورٹ کی سہولت نہ ہے؟

(ج) کیا حکومت منڈی احمد آباد اور گردونواح کے لوگوں کو صحت کی سہولت مہیا کرنے کے لئے منڈی احمد آباد شہر میں کوئی ہسپتال بنانے کا ارادہ رکھتی ہے تو کب تک، نہیں تو وجوہات کیا ہیں۔

وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (خواجہ عمران نذیر):

(الف) یہ درست نہ ہے، منڈی احمد آباد میں آراتیجی موجود ہے اور کام کر رہا ہے جس میں میڈیکل/پیرامیڈیکل سٹاف موجود ہے۔

(ب) جی ہاں! یہ درست ہے کہ آراتیجی منڈی احمد آباد شہر سے تین کلومیٹر باہر بنایا گیا ہے جس کے ساتھ گاؤں کلیر کلاں ہے۔

(ج) اگر حکومت پنجاب شہر منڈی احمد آباد میں ہسپتال بنادے تو مناسب ہوگا۔

ڈی آرتیجیو ہسپتال چنیوٹ سے متعلقہ تفصیلات

*7055: الحاج محمد الیاس چنیوٹی: کیا وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:

(الف) ڈسٹرکٹ ہسپتال چنیوٹ میں کتنے شعبے ہیں اور ہر شعبہ میں ڈاکٹرز اور دیگر عملہ کی تعداد کتنی ہے، ان کی تفصیل نام اور عمدہ کے حوالے سے بتائی جائے؟

(ب) کیا یہ درست ہے کہ متعدد شعبوں کے ماہرین تاحال تعینات نہیں کئے گئے، ان شعبوں کی تفصیل بتائی جائے؟

(ج) کیا یہ بھی درست ہے کہ متعدد ڈاکٹرز ایسے ہیں جن کی تعیناتی ڈسٹرکٹ ہسپتال چنیوٹ میں ہے، تنخواہ بھی چنیوٹ سے حاصل کر رہے ہیں لیکن خدمات الائیڈ ہسپتال فیصل آباد میں دے رہے ہیں، کیا حکومت ان ڈاکٹرز کو الائیڈ ہسپتال فیصل آباد میں مستقل طور پر تعینات کر کے چنیوٹ میں نئے ڈاکٹرز تعینات کرنے کا ارادہ رکھتی ہے، تو کب تک، نہیں تو وجوہات کیا ہیں؟

(د) ڈسٹرکٹ ہسپتال چنیوٹ میں مریضوں کی سہولت کے لئے کتنی ویل چیئرز اور سٹریچرز موجود ہیں، کیا یہ تعداد مریضوں کے لئے کافی ہے، روزانہ کی بنیاد پر کتنے مریض اور حادثات سے متاثرین ہسپتال میں داخل ہوتے ہیں؟

وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (خواجہ عمران نذیر):

- (الف) ڈسٹرکٹ ہسپتال چنیوٹ کے ہر شعبہ میں تعینات ڈاکٹرز اور دیگر عملہ کی تعداد ضمیمہ (الف) (Annexure A) ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔
- (ب) یہ درست ہے بعض شعبوں کے ماہرین تاحال تعینات نہیں کئے گئے۔ درست ہے تفصیل بطور ضمیمہ (Annexure B) ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔
- (ج) یہ درست ہے۔ 9 ڈاکٹرز اعلیٰ تعلیم کے لئے الائیڈ ہسپتال / ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال فیصل آباد میں زیر تربیت / زیر تعلیم ہیں لیکن ان سے حلفیہ بیان لیا ہوا ہے کہ وہ اپنی تعلیم / تربیت مکمل کرنے کے بعد ڈی ایچ کیو ہسپتال چنیوٹ میں آکر اپنی ڈیوٹی سرانجام دیں گے۔
- (د) ہسپتال میں چھ ویل چیئر ز اور آٹھ سٹریچرز موجود ہیں۔ یہ تعداد مریضوں کی موجودہ تعداد کے لئے کافی ہے۔ اوسطاً تقریباً 55 مریض روزانہ ہسپتال میں داخل ہوتے ہیں جن میں سے 22/20 مریض حادثات سے متاثر ہوتے ہیں۔

صوبہ کے دیہی علاقہ کے ہسپتالوں میں تعینات گائنی ڈاکٹرز سے متعلقہ تفصیلات

*7373: ڈاکٹر عالیہ آفتاب: کیا وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

- (الف) کیا صوبہ کے تمام دیہی علاقوں میں موجود سرکاری ہسپتالوں میں گائنی ڈاکٹر موجود ہیں؟
- (ب) اگر ڈاکٹرز موجود ہیں تو ان کی تعداد کتنی ہے نیز ان کو کس حد تک سہولتیں حاصل ہیں؟
- (ج) کیا حکومت ان سہولتوں کو مزید بہتر اور موثر بنانے کے لئے اقدامات اٹھا رہی ہے، تفصیلات سے ایوان کو آگاہ فرمائیں؟

وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (خواجہ عمران نذیر):

- (الف) صوبہ بھر کے تحصیل سطح کے تمام ہسپتالوں میں کم از کم ایک یا زیادہ ماہر امراض زچہ و بچہ کی ڈاکٹرز کی سیٹیں منظور شدہ ہیں اور ان تمام ہسپتالوں میں کم از کم ایک یا زیادہ ماہر امراض زچہ و بچہ تعینات ہیں

(ب) صوبہ بھر کے ضلعی اور تحصیل لیول کے سرکاری ہسپتال اور ان میں تعینات ماہر امراض زچہ و بچہ کی تفصیل ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

(ج) حکومت پنجاب محکمہ پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر نہ صرف امراض زچہ و بچہ بلکہ تمام امراض کے مریضوں کو تحصیل سطح پر صحت کی بہتر سے بہتر سہولیات فراہم کرنے کے لئے صبح و شام مصروف عمل ہے۔ اس ضمن میں چند اہم اور مؤثر اقدامات کی تفصیل ایوان کے سامنے پیش کی جا رہی ہے

➤ وزیر اعلیٰ پنجاب کے حکم پر سپیشلسٹ ڈاکٹرز کو تحصیل سطح کے ہسپتالوں میں کام کرنے پر مائل کرنے کے لئے ماہانہ کی بنیاد پر /50000 روپے سے لے کر /1,30,000 روپے تک Special Incentive دے دیا گیا۔ اس عمل کے خاطر خواہ مثبت نتائج حاصل ہوئے

ہیں۔

تمام ضلعی اور تحصیل سطح کے سرکاری ہسپتالوں میں تعینات سپیشلسٹ ڈاکٹرز کو روزانہ کی بنیاد پر ایک گھنٹہ evening round کا پابند کر دیا گیا ہے۔

مندرجہ بالا مثبت اقدامات کی وجہ سے ایک سال کی قلیل مدت میں ضلعی اور تحصیل سطح پر سرکاری ہسپتالوں میں تقریباً 130 ماہر امراض زچہ و بچہ اور 250 دیگر سپیشلسٹ ڈاکٹرز کی خدمات حاصل ہوئی ہیں۔

صوبہ میں انٹرفرون انجکشن بنانے کی اجازت دینے سے متعلقہ تفصیلات

*7565: جناب محمد شعیب صدیقی: کیا وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) کیا یہ درست ہے کہ فارماسٹ، حکومت سے انٹرفرون انجکشن بنانے کی اجازت مانگ رہے ہیں؟

(ب) کیا یہ بھی درست ہے کہ مذکورہ انجکشن صوبہ میں بنے گا تو اس کی قیمت باہر سے برآمد کرنے والے /5000 روپے والے انجکشن سے بہت کم یعنی /65 روپے سے /70 روپے تک ہوگی؟

(ج) کیا یہ بھی درست ہے کہ حکومت انٹرفیرون انجکشن بنانے کی اجازت نہیں دے رہی اگر جواب اثبات میں ہے تو حکومت کیوں سستے اور جان بچانے والے انجکشن بنانے کی اجازت نہیں دے رہی، وجوہات سے ایوان کو آگاہ فرمایا جائے؟

وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (خواجہ عمران نذیر):

(الف) یہ درست نہ ہے کہ کسی فارماسٹ نے حکومت پنجاب سے انٹرفیرون انجکشن بنانے کی اجازت مانگی ہے اور نہ ہی کبھی محکمہ صحت، حکومت پنجاب کو باقاعدہ درخواست موصول ہوئی ہے۔ ادویات کی تیاری و فاتی حکومت (DRAP) کی ذمہ داری ہے۔

(ب) یہ درست ہے کہ ذرائع کے مطابق 2008 میں پنجاب یونیورسٹی کے شعبہ مائیکول بیالوجی کے پروفیسر نے Hepatitis میں استعمال ہونے والے اس انجکشن کی مقامی سطح پر تیاری کے متعلق تحقیق کے لئے وفاقی حکومت سے ریسرچ فنڈ میں کچھ فنڈ لینے کے لئے درخواست دی تھی۔ اس درخواست کے جواب میں محکمہ صحت، حکومت پاکستان اسلام آباد نے اس دوائی کی safety, efficiency & quality of drugs کی بابت justified scientific data مانگا تھا جس کی عدم دستیابی پر یہ کیس مؤخر کر دیا گیا تھا۔ حکومت پاکستان اسلام آباد، محکمہ صحت کو اس دوائی کی تیاری کے متعلق پروفیسر صاحب سے کوئی باقاعدہ درخواست موصول نہ ہوئی ہے۔

(ج) یہ درست ہے کہ اگر اس دوائی کی safety, quality & efficiency کے متعلق حکومت پاکستان کو مقامی سطح پر scientific data مہیا کر دیا جائے اور کوالٹی میڈیسن کی تیاری کی یقین دہانی کرائی جائے تو وفاقی حکومت (DRAP) کو اس کے بنانے اور فروخت کی اجازت دینے پر کوئی اعتراض نہ ہوگا۔

Hepatitis کے علاج کے لئے یہ انجکشن finished farm میں امپورٹ ہوتے ہیں چند پاکستانی فارما کمپنیاں اس دوائی کے بنانے کے چند process بہاں کرتی ہیں اور دوائی تیار کر کے فروخت کرتی ہے۔

ڈی ایچ کیو ہسپتال پاکپتن کو ادویات کی خرید کے لئے
رقم بڑھانے سے متعلقہ تفصیلات

*7578: جناب احمد شاہ کھلگہ: کیا وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) سال 2015-16 میں ڈی ایچ کیو ہسپتال پاکپتن میں مریضوں کو مفت ادویات کی فراہمی کے لئے کتنی رقم فراہم کی گئی؟

(ب) کیا یہ درست ہے کہ مفت ادویات کی خریداری کے لئے مختص کی گئی رقم ناکافی تھی جس کی وجہ سے بے شمار مریض اس سہولت سے محروم رہے؟

(ج) کیا حکومت مفت ادویات کی فراہمی کے لئے مختص رقم کو بڑھانے کا ارادہ رکھتی ہے؟
وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (خواجہ عمران نذیر):

(الف) سال 2015-16 میں ڈی ایچ کیو ہسپتال پاکپتن میں مریضوں کو مفت ادویات کی فراہمی کے لئے /41,250,000 روپے مختص کئے گئے تھے۔

(ب) سال 2015-16 میں ڈی ایچ کیو ہسپتال پاکپتن میں تقریباً 70 سے 80 فیصد مریضوں کو مفت ادویات دستیاب ہوئیں۔

(ج) سال 2016-17 میں حکومت کی طرف سے مفت ادویات کی فراہمی کے لئے /51,900,000 روپے مہیا کئے گئے ہیں اور امید کی جاتی ہے کہ حکومت کی جانب سے مفت ادویات کی فراہمی کے لئے مزید روپے مہیا کئے جائیں گے۔

صوبہ میں پیپائٹس کنٹرول پروگرام سے متعلقہ تفصیلات

*7777: ڈاکٹر نوشین حامد: کیا وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) کیا یہ درست ہے کہ حکومت پنجاب نے پیپائٹس کے مرض پر قابو پانے کے لئے پیپائٹس کنٹرول پروگرام شروع کیا ہے اگر ایسا ہے تو یہ پروگرام کب شروع کیا گیا اور اس کے لئے سال 2015-16 میں کتنے فنڈز رکھے گئے؟

(ب) اس پروگرام کے فوائد اور مقاصد حاصل کرنے کے لئے اس کے آغاز سے اب تک کیا کوئی "مربوط آگاہی مہم" چلائی گئی ہے اگر چلائی گئی تو اس کے لئے کتنے فنڈز رکھے گئے اور اس کے کیا نتائج حاصل ہوئے؟

وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (خواجہ عمران نذیر):

(الف) جی ہاں! یہ درست ہے کہ حکومت پنجاب نے میپائٹس کے مرض پر قابو پانے کے لئے میپائٹس کنٹرول پروگرام شروع کیا ہے یہ پروگرام 2005 میں سالانہ ترقیاتی پروگرام کے طور پر شروع کیا گیا۔

وفاقی حکومت نے 2006 میں یہ پروگرام وزیر اعظم پروگرام برائے تحفظ اور کنٹرول میپائٹس کے نام سے شروع کیا اور ڈیولوشن کے بعد وزیر اعظم پروگرام برائے میپائٹس کو میپائٹس کنٹرول پروگرام پنجاب میں ضم کر دیا گیا اور اس کے فنڈز سالانہ ترقیاتی پروگرام (ADP) اور وزیر اعظم امدادی ترقیاتی پروگرام (PSDP) کے طور پر دیئے جا رہے ہیں۔ اس پروگرام کے لئے سال 2015-16 میں فنڈز اس طرح سے مخصوص رکھے گئے ہیں۔

| ذریعہ | مخصوص 15-16 | ٹوٹل |
|-------|---------------|---------------|
| PSDP | 234 ملین روپے | 734 ملین روپے |
| ADP | 500 ملین روپے | |

کارکردگی / حاصل کئے گئے ہدف

1. پورے صوبہ میں 80 میپائٹس کے علاج معالجے کے مرکز جن میں تمام بڑے ٹیچنگ ہسپتال اور ضلعی اور تحصیل ہیڈ کوارٹر ہسپتال بھی شامل ہیں۔
2. 13 لیبارٹریاں جن میں پی سی آر ٹیسٹ کی سہولت موجود ہے۔
3. 19 اضلاع کو incinerator کی فراہمی (ہسپتال کا فضلہ تلف کرنے کی مشین)۔
4. 350000 افراد کو میپائٹس سے بچاؤ کی ویکسین لگائی گئی جن کو بیماری لگنے کا امکان زیادہ ہے اور ان میں جیل کے قیدی بھی شامل ہیں۔
5. 25000 افراد سالانہ کے حساب سے میپائٹس سی کے مریضوں کو علاج معالجے کی مفت فراہمی۔
6. مستقل بنیادوں پر میڈیا کے ذریعے عوام کے لئے آگاہی مہم۔
7. انفیکشن / بیماری سے بچاؤ کے لئے ایک معیاری گائید لائن کا قیام۔
8. پاکٹ سائز کتابچے برائے انفیکشن کنٹرول اور مینجمنٹ کی اشاعت۔

9. اضلاع میں جن میں پیپٹائٹس کے پھیلاؤ کا ذریعہ موجود تھا وہاں پر معلوماتی / تحقیقاتی مہم چلائی گئی جن میں ٹیکے اور سرنج کے ذریعے بیماری کے پھیلاؤ کو کنٹرول کرنے کے لئے آگاہی دی گئی۔

10. مستقل بنیادوں پر اضلاع میں آگاہی سیمینار کا اجراء

(ب) پیپٹائٹس کے حوالے سے مربوط آگاہی مہم ایک انتہائی اہم اور بنیادی جز ہے پیپٹائٹس سے بچاؤ اور تدارک پروگرام کا اور اس کے آغاز سے اب تک اس کے باقاعدہ فنڈز مخصوص کئے جاتے رہے ہیں۔

اس کے لئے میڈیا کا چناؤ اس کی فریکوینسی اور ضابطہ کار کا چناؤ حکومت کی منظور شدہ ایڈورٹائزمنٹ پالیسی کی روشنی میں کیا جاتا ہے۔ میڈیا وہیکل (ذریعہ) اور وقت کا چناؤ ڈائریکٹر شعبہ تعلقات عامہ پنجاب کرتے ہیں تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جاسکے کہ زیادہ سے زیادہ افراد تک آگاہی پیغام پہنچانے کا ہدف حاصل کیا جاسکے۔

اس سلسلے میں صوبہ کی سطح کے میڈیا کا حصہ 70 فیصد اور 30 فیصد حصہ مقامی میڈیا جس کی مقامی طور پر مکمل رسائی ہوتی ہے رکھا جاتا ہے۔

آگاہی کا پروگرام ایک مہم کی صورت میں چلایا جاتا ہے جیسا کہ پیپٹائٹس سے بچاؤ کا ہفتہ ہر اکتوبر کے ماہ میں اور اس کے علاوہ دوسرے معلوماتی اور تربیتی اقدامات جیسا کہ ضلع کی سطح پر ہونے والے سیمینار واک اور سکولوں میں ہونے والے معلوماتی سیشن، حجاموں اور ناک کان، چھیدنے والوں کی تربیتی میٹنگ اور پاکستان میڈیکل ایسوسی ایشن اور فیملی فزیشن کی میٹنگ شامل ہیں۔

اس سلسلے میں 2012-16 تک پیپٹائٹس کی آگاہی مہم کے لئے 96 ملین روپے مخصوص کئے گئے جو کہ میڈیا کمپین، سیمینار منعقد کرنے اور کمیونٹی کے لئے تربیتی اور معلوماتی سیشن کروانے کے لئے استعمال کئے گئے۔

اس سلسلے میں عوام الناس کی آگاہی کے لئے ورلڈ پیپٹائٹس ڈے کے حوالے سے ایک مہم فارما کمپنیوں کے تعاون سے 25 جولائی سے 30 جولائی تک ایف ایم ریڈیو کے مختلف چینلز پر چلائی جا رہی ہے اور اگلے منصوبے میں جس کو 2016-18 PC-I کا نام دیا گیا ہے 190 ملین روپے اس مقصد کے لئے مخصوص کئے گئے ہیں اور یہ مہم ہر قسم کے میڈیا ماس میڈیا (ٹی وی، ریڈیو اور اخبارات) سوشل میڈیا ایس ایم ایس، آئی ای سی اور سوشل

موبلائزیشن کے لئے جن میں معلوماتی اور تربیتی سیشنز کا اجراء، سیمینارز، معلوماتی کتابچے بروشر، انفیکشن سے بچاؤ کے لئے گائیڈ لائنز کی چھپائی شامل ہیں۔

ہومیوپیتھک اور شعبہ طب میں ادویات کی فراہمی سے متعلقہ تفصیلات

*7850: چودھری فیصل فاروق چیمر: کیا وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) محکمہ صحت کے سرکاری ہسپتالوں / اداروں میں شعبہ ہومیوپیتھک اور شعبہ حکمت میں مریضوں کو ادویات کی فراہمی کا طریق کار کیا ہے؟

(ب) کیا یہ درست ہے کہ شعبہ ہومیوپیتھک اور شعبہ حکمت کے مریضوں کو ادویات کی فراہمی نہیں کی جاتی اگر جواب ہاں میں ہے تو اس کی وجوہات سے آگاہ کیا جائے؟

(ج) کیا یہ بھی درست ہے کہ شعبہ ہومیوپیتھک اور شعبہ حکمت کی ادویات کے لئے بجٹ مختص نہیں کیا جاتا اگر ہاں تو اس کی وجوہات سے آگاہ کیا جائے اگر بجٹ مختص کیا جاتا ہے تو سال 2015-16 میں کتنا مختص کیا گیا تھا تفصیل فراہم کی جائے؟

وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (خواجہ عمران نذیر):

(الف) محکمہ صحت کے سرکاری ہسپتالوں / اداروں کے ڈی، ڈی، ڈی اور اپنے ہسپتالوں کے مختص کردہ ادویات کے بجٹ میں سے شعبہ ہومیوپیتھک اور شعبہ حکمت کے معالجین کی ڈیمانڈ کے مطابق لوکل مارکیٹ سے کوٹیشن حاصل کر کے لوکل پر چیز کرتے ہیں۔

(ب) یہ بات درست نہ ہے بلکہ شعبہ ہومیوپیتھک اور شعبہ حکمت کے مریضوں کو ادویات کی فراہمی کی جاتی ہے۔

(ج) یہ بات درست ہے کہ شعبہ ہومیوپیتھک اور شعبہ حکمت کی ادویات کے لئے کوئی الگ سے بجٹ مختص نہیں ہے۔ البتہ ڈسٹرکٹ گورنمنٹ کی طرف سے ضلع کے تمام سرکاری ہسپتالوں کو مہیا کردہ ادویات بجٹ میں سے ان متعلقہ ہسپتالوں کے ڈی، ڈی اور لوکل پر چیز کے وضع کردہ طریق کار کے مطابق ان شعبہ جات کو ادویات فراہم کرتے ہیں۔

صوبہ میں ہومیوپیتھک ڈاکٹروں اور حکماء کی تعیناتی کا مسئلہ

*7851: چودھری فیصل فاروق چیمہ: کیا وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) کیا یہ درست ہے کہ 1986 سے محکمہ صحت پنجاب کے ضلعی ہیڈ کوارٹر ہسپتالوں، تحصیل ہیڈ کوارٹر ہسپتالوں اور مخصوص دیہی مراکز صحت میں شعبہ ہومیوپیتھک اور شعبہ حکمت کے ماہرین UAH Practitioner Act 1965 کے تحت کام کر رہے ہیں اگر جواب ہاں میں ہے تو 1986 سے 2016 (30 سال) میں ان ماہرین کی اسامیوں میں کتنا اضافہ ہوا ہے مکمل تفصیل سے آگاہ فرمایا جائے؟

(ب) کیا یہ بھی درست ہے کہ ہومیوپیتھک ڈاکٹروں اور حکماء کی خالی اسامیوں پر بھرتی کا کوئی طریق کار وضع نہیں ہے جس کی وجہ سے اکثر اسامیاں خالی ہیں اس کی وجوہات سے آگاہ کیا جائے؟

(ج) کیا یہ بھی درست ہے کہ محکمہ ہومیوپیتھک ڈاکٹروں اور حکماء کی خالی اسامیوں کو ختم کرنا چاہتا ہے اگر جواب ہاں میں ہے تو اس کی وجوہات کیا ہیں اگر ناں میں ہے تو کب تک یہ خالی اسامیاں حکومت / محکمہ پر کر دے گا مکمل تفصیل سے ایوان کو آگاہ فرمایا جائے؟

وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (خواجہ عمران نذیر):

(الف) یہ بات درست ہے کہ محکمہ صحت پنجاب کے سرکاری ہسپتالوں میں شعبہ ہومیوپیتھک اور شعبہ حکمت کے ماہرین UAH Practitioner Act 1965 کے تحت کام کر رہے ہیں اور 1986 سے لے کر 2016 (30 سال) میں ان کی تعداد میں خاطر خواہ اضافہ ہوا۔ شروع میں شعبہ جات صرف ضلعی ہیڈ کوارٹر ہسپتالوں، جن کی تعداد 25 تھی، میں قائم ہوئے جبکہ بعد ازاں ان شعبوں کو تحصیل ہیڈ کوارٹر ہسپتالوں اور دیہی مراکز صحت تک بڑھا دیا گیا اس وقت محکمہ صحت پنجاب میں ہومیوپیتھک کے 240 جبکہ شعبہ حکمت کے 192 شعبہ جات کام کر رہے ہیں۔

(ب) یہ بات درست نہ ہے بلکہ ہومیوپیتھک ڈاکٹرز اور حکماء کی بھرتی کا طریق کار موجود ہے ان کی بھرتی ڈسٹرکٹ ریکروٹمنٹ کمیٹی کے ذریعہ سے ہوتی ہے جس کے لئے خالی اسامیوں کی بھرتی کے لئے ای ڈی او (ہیلتھ) کی طرف سے باقاعدہ اخبار میں اشتہار دیا جاتا ہے اور

ریگروٹمنٹ کمیٹی کے ذریعے سے اہل امیدوار کو میرٹ کی بنیاد پر کنٹریکٹ پالیسی 2004 کے تحت بھرتی کیا جاتا ہے۔

(ج) محکمہ صحت ہو میو پیٹھک ڈاکٹر اور حکماء کی خالی اسامیوں کو ختم نہیں کر رہا تاہم اس شعبے میں مزید اصلاحات اور جدید ریسرچ کے نتیجے میں میسر آنے والی ادویات اور طریقہ علاج کو اس شعبے کے ہم آہنگ کرنا چاہ رہا ہے اس سلسلے میں موجود حکام اور طبیب کی ٹریننگ سمیت دیگر اہم اصلاحات بھی شامل ہیں۔

ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال ننکانہ صاحب میں ڈاکٹر ز اور

پیرامیڈیکل سٹاف سے متعلقہ تفصیلات

*7860: ملک ذوالقرنین ڈوگر: کیا وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

(الف) ڈی ایچ کیو ہسپتال ننکانہ صاحب میں ڈاکٹرز کی کتنی پوسٹیں منظور شدہ ہیں اور اس وقت کتنے ڈاکٹرز موجود ہیں ڈاکٹرز کی کمی کی کیا وجوہات ہیں اور ان کو کب پورا کیا جائے گا؟

(ب) پیرامیڈیکل سٹاف کی کتنی اسامیاں منظور شدہ ہیں اور ان پر کتنے ملازمین کام کر رہے ہیں اس کمی کو کب پورا کیا جائے گا؟

وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (خواجہ عمران نذیر):

(الف) ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر ہسپتال ننکانہ صاحب میں ڈاکٹرز کی منظور شدہ کل اسامیاں 63 ہیں جن میں سے اس وقت سپیشلسٹ ڈاکٹرز سمیت 37 ڈاکٹرز تعینات ہیں اور باقی 26 خالی اسامیوں پر اکثر و بیشتر بذریعہ پنجاب پبلک سروس کمیشن اور ڈسٹرکٹ ہیلتھ اتھارٹی ننکانہ صاحب کے اخباری اشتہار کے تحت ڈاکٹرز تعینات ہوتے رہے ہیں جن میں سے اکثر ڈاکٹرز اپنی ڈیوٹی جانے کرنے کے بعد یا تو اپنی ٹرانسفر کر دالیتے ہیں یا ملازمت ہی چھوڑ جاتے ہیں۔ مزید یہ کہ محکمہ صحت گورنمنٹ آف پنجاب اور ڈسٹرکٹ ہیلتھ اتھارٹی ننکانہ صاحب ڈاکٹرز کی ان خالی اسامیوں کو پُر کرنے کے لئے ہمہ تن کوشاں ہے۔ اس سلسلہ میں ڈسٹرکٹ ہیلتھ اتھارٹی ننکانہ صاحب نے ڈاکٹرز کی بھرتی کے لئے متعدد بار اخباری اشتہار بھی دیئے ہیں اور گورنمنٹ

آف پنجاب کی پالیسی کے تحت سپیشلسٹ ڈاکٹرز، میڈیکل آفیسرز اور وو من میڈیکل آفیسرز کی بھرتی کے لئے واک ان انٹرویوز بھی جاری ہیں جو کہ بروز ہفتہ کو ہوتے ہیں۔

(ب) ڈی ایچ کیو ہسپتال نکانہ صاحب میں پیرا میڈیکل سٹاف کی منظور شدہ اسامیوں کی تعداد 34 ہے اور ان میں سے 32 اسامیوں پر ملازمین کام کر رہے ہیں مزید یہ کہ ڈسٹرکٹ ہیلتھ اتھارٹی نکانہ صاحب نے ڈاکٹرز اور پیرا میڈیکل سٹاف کی خالی اسامیوں کو پُر کرنے کے لئے اخباری اشتہار دے رکھا ہے جس پر بھرتی کا عمل جاری ہے۔

صوبہ بھر میں شعبہ ہو میو پیٹھک اور طب یونانی سے متعلقہ تفصیلات

*7920: الحاج محمد الیاس چنیوٹی: کیا وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:

- (الف) صوبہ بھر کے ڈی ایچ کیو، ڈی ایچ کیو، بی ایچ کیو ہسپتالوں میں شعبہ ہو میو پیٹھک اور طب یونانی کب قائم ہوا۔ سال وار ان کی جائزہ رپورٹ کیا ہے؟
- (ب) ہو میو پیٹھک ڈاکٹرز اور حکماء کی کل کتنی اسامیاں تھیں ان میں سے کتنی پر بھرتی ہوئی اور کتنی سیٹیں خالی ہیں، ہر ایک کی الگ الگ تفصیل کیا ہے؟
- (ج) کیا حکومت ڈاکٹرز، حکماء اور ان کے متعلقہ سٹاف کی خالی اسامیوں کو پُر کرنے کا ارادہ رکھتی ہے اگر ہاں تو کب تک، اگر نہیں تو کیوں؟
- (د) شعبہ ہو میو پیٹھک اور طب یونانی کو ادویات کی فراہمی کا کیا طریق کار ہے کیا ان کے لئے کوئی بجٹ مخصوص کیا جاتا ہے اگر ہے تو کتنا بجٹ مختص کیا جاتا ہے اگر ایسا نہیں تو اس کی کیا وجہ ہے؟

وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (خواجہ عمران نذیر):

- (الف) محکمہ صحت حکومت پنجاب کے سرکاری ہسپتالوں میں شعبہ ہو میو پیٹھک اور طب یونانی UHA Practitioner Act 1965 کے تحت 87-1986 سے کام کر رہے ہیں جن کی تفصیل درجہ ذیل ہے:

1. ہو میو پیٹھک ڈسپنسریز کی ویکنسیز وار جائزہ رپورٹ۔

ٹیچنگ ہسپتالوں میں ویکنسیز 2 اور ڈی ایچ کیو ہسپتالوں میں 36 ای ڈی او/ ہیلتھ ڈیپارٹمنٹ/ ڈی جی ہیلتھ آفس میں ویکنسیز کی تعداد 11 ٹی ایچ کیو ہسپتالوں میں ویکنسیز 71 آراچ سی 120 (کل 240)

2. صوبہ پنجاب میں حکماء صاحبان کی ویکنسیز کی تفصیل

ٹیچنگ ہسپتالوں میں حکماء کی ویکنسی پوزیشن 2

ڈی ایچ کیو ہسپتالوں میں حکماء کی ویکنسی پوزیشن 36

ٹی ایچ کیو ہسپتالوں میں ویکنسی پوزیشن 71

سیکنڈ آراچ سی ہسپتالوں میں حکماء کی ویکنسی پوزیشن 83 (کل 192)

تاہم کسی بی ایچ یو میں دونوں میں سے کوئی بھی شعبہ کام نہ کر رہا ہے۔

(ب) ہو میو پیٹھک ڈاکٹرز کی کل اسامیاں 240 ہیں جن میں سے 160 ہو میو پیٹھک ڈسپنسریوں

میں ہو میو پیٹھک ڈاکٹرز تعینات ہیں 80 اسامیاں خالی ہیں حکماء کی کل اسامیاں 192

ہیں 142 اسامیوں پر حکماء تعینات ہیں اور 50 اسامیاں خالی ہیں

(ج) محکمہ صحت ہو میو پیٹھک ڈاکٹرز اور حکماء کی خالی اسامیاں مزید اصلاحات اور جدید ریسرچ

کے نتیجہ میں میسر آنے والی ادویات کو ان شعبہ جات سے ہم آہنگ کرنے اور ان شعبہ جات

کے معالجین کی ٹریننگ اور اہم اصلاحات کے بعد پُر کرنا چاہتا ہے۔

(د) محکمہ صحت کے سرکاری ہسپتالوں / اداروں کے ڈی ڈی اوز ہسپتالوں کے مختص کردہ

ادویات کے بچٹ میں سے شعبہ ہو میو پیٹھک اور شعبہ طب یونانی کے معالجین کی ڈیمانڈ کے

مطابق لوکل پریچیز کے مروجہ طریق کار کے مطابق خرید کر ان شعبہ جات کو مہیا کرتے ہیں۔

بہاولپور: ٹی ایچ کیو ہسپتالوں سے متعلقہ تفصیلات

*8095: سردار خالد محمود وارن: کیا وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر ازراہ نوازش بیان

فرمائیں گے کہ:-

(الف) بہاولپور میں کتنے ٹی ایچ کیو ہسپتال کہاں کہاں ہیں؟

(ب) ان ہسپتالوں میں تعینات ڈاکٹرز اور پیرامیڈیکل سٹاف کی منظور شدہ اسامیاں کتنی ہیں اور

کتنی کب سے خالی ہیں؟

- (ج) ان ہسپتالوں کے سال 2014-15 کے بجٹ کی تفصیل مدوار بتائیں؟
- (د) ان ہسپتالوں میں کون کون سی مسنگ فسلٹیٹیز ہیں؟
- (ہ) کیا حکومت ان ہسپتالوں میں ڈاکٹرز و دیگر سٹاف کی خالی اسامیاں پر کرنے اور مسنگ فسلٹیٹیز فراہم کرنے کا ارادہ رکھتی ہے تو کب تک؟
- وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (خواجہ عمران نذیر):
- (الف) ضلع بہاولپور میں چار تحصیل ہیڈ کوارٹر ہسپتال ہیں اور یہ احمدپور شرقیہ، حاصل پور، خیرپور ٹامبوالی اور زمان میں واقع ہیں۔
- (ب) ان ہسپتالوں میں تعینات ڈاکٹرز اور پیرامیڈیکل سٹاف کی ویکنسی پوزیشن کی تفصیل ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے اور یہ اسامیاں مختلف عرصہ سے خالی ہیں۔ تفصیل ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔
- (ج) ان ہسپتالوں کے سال 2014-15 کی مدوار بجٹ کی کاپی ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔
- (د) ان ہسپتالوں کی مسنگ فسلٹیٹیز کی فہرست ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔
- (ہ) سوال محکمہ صحت، حکومت پنجاب سے متعلق ہے۔

لاہور: سلامت پورہ اور داروغہ والا میں ہسپتال بنانے سے متعلقہ تفصیلات

*8255: جناب محمد وحید گل: کیا وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر ازراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

- (الف) کیا یہ درست ہے کہ سلامت پورہ لاہور میں عرصہ دراز سے ہسپتال کی منظوری ہو چکی ہے جبکہ ابھی تک اس ہسپتال کی تعمیر کے کام کا آغاز نہیں ہوا۔ کب تک کام کا آغاز ہوگا؟
- (ب) کیا یہ بھی درست ہے کہ داروغہ والا لاہور میں بھی ہسپتال پر پوز کیا گیا تھا اس کی تعمیر بھی ابھی تک شروع نہیں ہو سکی، اس کی وجہ بیان کی جائے۔
- وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (خواجہ عمران نذیر):

(الف) کیا یہ درست ہے کہ سلامت پورہ میں دس بستروں پر مشتمل گائنی ہسپتال کی سکیم ہارٹیکلچر ڈیپارٹمنٹ کے پلاٹ جو کہ سلامت پورہ ڈسپنسری کے ساتھ موجود پر منظوری ہوئی تھی لیکن ہارٹیکلچر ڈیپارٹمنٹ نے عدالت سے رجوع کر لیا تھا۔ اب بیس بستروں پر مشتمل اسی

زمین پر گائنی ہسپتال بنانے کی سکیم ڈی او بلڈنگ کو منظوری کے لئے بھیج دی گئی ہے جب سکیم منظور ہو جائے گی تو بلڈنگ ڈیپارٹمنٹ کام شروع کر دے گا۔

(ب) یہ بات درست ہے کہ محکمہ صحت نے داروغہ والا لاہور میں 100 بستروں پر مشتمل کمپنی ڈائی آئس فیکٹری سنٹرل گورنمنٹ کی زمین پر ہسپتال بنانے کا ارادہ کیا ہوا ہے لیکن اب تک یہ زمین محکمہ صحت کے نام پر نہیں ہوئی جب یہ زمین محکمہ کے نام ہو جائے گی۔ تو متبادل تعمیر شروع ہو جائے گی۔

غیر نشان زدہ سوالات اور ان کے جوابات

سول ہسپتال ڈسکہ میں خراب مشینری سے متعلقہ تفصیلات

478: ڈاکٹر محمد آصف باجوہ (ایڈووکیٹ): کیا وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر اراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:-

کیا یہ درست ہے کہ سول ہسپتال ڈسکہ جو کہ ڈی ایچ کیو لیول ہسپتال ہے میں تمام مشینری خراب پڑی ہوئی ہے، اس مشینری کی تفصیل بتائی جائے حکومت کب تک یہ مشینری مرمت کروانے کا ارادہ رکھتی ہے؟

وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (خواجہ عمران نذیر):

سول ہسپتال ڈسکہ 179 Bedded سول ہسپتال ہے نہ کہ ڈی ایچ کیو لیول ہسپتال۔ یہ درست نہ ہے کہ سول ہسپتال ڈسکہ میں تمام مشینری خراب پڑی ہے بلکہ خراب مشینری فوری مرمت کروائی جاتی ہے، جبکہ کچھ مشینری جو کہ بوسیدہ ہونے کی بناء پر ناقابل مرمت ہے، کی نیلامی کے لئے گورنمنٹ کو تحریر کیا جا چکا ہے۔

ڈی ایچ کیو اور ڈی ایچ کیو ہسپتالوں سے متعلقہ تفصیلات

748: میاں طارق محمود: کیا وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر اراہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:

(الف) ضلع گجرات میں ڈی ایچ کیو اور ڈی ایچ کیو ہسپتال کس کس جگہ کام کر رہے ہیں؟

(ب) ان کے سال 2013-14 اور 2014-15 کے اخراجات کی تفصیل مدوار بتائیں؟

- (ج) ان کی ایمر جنسی کتنے بیڈز پر مشتمل ہے اور ایمر جنسی میں مریضوں کو داخل ہونے پر کیا کیا سہولیات فراہم کی جاتی ہیں؟
- (د) کیا ان ہسپتالوں کی ایمر جنسی میں وہ تمام طبی سہولیات، ڈاکٹرز، پیرامیڈیکل سٹاف، ادویات اور مشینری دستیاب ہے جو کہ دیگر اسی لیول کے ہسپتالوں میں میسر ہیں اگر نہیں تو اس کی وجوہات کیا ہیں؟

وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (خواجہ عمران نذیر):

(الف) ضلع گجرات میں ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر عزیز بھٹی شہید ہسپتال بھمبر روڈ گجرات پر واقع ہے جس کو ٹیچنگ ہسپتال کا درجہ دیا جا چکا ہے اور عزیز بھٹی شہید ٹیچنگ ہسپتال گجرات کے انتظامی معاملات دفتر ہذا کے ماتحت نہ ہیں جبکہ ضلع گجرات میں دو تحصیل ہیڈ کوارٹرز کھاریاں اور سرانے عالمگیر ہیں اور دو تحصیل لیول ہسپتال میجر شبیر شریف شہید ہسپتال نجاہ اور تحصیل لیول ہسپتال لالہ موسیٰ خدمات سرانجام دے رہے ہیں۔ ان میں سے تحصیل لیول ہسپتال لالہ موسیٰ مکمل طور پر فنکشنل نہیں ہیں لیکن ہسپتال میں اوپی ڈی کی سہولیات فراہم کی جا رہی ہیں۔

(ب) ضلع گجرات میں 2013-14 اور 2014-15 میں صرف ایک تحصیل ہیڈ کوارٹر ہسپتال کھاریاں فنکشنل تھا اور خدمات سرانجام دے رہا تھا ٹیچنگ کھاریاں کے اخراجات کی تفصیل ایوان کی میز پر رکھ دی گئی ہے۔

(ج) ضلع گجرات میں تحصیل ہیڈ کوارٹر ہسپتال کھاریاں میں ایمر جنسی دس بیڈز پر، تحصیل ہیڈ کوارٹر ہسپتال سرانے عالمگیر سات بیڈز پر، تحصیل لیول ہسپتال میجر شبیر شریف نجاہ چھ بیڈز پر مشتمل ہے اور درج بالا ہسپتالوں میں داخل مریضوں کو درج ذیل سہولیات فراہم کی جاتی ہیں۔

1. ہسپتال میں میل / فی میل ڈاکٹرز اور پیرامیڈیکل سٹاف کی ہر وقت دستیابی۔
2. داخل مریضوں کو مفت ادویات کی فراہمی۔
3. ایکسے کی سہولت۔
4. ای سی جی کی سہولت۔

5. نیولائزر کی سہولت۔
 6. انکیوبیٹر کی سہولت۔
 7. سنفرل آکسیجن سسٹم کی سہولت۔
 8. داخل مریضوں کو ہر طرح کے لیبارٹری ٹیسٹوں کی فری سہولیات فراہم کی جا رہی ہیں۔
- (د) جی ہاں! اٹی انتیجیو ہسپتال کھاریاں، اٹی انتیجیو ہسپتال سرانے عالمگیر اور تحصیل لیول ہسپتال میجر شبیر شریف شہید سنجہ میں تمام طبی سہولیات، ڈاکٹرز، پیرامیڈیکل سٹاف اور ادویات فراہم کی جاتی ہیں جو کہ اس لیول کے ہسپتالوں میں میسر ہوتی ہیں۔

انسداد ڈینگی کے لئے ورکرز کی بھرتی سے متعلقہ تفصیلات

886: ڈاکٹر سید وسیم اختر: کیا وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئرز راہ نوازش بیان فرمائیں گے کہ:

- (الف) انسداد ڈینگی کے لئے ورکرز کو عارضی طور پر بھرتی کیا گیا یا مستقل طور پر نیر انسداد ڈینگی کے لئے کام کرنے والے ورکرز کن کن شعبہ جات سے لئے گئے؟
- (ب) انسداد ڈینگی کے لئے کام کرنے والوں کو ان کے کام کی ادائیگی کن کن اضلاع میں بروقت کر دی گئی اور جن میں ادائیگی نہیں کی گئی، وہ کون سے اضلاع ہیں، ادائیگی نہ کرنے کی وجوہات سے ایوان کو آگاہ کیا جائے؟

وزیر پرائمری اینڈ سیکنڈری ہیلتھ کیئر (خواجہ عمران نذیر):

- (الف) انسداد ڈینگی کے لئے ورکرز کو عارضی طور پر ایک سال کے لئے کنٹرکٹ پر گورنمنٹ کی کنٹرکٹ پالیسی کے مطابق بھرتی کیا گیا ہے ڈینگی کے ورکرز کو بذریعہ اشتہار مذکورہ تعلیم و تجربہ کے حامل خواہشمند افراد کو عوام الناس میں سے بھرتی کیا گیا۔
- (ب) ضلع لاہور میں انسداد ڈینگی کے تحت کام کرنے والے تمام ملازمین کو بروقت تنخواہوں کی ادائیگی کی جا رہی ہے۔

جناب سپیکر: اجلاس کا وقت ختم ہوا لہذا اب اجلاس بروز سوموار مورخہ 13- مارچ 2017 سہ پہر 3:00 بجے تک کے لئے ملتوی کیا جاتا ہے۔

INDEX

| | PAGE |
|---|------------|
| | NO. |
| A | |
| AAMAR SULTAN CHEEMA, CH. | |
| questions REGARDING- | |
| -Irregularities in pointing out vacant posts in Education Department Sargodha (<i>Question No. 8549*</i>) | 109 |
| -Matter of starting middle classes in Government Girls Primary School Chak No. 29 North Sargodha (<i>Question No. 1552</i>) | 122 192 |
| -Provision of clean drinking water in Sargodha (<i>Question No. 7257*</i>) | 113 |
| -Provision of staff in Government Community Model Middle School Chak No. 29 North, Sargodha (<i>Question No. 1306</i>) | 347 |
| -Purchase of medicines for Government Hospitals of Sargodha (<i>Question No. 6336*</i>) | |
| ABDUL RAUF MUGHAL, MR. | |
| -Leave of absence | 132 |
| ABDUL RAZZAQ KHAN NIAZI, NAWABZADA | |
| -Leave of absence | 133 |
| QUORUM- | |
| -Indication of quorum of the House during sitting held on 9 th March, 2017 | 244 |
| ADJOURNMENT MOTIONS regarding- | |
| -Death of a child due to negligence of doctors in District Hospital Kasur | 138 |
| -Demand to make Mian Meer Hospital Lahore functional | 138 |
| -Disclosure of absence of hormones in milk got after injecting dangerous injection to buffaloes and Cows | 135 |
| -Failure of Government to control sale of adulterated milk | 136 |
| -Failure of Lahore Parking Company in provision of parking facilities to citizens | 218 |
| -Loss to kino gardens due to hailing in Sargodha and Bhalwal | 293 |
| -Shrinking of forests of Murree by timber land mafia | 218, 220 |
| AGENDAS FOR THE SESSIONS HELD ON- | |
| -6 th March, 2017 | 3 |
| -7 th March, 2017 | 63 |
| -8 th March, 2017 | 155 |
| -9 th March, 2017 | 233 |
| -10 th March, 2017 | 313 |
| AHMAD ALI KHAN DRESHAK, MR. | |
| question REGARDING- | 114 |
| -Details about teachers in district Dera Ghazi Khan (<i>Question No. 1341</i>) | |
| AHMAD SHAH KHAGGA, MR. | |

| | PAGE |
|---|----------|
| | NO. |
| question REGARDING- | 357 |
| -Increase in funds granted for purchase of medicines for DHQ Hospital Pakpattan (<i>Question No. 7578*</i>) | |
| AHMED KHAN BALOCH, MR. (<i>Parliamentary Secretary for Public Prosecution</i>) | |
| DISCUSSION On- | |
| -Pre-Budget for 2017-18 | 303 |
| AHMED KHAN BHACHER, MR. | |
| ADJOURNMENT MOTIONS regarding- | |
| -Disclosure of absence of hormones in milk got after injecting dangerous injection to buffaloes and Cows | 135 |
| -Failure of Government to control sale of adulterated milk | 136 |
| DISCUSSION On- | |
| -Pre-Budget for 2017-18 | 303 |
| question REGARDING- | |
| -Details about THQ, DHQ Hospitals and other Health Centres in district Mianwali (<i>Question No. 7498*</i>) | 342 |
| AKHTAR ALI, BAO | |
| questions REGARDING- | |
| -Charging of Rs.550 extra for certificate with examination fee by BISE (<i>Question No. 3006*</i>) | 237 |
| -Details about Government Primary School Chak No. 367/G.B Jarranwala (<i>Question No. 1310</i>) | 113 |
| -Receipt of Commercialization Fee of plazas and shopping centres (<i>Question No. 7305*</i>) | 171 |
| ALIA AFTAB, DR. | |
| questions REGARDING- | 120 |
| -Details about schools in Lahore (<i>Question No. 1479</i>) | 354 |
| -Posting of gynecology doctors in rural areas (<i>Question No. 7373*</i>) | |
| ALI ASGHAR MANDA, ADVOCATE, CH. (<i>Parliamentary Secretary for S & GAD</i>) | |
| DISCUSSION On- | |
| -Pre-Budget for 2017-18 | 299 |
| ASHRAF ALI ANSARI, CH. | |
| ADJOURNMENT MOTIONS regarding- | 293 |
| -LOSS TO KINO GARDENS DUE TO HAILING IN SARGODHA AND BHALWAL | 218, 220 |
| -Shrinking of forests of Murree by timber land mafia | 27 |

| | PAGE NO. |
|--|-------------|
| questions REGARDING- | 273 |
| -Construction of government buildings in Gujranwala (<i>Question No. 8065*</i>) | |
| -Details about Government Girls Degree College Farooq Ganj Gujranwala (<i>Question No. 1038</i>) | |
| ASIF MEHMOOD, MR. | |
| QUORUM- | |
| INDICATION OF QUORUM OF THE HOUSE DURING SITTINGS HELD ON- | |
| -9 th March, 2017 | 291 |
| -10 th March, 2017 | 317 |
| | |
| ASIF SAEED MANAIS, MR (<i>Minister for Livestock & Dairy Development</i>) | |
| ADJOURNMENT MOTION regarding- | |
| -Failure of Government to control sale of adulterated milk | 136 |
| AUTHORITIES- | |
| -Of the House | 5 |
| AYESHA GHAUS PASHA, DR. (<i>Minister for Finance</i>) | |
| DISCUSSION On- | |
| -Pre-Budget for 2017-18 | 222 |
| AZAD ALI TABASSUM, MR. | |
| -Leave of absence | 132 |
| AZMA ZAHIDBUKHARI, MRS. (<i>Parliamentary Secretary for Information & Culture</i>) | |
| MOTION regarding- | |
| -Suspension of rules for presentation of a resolution | 295 |
| B | |
| BAASIMA CHAUDHARY, MRS. | |
| question REGARDING- | 76 |
| -Details about Big City Allowance for teachers in Lahore (<i>Question No. 3579*</i>) | |
| C | |
| CABINET- | |
| -Of the Punjab | 5 |
| COMMUNICATION & WORKS DEPARTMENT- | |
| questions REGARDING- | 37 |
| -Completion of Tarrarianwala Gumti road, PP-113, Gujrat (<i>Question No. 8303*</i>) | 48 |
| -Construction and repair of road from Baseerpur to Dipalpur, Okara (<i>Question No. 3253*</i>) | 55 |

| | PAGE |
|---|----------------|
| | NO. |
| -Construction of bridge over Pattoki, Baloki Head and roads in area of Sara-e-Mughal, Kasur (<i>Question No. 1531</i>) | 27 |
| -Construction of government buildings in Gujranwala (<i>Question No. 8065*</i>) | 54 |
| -Construction of Head Gul Sher to Rohilapuran Link Road, Okara (<i>Question No. 1485</i>) | 41 |
| -Construction of Ring Road Chiniot (<i>Question No. 8334*</i>) | 53 |
| -Construction of road from Basirpur to Muhammad Nagar, Okara (<i>Question No. 1481</i>) | 33 |
| -Construction of road from Kharian Dinga to Jhambar via Nagran Singh, Gujrat (<i>Question No. 8299*</i>) | 48 |
| -Construction of road from Rinala Khurad to Bama Bala, Okara (<i>Question No. 8297*</i>) | 16 |
| -Construction of roads under "Pakyan Sarkan Sokhey Paindey Programme" in district Sahiwal (<i>Question No. 7528*</i>) | 49 |
| -Details about Kehror Pakka, Melsi and other heavy roads of Lodhran (<i>Question No. 297</i>) | 53 |
| -Details about Load Management Policy for construction of roads (<i>Question No. 1456</i>) | 51 |
| -Funds allocated for repair of roads in district Sahiwal (<i>Question No. 1421</i>) | 50 |
| -Funds allocated from Highway and Building Department Faisalabad for 2014-15 (<i>Question No. 628</i>) | 23 |
| -Payment of dues to victims of BCG Road Multan (<i>Question No. 7757*</i>) | |
| -Steps taken for eradication of commission in Communication & Works Department and construction of underpasses/flyovers in Lahore (<i>Question No. 8244*</i>) | 30 56 57 |
| -Rehabilitation of Gujrat-Dinga Road (<i>Question No. 1684</i>) | |
| -Repair of roads of PP-203 Multan (<i>Question No. 1721</i>) | |
| D | |
| DISCUSSION On- | |
| -Pre-Budget for 2017-18 | 222, 299 |
| E | |
| EHSAN RIAZ FATYANA, MR. | |
| questions REGARDING- | 251 |
| -Details about allotment of land of Punjab University (<i>Question No. 8350*</i>) | 194 |
| -Establishment of petrol pump/CNG station in Jubilee Town, Lahore (<i>Question No. 8294*</i>) | 50 |
| -Funds allocated from Highway and Building Department Faisalabad for 2014-15 (<i>Question No. 628</i>) | 216 |
| -Installation of water filtration plants in PP-58, Faisalabad (<i>Question No. 1601</i>) | 195 |

| | PAGE NO. |
|--|-------------|
| -Land purchased for Metro Train, Lahore (<i>Question No. 8337*</i>) | |
| QUORUM- | |
| INDICATION OF QUORUM OF THE HOUSE DURING SITTINGS HELD ON- | 58 |
| -6 th March, 2017 | 152 |
| -7 th March, 2017 | 219 |
| -8 th March, 2017 | 328 |
| -10 th March, 2017 | |
| f | |
| FAISAL FAROOQ CHEEMA, CH. | |
| questions REGARDING- | 215 |
| -Cleanliness of drains of PP-35, Sargodha (<i>Question No. 1590</i>) | 361 |
| -Posting of Homeopathic Doctors and Hakeems in province (<i>Question No. 7851*</i>) | 360 |
| -Provision of medicines of Homeopathy and Unani Tibb in Government Hospitals (<i>Question No. 7850*</i>) | |
| Report (LAI D IN THE HOUSE) REGARDING- | 131 |
| -Starred Question No. 2405/2014 asked by Dr Syed Waseem Akhtar, PP-271 | |
| FAIZA AHMED MALIK, MRS. | |
| questions REGARDING- | |
| -Construction of building of Government Degree College for Women 365/WB Dunya pur Lodhran (<i>Question No. 1536</i>) | 288 |
| -Details about posts of Chairman, Secretary and Controller of BISE Lahore (<i>Question No. 890</i>) | 272 |
| -Establishment of more Women Universities in province (<i>Question No. 889</i>) | 271 |
| -Posting of sweepers in Government Middle School Mozang, Lahore (<i>Question No. 1535</i>) | 121 |
| FAIZAN KHALID VIRK, MR. | |
| question REGARDING- | |
| -Construction of Head Gul Sher to Rohilapuran Link Road, Okara (<i>Question No. 1485</i>) | 54 |
| FARZANA NAZIR, DR. | |
| -Leave of absence | 133 |

| | PAGE NO. |
|--|-------------|
| Fateha khwani (CONDOLENCE)- | |
| -On sad demise of mother in law of Malik Nadeem Kamran (Minister for Planning & Development) | 245 |
| -On sad demises of Malik Muhammad Zahoor Anwar, MPA mothers of Rana Mashhood Ahmad Khan and Mr Muhammad Asif Bajwa, Advocate, MPA and martyrs of Cheering Cross, Sehwan Sharif and Quetta | 15 |
| G | |
| GULNAZ SHAHZADI , MRS. | |
| -Leave of absence | 133 |
| MOTION regarding- | |
| -For leave to present a bill | 151 |
| h | |
| HAROON AHMED SULTAN BOKHARI, SYED (Minister for Housing, Urban Development & Public Health Engineering) | |
| Answers to the questions REGARDING- | 200 |
| -Ashiana Housing Schemes of Lahore and Sahiwal (Question No. 8507*) | 215 |
| -Cleanliness of drains of PP-35, Sargodha (Question No. 1590) | |
| -Demolishing the houses in Kachi Abadi Chaudhri Colony, Lahore (Question No. 1856*) | 189 |
| -Details about Eden Garden Housing Scheme Gajumata, Lahore (Question No. 8558*) | 202 177 |
| -Details about sewerage scheme of PP-73, Chiniot (Question No. 8502*) | 166 |
| -Development funds and works of LDA (Question No. 5760*) | 197 |
| -Development projects of PP-13, Rawalpindi (Question No. 8476*) | |
| -Enquiry of lost files of record of LDA regarding Johar Town, Lahore (Question No. 5612*) | 188 |
| -Establishment of petrol pump/CNG station in Jubilee Town, Lahore (Question No. 8294*) | 194 |
| -Extension of Multan road from LOS office to Gulshan Ravi Lahore (Question No. 1564) | 214 206 |
| -Fault of sewerage system of Chiniot city (Question No. 1173) | |
| -Installation of tube wells and filtration plants in district Sialkot (Question No. 1279) | 207 216 |
| -Installation of water filtration plants in PP-58, Faisalabad (Question No. 1601) | 213 |
| -Land acquired for Orange Train, Lahore (Question No. 1538) | 195 |
| -Land purchased for Metro Train, Lahore (Question No. 8337*) | |
| -Number and position of water supply tube wells in Lahore (Question No. 2600*) | 191 181 |

| | PAGE |
|---|------------|
| | NO. |
| -Provision of clean drinking water in PP-222, Sahiwal (<i>Question No. 8505*</i>) | 192 |
| -Provision of clean drinking water in Sargodha (<i>Question No. 7257*</i>) | 193 |
| -Provision of clean drinking water in the province (<i>Question No. 7410*</i>) | 171 |
| -Receipt of Commercialization Fee of plazas and shopping centres (<i>Question No. 7305*</i>) | 164 |
| -Renovation of Sports Complex Samanabad Lahore (<i>Question No. 5541*</i>) | 209 |
| -Requirement of minimum land for housing colony at tehsil level (<i>Question No. 1461</i>) | 204 |
| -Schemes of clean drinking water in district Attock (<i>Question No. 455</i>) | 211 |
| -Schemes of Public Health Engineering in PP-111, Gujrat (<i>Question No. 1499</i>) | 211 |
| -Silanwali City Housing Scheme, Sargodha (<i>Question No. 1529</i>) | 201 |
| -Transfer of possession to purchasers of plots in Eden Garden Housing Scheme Raiwaind road Lahore (<i>Question No. 8555*</i>) | 190 |
| -Transfer of record of Township Housing Scheme Lahore to LDA (<i>Question No. 2411*</i>) | 209 |
| -Victims of Orange Line Train Project (<i>Question No. 1424</i>) | 212 |
| -Water supply scheme Silanwali, Sargodha (<i>Question No. 1530</i>) | 210 |
| -Water supply and sewerage schemes in PP-200, Multan (<i>Question No. 1470</i>) | 205 |
| -Water supply schemes of PP-130, Daska (<i>Question No. 503</i>) | 196 |
| -Water supply and drainage schemes in Mianwali (<i>Question No. 8470*</i>) | |
| HIGHER EDUCATION DEPARTMENT- | |
| questionS REGARDING- | |
| -Allocation of separate place for Women University Bahawalpur (<i>Question No. 1287</i>) | 283 278 |
| -Area of Government Boys College Mitranwali, Sialkot (<i>Question No. 1151</i>) | 281 |
| -Campuses of private universities in Gujranwala division (<i>Question No. 1189</i>) | 288 |
| -Construction of building of Government Degree College for Women 365/WB Dunya pur Lodhran (<i>Question No. 1536</i>) | 285 |
| -Construction of building of Government Degree College for Women Mochh, Mianwali (<i>Question No. 1320</i>) | 237 |
| -Charging of Rs.550 extra for certificate with examination fee by BISE (<i>Question No. 3006*</i>) | 251 |
| -Details about allotment of land of Punjab University (<i>Question No. 8350*</i>) | 280 |
| -Details about buildings of girls colleges in Lahore (<i>Question No. 1177</i>) | 285 |
| -Details about colleges in Lahore (<i>Question No. 1367</i>) | 286 |
| -Details about colleges in Sargodha (<i>Question No. 1378</i>) | 288 |
| -Details about construction of additional rooms in GC University Faisalabad (<i>Question No. 1417</i>) | 277 |
| -Details about Government Colleges in PP-276, Bahawalpur (<i>Question No. 1124</i>) | 274 |
| -Details about Government Colleges in Sialkot (<i>Question No. 1075</i>) | 289 |
| -Details about Government Degree College for Boys Marot, Bahawalnagar (<i>Question No. 1576</i>) | 273 |

| | PAGE |
|--|------------|
| | NO. |
| -Details about Government Girls Degree College Farooq Ganj Gujranwala (<i>Question No. 1038</i>) | 272 |
| -Details about posts of Chairman, Secretary and Controller of BISE Lahore (<i>Question No. 890</i>) | 269 |
| -Details about recruitments in Fatima Jinnah Women University Rawalpindi (<i>Question No. 7939*</i>) | 263 |
| -Details about recruitments in UET Lahore (<i>Question No. 7938*</i>) | 278 |
| -Details about under construction theater hall of Government Boys College Daska (<i>Question No. 1152</i>) | 241 |
| -Details about utilization of admission fee and committees in colleges (<i>Question No. 8278*</i>) | 271 |
| -Establishment of more Women Universities in province (<i>Question No. 889</i>) | 246 |
| -Funds allocated for Annual/Special repair of college buildings in Gujrat (<i>Question No. 8284*</i>) | 261 282 |
| -Number of students in girls and boys colleges in Taxila (<i>Question No. 8479*</i>) | 279 |
| -Principals posted in girls colleges of district Gujrat (<i>Question No. 1191</i>) | 279 |
| -Problems due to deep level of ground of Government Degree College Daska (<i>Question No. 1156</i>) | 276 |
| -Procedure for recruitment of professors of Library Science in Colleges (<i>Question No. 1123</i>) | 284 |
| -Provision of land to Government Degree College for Women Satellite Town Bahawalpur (<i>Question No. 1288</i>) | 258 |
| -Vacant posts of teachers in colleges of Taxila (<i>Question No. 8478*</i>) | |
| HINA PERVAIZ BUTT, MISS. | |
| questions REGARDING- | 285 |
| -Details about colleges in Lahore (<i>Question No. 1367</i>) | 286 |
| -Details about colleges in Sargodha (<i>Question No. 1378</i>) | 348 |
| -Government Hospitals in tehsil Bhera, Sargodha (<i>Question No. 6538*</i>) | 276 |
| -Procedure for recruitment of professors of Library Science in Colleges (<i>Question No. 1123</i>) | |

| | PAGE |
|---|------|
| | NO. |
| Housing, Urban Development & Public Health Engineering Department- | 199 |
| questions REGARDING- | 215 |
| -Ashiana Housing Schemes of Lahore and Sahiwal (<i>Question No. 8507*</i>) | 188 |
| -Cleanliness of drains of PP-35, Sargodha (<i>Question No. 1590</i>) | 202 |
| -Demolishing the houses in Kachi Abadi Chaudhri Colony, Lahore (<i>Question No. 1856*</i>) | 176 |
| -Details about Eden Garden Housing Scheme Gajumata, Lahore (<i>Question No. 8558*</i>) | 165 |
| -Details about sewerage scheme of PP-73, Chiniot (<i>Question No. 8502*</i>) | 197 |
| -Development funds and works of LDA (<i>Question No. 5760*</i>) | 187 |
| -Development projects of PP-13, Rawalpindi (<i>Question No. 8476*</i>) | 194 |
| -Enquiry of lost files of record of LDA regarding Johar Town, Lahore (<i>Question No. 5612*</i>) | 214 |
| -Establishment of petrol pump/CNG station in Jubilee Town, Lahore (<i>Question No. 8294*</i>) | 205 |
| -Extension of Multan road from LOS office to Gulshan Ravi Lahore (<i>Question No. 1564</i>) | 206 |
| -Fault of sewerage system of Chiniot city (<i>Question No. 1173</i>) | 216 |
| -Installation of tube wells and filtration plants in district Sialkot (<i>Question No. 1279</i>) | 213 |
| -Installation of water filtration plants in PP-58, Faisalabad (<i>Question No. 1601</i>) | 195 |
| -Land acquired for Orange Train, Lahore (<i>Question No. 1538</i>) | 191 |
| -Land purchased for Metro Train, Lahore (<i>Question No. 8337*</i>) | 180 |
| -Number and position of water supply tube wells in Lahore (<i>Question No. 2600*</i>) | 192 |
| -Provision of clean drinking water in PP-222, Sahiwal (<i>Question No. 8505*</i>) | 193 |
| -Provision of clean drinking water in Sargodha (<i>Question No. 7257*</i>) | 171 |
| -Provision of clean drinking water in the province (<i>Question No. 7410*</i>) | 163 |
| -Receipt of Commercialization Fee of plazas and shopping centres (<i>Question No. 7305*</i>) | 209 |
| -Renovation of Sports Complex Samanabad Lahore (<i>Question No. 5541*</i>) | 203 |
| -Requirement of minimum land for housing colony at tehsil level (<i>Question No. 1461</i>) | 210 |
| -Schemes of clean drinking water in district Attock (<i>Question No. 455</i>) | 211 |
| -Schemes of Public Health Engineering in PP-111, Gujrat (<i>Question No. 1499</i>) | 200 |
| -Silanwali City Housing Scheme, Sargodha (<i>Question No. 1529</i>) | 189 |
| -Transfer of possession to purchasers of plots in Eden Garden Housing Scheme Raiwaind road Lahore (<i>Question No. 8555*</i>) | 196 |
| -Transfer of record of Township Housing Scheme Lahore to LDA (<i>Question No. 2411*</i>) | 208 |
| -Victims of Orange Line Train Project (<i>Question No. 1424</i>) | 86 |
| | 209 |
| | 212 |

| | PAGE |
|---|------------|
| | NO. |
| -Water supply and drainage schemes in Mianwali (<i>Question No. 8470*</i>) | 204 |
| -Water supply and sewerage schemes in PP-200, Multan (<i>Question No. 1470</i>) | |
| -Water supply scheme Silanwali, Sargodha (<i>Question No. 1530</i>) | |
| -Water supply schemes of PP-130, Daska (<i>Question No. 503</i>) | |
| HUSSAIN JAHANIA GARDEZI, SYED | |
| Report (LAI D IN THE HOUSE) REGARDING- | 291 |
| -Privilege Motions of the year 2015-16 | |
| | |
| IFTIKHAR HUSSAIN CHHACHHAR, CHAUDRY | |
| questions REGARDING- | |
| -Construction and repair of road from Baseerpur to Dipalpur, Okara (<i>Question No. 3253*</i>) | 48 |
| -Establishment of Government Hospital in Mandi Ahmedabad, Okara (<i>Question No. 7000*</i>) | 352 |
| IMRAN NAZIR, KHAWAJA (<i>Minister for Primary & Secondary Healthcare</i>) | |
| Answers to the questions REGARDING- | |
| -Availability of injections of Hepatitis in Government Hospitals (<i>Question No. 5533*</i>) | 344 366 |
| -Defective medical machinery in Civil Hospital Daska (<i>Question No. 478</i>) | |
| -Details about Homeopathic and Tibb-e-Unani Departments in Government Hospitals (<i>Question No. 7920*</i>) | 363 |
| -Details about THQ, DHQ Hospitals and other Health Centres in district Mianwali (<i>Question No. 7498*</i>) | 342 367 |
| -DHQ and THQ hospitals in district Gujrat (<i>Question No. 748</i>) | |
| -Establishment of Dialysis Centre in THQ Haveli Lakha, Okara (<i>Question No. 6654*</i>) | 350 |
| -Establishment of Government Hospital in Mandi Ahmedabad, Okara (<i>Question No. 7000*</i>) | 353 |
| -Establishment of hospitals in Salamatpura and Daroghewala, Lahore (<i>Question No. 8255*</i>) | 365 349 |
| -Government Hospitals in tehsil Bhera, Sargodha (<i>Question No. 6538*</i>) | 358 |
| -Hepatitis Control Programme in the province (<i>Question No. 7777*</i>) | |
| -Increase in funds granted for purchase of medicines for DHQ Hospital Pakpattan (<i>Question No. 7578*</i>) | 357 356 |
| -Permission to prepare Interferon injection (<i>Question No. 7565*</i>) | |
| -Posting of doctors and paramedical staff in DHQ Hospital Nankana Sahib (<i>Question No. 7860*</i>) | 362 354 |
| -Posting of doctors in DHQ Hospital Chiniot (<i>Question No. 7055*</i>) | 354 |

| | PAGE |
|--|------|
| | NO. |
| -Posting of gynecology doctors in rural areas (<i>Question No. 7373*</i>) | 361 |
| -Posting of Homeopathic Doctors and Hakeems in province (<i>Question No. 7851*</i>) | 352 |
| -Provision of facilities and staff in Civil Hospital Dinga, Gujrat (<i>Question No. 6958*</i>) | 346 |
| -Provision of free medicines in DHQ Hospital Nankana Sahib (<i>Question No. 6192*</i>) | 360 |
| -Provision of medicines of Homeopathy and Unani Tibb in Government Hospitals (<i>Question No. 7850*</i>) | 345 |
| -Purchase of injections of Hepatitis from new and old firms (<i>Question No. 5534*</i>) | 348 |
| -Purchase of medicines for Government Hospitals of Sargodha (<i>Question No. 6336*</i>) | 368 |
| -Recruitment of workers for Dengue Control (<i>Question No. 886</i>) | 347 |
| -Repair of MRI Machine of Government Hospital Nankana Sahib (<i>Question No. 6193*</i>) | 365 |
| -THQ Hospital, Bahawalpur (<i>Question No. 8095*</i>) | 351 |
| -Upgradation of THQ Hospital Fort Abbas, Bahawalnagar (<i>Question No. 6697*</i>) | |
| IMRAN ZAFAR, HAJI | |
| question REGARDING- | 126 |
| -Number of rooms in schools in PP-111, Gujrat (<i>Question No. 1571</i>) | |
| J | |
| JOYCE ROFIN JULIUS, MRS. (<i>Parliamentary Secretary for School Education</i>) | |
| Answers to the questions REGARDING- | 86 |
| -Analysis of 5 th class result in 2014 (<i>Question No. 6582*</i>) | 69 |
| -Articles purchased for recreation of children in Children Library Complex Lahore (<i>Question No. 2880*</i>) | 68 |
| -Ban on short courses in Children Library Lahore (<i>Question No. 2532*</i>) | 76 |
| -Details about Big City Allowance for teachers in Lahore (<i>Question No. 3579*</i>) | 105 |
| -Details about construction of additional rooms in Government Primary School Bamali, Gujrat (<i>Question No. 8427*</i>) | 98 |
| -Details about Divisional Public School Lala Musa, Gujrat (<i>Question No. 7677*</i>) | 93 |
| -Details about Government Schools in Johar Town Lahore (<i>Question No. 7150*</i>) | 90 |
| -Details about Law of Free and Compulsory Education (<i>Question No. 7032*</i>) | 78 |
| -Ignoring the Arabic and Computer subjects from date sheet issued by Punjab Examination Commission (<i>Question No. 5629*</i>) | 70 |

| | PAGE |
|---|------|
| | NO. |
| -Number of staff in Government Girls High School 68/R.B district Faisalabad (<i>Question No. 2919*</i>) | 103 |
| -Problems of teachers deputed as judge in Youth Festival (<i>Question No. 8137*</i>) | 74 |
| -Provision of funds to Government High School for Boys Baghbanpura Lahore (<i>Question No. 2920*</i>) | 95 |
| -Reservations of teachers on inquiries upon anonymous complaints in Jhelum (<i>Question No. 7192*</i>) | 82 |
| -Upgradation of schools in Fort Abbas, Bahawalnagar (<i>Question No. 6233*</i>) | |
| K | |
| KHADIJA UMAR, MRS. | |
| questions REGARDING- | |
| -Enquiry of lost files of record of LDA regarding Johar Town, Lahore (<i>Question No. 5612*</i>) | 187 |
| -Provision of clean drinking water in the province (<i>Question No. 7410*</i>) | 193 |
| -Victims of Orange Line Train Project (<i>Question No. 1424</i>) | 208 |
| KHALID MAHMOOD WARAN, SARDAR | |
| question REGARDING- | 364 |
| -THQ Hospital, Bahawalpur (<i>Question No. 8095*</i>) | |
| KHURRAM JAHANGIR WATTOO, MIAN | |
| questions REGARDING- | |
| -Construction of road from Rinala Khurad to Bama Bala, Okara (<i>Question No. 8297*</i>) | 48 |
| -Establishment of Dialysis Centre in THQ Haveli Lakha, Okara (<i>Question No. 6654*</i>) | 350 |
| L | |
| LEAVE OF ABSENCE OF- | |
| -Abdul Rauf Mughal, Mr. | 132 |
| -Abdul Razzaq Khan Niazi, Nawabzada | 133 |
| -Azad Ali Tabassum, Mr. | 132 |
| -Farzana Nazir, Dr. | 133 |
| -Gulnaz Shahzadi, Mrs. | 133 |
| -Madiha Rana, Mrs. | 132 |
| -Muhammad Arshad Malik, Advocate, Mr. | 132 |
| -Muhammad Hanif Awan, Malik | 131 |
| | 134 |
| -SULTANA SHAHEEN, MRS. | 134 |

| | PAGE NO. |
|---|-------------|
| -WAHEED ASGHAR DOGAR, MR. | |
| M | |
| MADIHA RANA, MRS. | |
| -LEAVE OF ABSENCE | 132 |
| questions REGARDING- | 288 |
| -Details about construction of additional rooms in GC University Faisalabad (<i>Question No. 1417</i>) | 126 |
| -Details about high schools in Faisalabad (<i>Question No. 1581</i>) | 116 |
| -Details about vacant posts in schools of PP-72, Faisalabad (<i>Question No. 1418</i>) | |
| MASHHOOD AHMAD KHAN, RANA (<i>Minister for School Education</i>) | |
| Answers to the questions REGARDING- | |
| -Details about construction of rooms in Government Girls High School Dinga, Gujrat (<i>Question No. 1500</i>) | 121 |
| -Details about Elementary School of Tiba Sultanpur district Vehari (<i>Question No. 1227</i>) | 111 |
| -Details about enrolment and missing facilities in schools of district Sahiwal (<i>Question No. 1246</i>) | 111 |
| -Details about girls high schools in Sambrial (<i>Question No. 8457*</i>) | 108 |
| -Details about Government Primary School Chak No. 367/G.B Jarranwala (<i>Question No. 1310</i>) | 114 |
| -Details about Government Primary School Randheer district Gujrat (<i>Question No. 1473</i>) | 119 |
| -Details about high schools in district Nankana Sahib (<i>Question No. 1569</i>) | 125 |
| -Details about high schools in Faisalabad (<i>Question No. 1581</i>) | 127 |
| -Details about missing facilities in schools of district Sahiwal (<i>Question No. 1420</i>) | 117 |
| -Details about recruitments in School Education Department in district Gujrat (<i>Question No. 1412</i>) | 116 |
| -Details about result of 5 th class in district Bahawalpur (<i>Question No. 6581*</i>) | 107 |
| -Details about schools in Lahore (<i>Question No. 1479</i>) | 120 |
| -Details about schools in PP-148, Lahore (<i>Question No. 1566</i>) | 123 |
| -Details about teachers in district Dera Ghazi Khan (<i>Question No. 1341</i>) | 115 |
| -Details about un-necessary restrictions on teachers (<i>Question No. 1567</i>) | 124 |
| -Details about upgradation and missing facilities of schools of PP-200, Multan (<i>Question No. 1468</i>) | 118 |
| -Details about vacant posts in schools of PP-72, Faisalabad (<i>Question No. 1418</i>) | 116 |
| -Establishment of Danish School in Sialkot (<i>Question No. 8458*</i>) | 109 |
| -Irregularities in pointing out vacant posts in Education Department | 110 |

| | PAGE |
|---|------------|
| | NO. |
| Sargodha (<i>Question No. 8549*</i>) | 122 |
| -Matter of starting middle classes in Government Girls Primary School Chak No. 29 North Sargodha (<i>Question No. 1552</i>) | 126 |
| -Number of rooms in schools in PP-111, Gujrat (<i>Question No. 1571</i>) | 122 |
| -Posting of sweepers in Government Middle School Mozang, Lahore (<i>Question No. 1535</i>) | 119 |
| -Provision of missing facilities in Government Primary School Budhwal, Gujrat (<i>Question No. 1474</i>) | 112 |
| -Provision of missing facilities in PP-180 Kasur (<i>Question No. 1282</i>) | 113 |
| -Provision of staff in Government Community Model Middle School Chak No. 29 North, Sargodha (<i>Question No. 1306</i>) | |
| MASROOR NAWAZ JHANGVI, MAULANA | |
| DISCUSSION On- | |
| -Pre-Budget for 2017-18 | 227 |
| MEHMOOD UL HASSAN, RANA | |
| question REGARDING- | 23 |
| -Payment of dues to victims of BCG Road Multan (<i>Question No. 7757*</i>) | |
| MEHWISH SULTANA, MS. (Parliamentary Seceretary for Higher Education) | |
| Answers to the questions REGARDING- | |
| -Charging of Rs.550 extra for certificate with examination fee by BISE (<i>Question No. 3006*</i>) | 237 251 |
| -Details about allotment of land of Punjab University (<i>Question No. 8350*</i>) | 270 |
| -Details about recruitments in Fatima Jinnah Women University Rawalpindi (<i>Question No. 7939*</i>) | 264 |
| -Details about recruitments in UET Lahore (<i>Question No. 7938*</i>) | 241 |
| -Details about utilization of admission fee and committees in colleges (<i>Question No. 8278*</i>) | 247 |
| -Funds allocated for Annual/Special repair of college buildings in Gujrat (<i>Question No. 8284*</i>) | 261 |
| -Number of students in girls and boys colleges in Taxila (<i>Question No. 8479*</i>) | 258 |
| -Vacant posts of teachers in colleges of Taxila (<i>Question No. 8478*</i>) | |
| MINISTER FOR COMMUNICATION & WORKS | |
| -See under Tanveer Aslam Malik, Mr. | |
| MINISTER FOR FINANCE | |
| -See under Ayesha Ghaus Pasha, Dr. | |
| MINISTER FOR HIGHER EDUCATION | |
| -See under Raza Ali Gillani, Syed | |
| MINISTER FOR HOUSING, URBAN DEVELOPMENT & PUBLIC HEALTH ENGINEERING | |
| -See under Haroon Ahmed Sultan Bokhari, Syed | |
| MINISTER FOR LAW & PARLIAMENTARY AFFAIRS | |
| -See under Sana Ullah Khan, Rana | |

| | PAGE NO. |
|---|--------------|
| MINISTER FOR LIVESTOCK & DAIRY DEVELOPMENT -See under <i>Asif Saeed Manais, Mr.</i> | |
| MINISTER FOR PRIMARY & SECONDARY HEALTHCARE -See under <i>Imran Nazir, Khawaja</i> | |
| MINISTER FOR SCHOOL EDUCATION -See under <i>Mashhood Ahmad Khan, Rana</i> | |
| MOTIONS regarding- | |
| -For leave to present a bill | 151 |
| -Suspension of rules for presentation of a resolution | 139,143, 295 |
| MUHAMMAD AFZAL, DR. | |
| question REGARDING- | |
| -Details about Government Colleges in PP-276, Bahawalpur (<i>Question No. 1124</i>) | 277 |
| MUHAMMAD AKRAM, CHODHARY | |
| question REGARDING- | |
| -Installation of tube wells and filtration plants in district Sialkot (<i>Question No. 1279</i>) | 206 |
| Report (LAI D IN THE HOUSE) REGARDING- | 58 |
| -The Punjab Private Education Institutions (Promotion and Regulation) (Amendment) Bill 2017 (Bill No. 3 of 2017) | |
| MUHAMMAD ALI KHOKHAR, MALIK (<i>Parliamentary Secretary for Primary & Secondary Healthcare</i>) | |
| Answers to the questions REGARDING- | 322 |
| -Construction of Civil Hospital Dinga, Gujrat (<i>Question No. 6957*</i>) | 331 |
| -Details about ambulances in district Sahiwal (<i>Question No. 4873*</i>) | 335 |
| -Drug Inspectors posted in district Sahiwal (<i>Question No. 4874*</i>) | 340 |
| -Establishment of Trauma Centre in DHQ Hospital Daska (<i>Question No. 5398*</i>) | 329 |
| -Laboratory of Civil Hospital Daska, Sialkot (<i>Question No. 4265*</i>) | 326 |
| -Rehabilitation of Dr. Maqbool Memorial Government Hospital tehsil Ferozwala (<i>Question No. 7148*</i>) | 318 |
| -School Health and Nutrition Supervisors in Gujrat (<i>Question No. 6913*</i>) | |
| MUHAMMAD ARIF ABBASI, MR. | |
| question REGARDING- | 197 |
| -Development projects of PP-13, Rawalpindi (<i>Question No. 8476*</i>) | |
| QUORUM- | 162 |

| | PAGE |
|---|------|
| | NO. |
| | 148 |
| -INDICATION OF QUORUM OF THE HOUSE DURING SITTING HELD ON 8TH MARCH, 2017 | |
| Resolution REGARDING- | |
| -Jubilation on holding successful event of Pakistan Super League in Lahore | |
| MUHAMMAD ARSHAD, RANA (<i>Special Assistant to C.M</i>) | |
| point of order REGARDING- | 130 |
| -INCLUSION OF STARRED QUESTIONS IN THE LIST OF UNSTARRED QUESTIONS | |
| MUHAMMAD ARSHAD MALIK, ADVOCATE, MR. | |
| -Leave of absence | 132 |
| questions REGARDING- | 199 |
| -Ashiana Housing Schemes of Lahore and Sahiwal (<i>Question No. 8507*</i>) | 334 |
| -Drug Inspectors posted in district Sahiwal (<i>Question No. 4874*</i>) | 331 |
| -Details about ambulances in district Sahiwal (<i>Question No. 4873*</i>) | 180 |
| -Provision of clean drinking water in PP-222, Sahiwal (<i>Question No. 8505*</i>) | |
| MUHAMMAD ASIF BAJWA, ADVOCATE, MR. | |
| Fateha khwani (CONDOLENCE)- | |
| -On sad demises of Malik Muhammad Zahoor Anwar, MPA mothers of Rana Mashhood Ahmad Khan and Mr Muhammad Asif Bajwa, Advocate, MPA and martyrs of Cheering Cross, Sehwan Sharif and Quetta | 15 |
| questions REGARDING- | 278 |
| -Area of Government Boys College Mitranwali, Sialkot (<i>Question No. 1151</i>) | 366 |
| -Defective medical machinery in Civil Hospital Daska (<i>Question No. 478</i>) | 274 |
| -Details about Government Colleges in Sialkot (<i>Question No. 1075</i>) | 278 |
| -Details about under construction theater hall of Government Boys College Daska (<i>Question No. 1152</i>) | 340 |
| -Establishment of Trauma Centre in DHQ Hospital Daska (<i>Question No. 5398*</i>) | 329 |
| -Laboratory of Civil Hospital Daska, Sialkot (<i>Question No. 4265*</i>) | 279 |
| -Problems due to deep level of ground of Government Degree College Daska (<i>Question No. 1156</i>) | 209 |
| -Requirement of minimum land for housing colony at tehsil level (<i>Question No. 1461</i>) | 204 |
| -Water supply schemes of PP-130, Daska (<i>Question No. 503</i>) | |
| MUHAMMAD ASLAM IQBAL, MIAN | |
| point of order REGARDING- | 127 |

| | PAGE |
|---|------------|
| | NO. |
| -INCLUSION OF STARRED QUESTIONS IN THE LIST OF UNSTARRED QUESTIONS | 188 |
| questions REGARDING- | 123 |
| -Demolishing the houses in Kachi Abadi Chaudhri Colony, Lahore (<i>Question No. 1856*</i>) | 214 |
| -Details about schools in PP-148, Lahore (<i>Question No. 1566</i>) | 159 |
| -Extension of Multan road from LOS office to Gulshan Ravi Lahore (<i>Question No. 1564</i>) | |
| QUORUM- | |
| -Indication of quorum of the House during sitting held on 8 th March, 2017 | |
| MUHAMMAD HANIF AWAN, MALIK | |
| -Leave of absence | 131 |
| MUHAMMAD ILYAS CHINIOTI, AL HAJ | |
| DISCUSSION On- | 302 |
| -PRE-BUDGET FOR 2017-18 | 41 |
| questions REGARDING- | |
| -Construction of Ring Road Chiniot (<i>Question No. 8334*</i>) | 363 |
| -Details about Homeopathic and Tibb-e-Unani Departments in Government Hospitals (<i>Question No. 7920*</i>) | 176 123 |
| -Details about sewerage scheme of PP-73, Chiniot (<i>Question No. 8502*</i>) | 205 |
| -Details about un-necessary restrictions on teachers (<i>Question No. 1567</i>) | 78 |
| -Fault of sewerage system of Chiniot city (<i>Question No. 1173</i>) | 353 |
| -Ignoring the Arabic and Computer subjects from date sheet issued by Punjab Examination Commission (<i>Question No. 5629*</i>) | |
| -Posting of doctors in DHQ Hospital Chiniot (<i>Question No. 7055*</i>) | |
| MUHAMMAD NAEEM ANWAR, MR. | |
| questions REGARDING- | |
| -Details about Government Degree College for Boys Marot, Bahawalnagar (<i>Question No. 1576</i>) | 289 81 |
| -Upgradation of schools in Fort Abbas, Bahawalnagar (<i>Question No. 6233*</i>) | 350 |
| -Upgradation of THQ Hospital Fort Abbas, Bahawalnagar (<i>Question No. 6697*</i>) | |

| | PAGE NO. |
|---|-------------|
| Muhammad Naeem Safdar Ansari, Mr. (PARLIAMENTARY SECRETARY FOR COMMUNICATION & WORKS) | 37 |
| Answers to the questions REGARDING- | 27 |
| -Completion of Tanarianwala Gumti road, PP-113, Gujrat (<i>Question No. 8303*</i>) | 41 |
| -Construction of government buildings in Gujranwala (<i>Question No. 8065*</i>) | 33 |
| -Construction of Ring Road Chiniot (<i>Question No. 8334*</i>) | 17 |
| -Construction of road from Kharian Dinga to Jhambar via Nagran Singh, Gujrat (<i>Question No. 8299*</i>) | 24 |
| -Construction of roads under "Pakyan Sarkan Sokhey Paindey Programme" in district Sahiwal (<i>Question No. 7528*</i>) | 30 |
| -Payment of dues to victims of BCG Road Multan (<i>Question No. 7757*</i>) | 30 |
| -Steps taken for eradication of commission in Communication & Works Department and construction of underpasses/flyovers in Lahore (<i>Question No. 8244*</i>) | 30 |
| MUHAMMAD SAQIB KHURSHID, MR. | |
| questions REGARDING- | 269 |
| -Details about recruitments in Fatima Jinnah Women University Rawalpindi (<i>Question No. 7939*</i>) | 263 |
| -Details about recruitments in UET Lahore (<i>Question No. 7938*</i>) | 263 |
| MUHAMMAD SHAWEZ KHAN, MR. | |
| question REGARDING- | 203 |
| -Schemes of clean drinking water in district Attock (<i>Question No. 455</i>) | 203 |
| MUHAMMAD SHOAIB SIDDIQUI, MR. | |
| ADJOURNMENT MOTION regarding- | |
| -Demand to make Mian Meer Hospital Lahore functional | 138 |
| question REGARDING- | 355 |
| -Permission to prepare Interferon injection (<i>Question No. 7565*</i>) | 147 |
| Resolution REGARDING- | |
| -Jubilation on holding successful event of Pakistan Super League in Lahore | 147 |
| MUHAMMAD WAHEED GULL, MR. | |
| DISCUSSION On- | |
| -Pre-Budget for 2017-18 | 305 |
| question REGARDING- | 365 |
| -Establishment of hospitals in Salamatpura and Daroghewala, Lahore | 365 |

| | PAGE NO. |
|--|-------------|
| (Question No. 8255*) MUHAMMAD WARIS KALLU, MALIK | |
| question REGARDING- | |
| -Construction of road from Basirpur to Muhammad Nagar, Okara (Question No. 1481) | 53 |
| Report (LAI D IN THE HOUSE) REGARDING- | 293 |
| -The issue of LDA Employees Housing Scheme, Thokar Niaz Baig raised in the reply of Starred Question No. 269 asked by Mrs Ayesha Javed MPA (W-317) MUNAWAR HUSSAIN, RANA ALIAS MUNAWAR GHOUS KHAN, RANA | |
| QUESTIONS regarding- | |
| -Details about Load Management Policy for construction of roads (Question No. 1456) | 53 |
| -Silanwali City Housing Scheme, Sargodha (Question No. 1529) | 211 |
| -Water supply scheme Silanwali, Sargodha (Question No. 1530) | 212 |
| MURAD RAAS, DR. | |
| QUESTIONS regarding- | |
| -Details about buildings of girls colleges in Lahore (Question No. 1177) | 280 |
| -Details about Law of Free and Compulsory Education (Question No. 7032*) | 90 |
| N | |
| Naat-e-Rasool-e-Maqbool (ﷺ) Presented in the House in sessions held on- | 14 |
| -6 th March, 2017 | 66 |
| -7 th March, 2017 | 158 |
| -8 th March, 2017 | 236 |
| -9 th March, 2017 | 316 |
| -10 th March, 2017 | |
| NABILA HAKIM ALI KHAN, MS. | |
| question REGARDING- | |
| -Details about enrolment and missing facilities in schools of district Sahiwal (Question No. 1246) | 111 |
| NAUSHEEN HAMID, DR. | |
| questions REGARDING- | 357 |
| -Hepatitis Control Programme in the province (Question No. 7777*) | |
| -Number of staff in Government Girls High School 68/R.B | 70 |

| | PAGE |
|--|------|
| district Faisalabad (<i>Question No. 2919*</i>) | 74 |
| -Provision of funds to Government High School for Boys Baghbanpura Lahore (<i>Question No. 2920*</i>) | 343 |
| NIGHAT SHEIKH, MS. | |
| questions REGARDING- | |
| -Articles purchased for recreation of children in Children Library Complex Lahore (<i>Question No. 2880*</i>) | 69 |
| -Availability of injections of Hepatitis in Government Hospitals (<i>Question No. 5533*</i>) | 67 |
| -Ban on short courses in Children Library Lahore (<i>Question No. 2532*</i>) | 165 |
| -Development funds and works of LDA (<i>Question No. 5760*</i>) | 345 |
| -Purchase of injections of Hepatitis from new and old firms (<i>Question No. 5534*</i>) | 163 |
| -Renovation of Sports Complex Samanabad Lahore (<i>Question No. 5541*</i>) | |
| NOTIFICATION of- | |
| -Summoning of 27 th session of 16 th Provincial Assembly of the Punjab commenced on 6 th March, 2017 | 1 |
| O | |
| OFFICERS- | |
| -Of the House | 11 |
| P | |
| Panel of Chairmen- | |
| -Announcement regarding Panel of Chairmen for 27 th session of 16 th Provincial Assembly of the Punjab commenced on 6 th March, 2017 | 15 |
| Parliamentary Secretaries- | 9 |
| -OF THE PUNJAB | |
| Parliamentary Secretary for Communication & Works | |
| -SEE UNDER MUHAMMAD NAEEM SAFDAR ANSARI, MR. | |
| PARLIAMENTARY SECERETARY FOR HIGHER EDUCATION | |
| -See under Mehwish Sultana, Ms. | |

| | PAGE NO. |
|---|-------------|
| PARLIAMENTARY SECRETARY FOR INFORMATION & CULTURE | |
| -See under Azma Zahid Bukhari, Mrs. | |
| PARLIAMENTARY SECRETARY FOR LOCAL GOVERNMENT & COMMUNITY DEVELOPMENT | |
| -SEE UNDER RAMZAN SIDDIQUE BHATTI, MR. | |
| PARLIAMENTARY SECRETARY FOR PRIMARY & SECONDARY HEALTHCARE | |
| -See under Muhammad Ali Khokhar, Malik | |
| PARLIAMENTARY SECRETARY FOR PUBLIC PROSECUTION | |
| -See under Ahmed Khan Baloch, Mr. | |
| PARLIAMENTARY SECRETARY FOR S & GAD | |
| -See under Ali Asghar Manda, Advocate, Ch. | |
| PARLIAMENTARY SECRETARY FOR SCHOOL EDUCATION | |
| -See under Joyce Rofin Julius, Mrs. | |
| point of order REGARDING- | 127 |
| -INCLUSION OF STARRED QUESTIONS IN THE LIST OF UNSTARRED QUESTIONS | |
| PRIMARY & SECONDARY HEALTHCARE DEPARTMENT- | |
| questions REGARDING- | |
| -Availability of injections of Hepatitis in Government Hospitals (<i>Question No. 5533*</i>) | 343 322 |
| -Construction of Civil Hospital Dinga, Gujrat (<i>Question No. 6957*</i>) | 366 |
| -Defective medical machinery in Civil Hospital Daska (<i>Question No. 478</i>) | 331 |
| -Details about ambulances in district Sahiwal (<i>Question No. 4873*</i>) | |
| -Details about Homeopathic and Tibb-e-Unani Departments in Government Hospitals (<i>Question No. 7920*</i>) | 363 |
| -Details about THQ, DHQ Hospitals and other Health Centres in district Mianwali (<i>Question No. 7498*</i>) | 342 366 |
| -DHQ and THQ hospitals in district Gujrat (<i>Question No. 748</i>) | 334 |
| -Drug Inspectors posted in district Sahiwal (<i>Question No. 4874*</i>) | |
| -Establishment of Dialysis Centre in THQ Haveli Lakha, Okara (<i>Question No. 6654*</i>) | 350 |
| -Establishment of Government Hospital in Mandi Ahmedabad, Okara (<i>Question No. 7000*</i>) | 352 |
| -Establishment of hospitals in Salamatpura and Daroghewala, Lahore (<i>Question No. 8255*</i>) | 365 340 |
| -Establishment of Trauma Centre in DHQ Hospital Daska (<i>Question No. 5398*</i>) | 348 |
| -Government Hospitals in tehsil Bhera, Sargodha (<i>Question No. 6538*</i>) | 357 |
| -Hepatitis Control Programme in the province (<i>Question No. 7777*</i>) | |

| | PAGE |
|---|------|
| | NO. |
| -Increase in funds granted for purchase of medicines for DHQ Hospital Pakpattan (<i>Question No. 7578*</i>) | 357 |
| -Laboratory of Civil Hospital Daska, Sialkot (<i>Question No. 4265*</i>) | 329 |
| -Permission to prepare Interferon injection (<i>Question No. 7565*</i>) | 355 |
| -Posting of doctors and paramedical staff in DHQ Hospital Nankana Sahib (<i>Question No. 7860*</i>) | 362 |
| -Posting of doctors in DHQ Hospital Chiniot (<i>Question No. 7055*</i>) | 353 |
| -Posting of gynecology doctors in rural areas (<i>Question No. 7373*</i>) | 354 |
| -Posting of Homeopathic Doctors and Hakeems in province (<i>Question No. 7851*</i>) | 361 |
| -Provision of facilities and staff in Civil Hospital Dinga, Gujrat (<i>Question No. 6958*</i>) | 351 |
| -Provision of free medicines in DHQ Hospital Nankana Sahib (<i>Question No. 6192*</i>) | 346 |
| -Provision of medicines of Homeopathy and Unani Tibb in Government Hospitals (<i>Question No. 7850*</i>) | 360 |
| -Purchase of injections of Hepatitis from new and old firms (<i>Question No. 5534*</i>) | 345 |
| -Purchase of medicines for Government Hospitals of Sargodha (<i>Question No. 6336*</i>) | 347 |
| -Recruitment of workers for Dengue Control (<i>Question No. 886</i>) | 368 |
| -Rehabilitation of Dr. Maqbool Memorial Government Hospital tehsil Ferozwala (<i>Question No. 7148*</i>) | 326 |
| -Repair of MRI Machine of Government Hospital Nankana Sahib (<i>Question No. 6193*</i>) | 347 |
| -School Halth and Nutrition Supervisors in Gujrat (<i>Question No. 6913*</i>) | 318 |
| -THQ Hospital, Bahawalpur (<i>Question No. 8095*</i>) | 364 |
| -Upgradation of THQ Hospital Fort Abbas, Bahawalnagar (<i>Question No. 6697*</i>) | 350 |

| | PAGE NO. |
|---|-------------|
| Q | |
| questions REGARDING- | |
| COMMUNICATION & WORKS DEPARTMENT- | |
| -Completion of Tarrarianwala Gumti road, PP-113, Gujrat (<i>Question No. 8303*</i>) | 37 |
| -Construction and repair of road from Baseerpur to Dipalpur, Okara (<i>Question No. 3253*</i>) | 48 |
| -Construction of bridge over Pattoki, Baloki Head and roads in area of Sara-e-Mughal, Kasur (<i>Question No. 1531</i>) | 55 27 |
| -Construction of government buildings in Gujranwala (<i>Question No. 8065*</i>) | 54 |
| -Construction of Head Gul Sher to Rohilapuran Link Road, Okara (<i>Question No. 1485</i>) | 41 |
| -Construction of Ring Road Chiniot (<i>Question No. 8334*</i>) | 53 |
| -Construction of road from Basirpur to Muhammad Nagar, Okara (<i>Question No. 1481</i>) | 33 |
| -Construction of road from Kharian Dinga to Jhambar via Nagran Singh, Gujrat (<i>Question No. 8299*</i>) | 48 |
| -Construction of road from Rinala Khurad to Bama Bala, Okara (<i>Question No. 8297*</i>) | 16 |
| -Construction of roads under "Pakyan Sarkan Sokhey Paindey Programme" in district Sahiwal (<i>Question No. 7528*</i>) | 49 |
| -Details about Kehror Pakka, Melsi and other heavy roads of Lodhran (<i>Question No. 297</i>) | 53 51 |
| -Details about Load Management Policy for construction of roads (<i>Question No. 1456</i>) | 50 |
| -Funds allocated for repair of roads in district Sahiwal (<i>Question No. 1421</i>) | 23 |
| -Funds allocated from Highway and Building Department Faisalabad for 2014-15 (<i>Question No. 628</i>) | 23 |
| -Payment of dues to victims of BCG Road Multan (<i>Question No. 7757*</i>) | |
| | |
| -Steps taken for eradication of commission in Communication & Works Department and construction of underpasses/flyovers in Lahore (<i>Question No. 8244*</i>) | 30 56 |
| -Rehabilitation of Gujrat-Dinga Road (<i>Question No. 1684</i>) | 57 |
| -Repair of roads of PP-203 Multan (<i>Question No. 1721</i>) | |
| HIGHER EDUCATION DEPARTMENT- | |
| -Allocation of separate place for Women University Bahawalpur (<i>Question No. 1287</i>) | 283 278 |
| -Area of Government Boys College Mitranwali, Sialkot (<i>Question No. 1151</i>) | |
| -Campuses of private universities in Gujranwala division (<i>Question No. 1189</i>) | 281 |

| | PAGE |
|--|------------|
| | NO. |
| -Construction of building of Government Degree College for Women 365/WB Dunya pur Lodhran (<i>Question No. 1536</i>) | 288 |
| -Construction of building of Government Degree College for Women Mochh, Mianwali (<i>Question No. 1320</i>) | 285 |
| -Charging of Rs.550 extra for certificate with examination fee by BISE (<i>Question No. 3006*</i>) | 237 251 |
| -Details about allotment of land of Punjab University (<i>Question No. 8350*</i>) | 280 |
| -Details about buildings of girls colleges in Lahore (<i>Question No. 1177</i>) | 285 |
| -Details about colleges in Lahore (<i>Question No. 1367</i>) | 286 |
| -Details about colleges in Sargodha (<i>Question No. 1378</i>) | 288 |
| -Details about construction of additional rooms in GC University Faisalabad (<i>Question No. 1417</i>) | 277 274 |
| -Details about Government Colleges in PP-276, Bahawalpur (<i>Question No. 1124</i>) | 289 |
| -Details about Government Colleges in Sialkot (<i>Question No. 1075</i>) | 273 |
| -Details about Government Degree College for Boys Marot, Bahawalnagar (<i>Question No. 1576</i>) | 272 |
| -Details about Government Girls Degree College Farooq Ganj Gujranwala (<i>Question No. 1038</i>) | 269 263 |
| -Details about posts of Chairman, Secretary and Controller of BISE Lahore (<i>Question No. 890</i>) | 278 |
| -Details about recruitments in Fatima Jinnah Women University Rawalpindi (<i>Question No. 7939*</i>) | 241 271 |
| -Details about recruitments in UET Lahore (<i>Question No. 7938*</i>) | 246 |
| -Details about under construction theater hall of Government Boys College Daska (<i>Question No. 1152</i>) | 261 |
| -Details about utilization of admission fee and committees in colleges (<i>Question No. 8278*</i>) | 282 |
| -Establishment of more Women Universities in province (<i>Question No. 889</i>) | 279 |
| -Funds allocated for Annual/Special repair of college buildings in Gujrat (<i>Question No. 8284*</i>) | 276 |
| -Number of students in girls and boys colleges in Taxila (<i>Question No. 8479*</i>) | 284 |
| -Principals posted in girls colleges of district Gujrat (<i>Question No. 1191</i>) | 258 |
| -Problems due to deep level of ground of Government Degree College Daska (<i>Question No. 1156</i>) | 276 |
| -Procedure for recruitment of professors of Library Science in Colleges (<i>Question No. 1123</i>) | 284 258 |
| -Provision of land to Government Degree College for Women Satellite Town Bahawalpur (<i>Question No. 1288</i>) | 276 |
| -Vacant posts of teachers in colleges of Taxila (<i>Question No. 8478*</i>) | 199 215 |
| Housing, Urban Development & Public Health Engineering Department- | 188 |
| -Ashiana Housing Schemes of Lahore and Sahiwal (<i>Question No. 8507*</i>) | 188 |

| | PAGE |
|---|------|
| | NO. |
| -Cleanliness of drains of PP-35, Sargodha (<i>Question No. 1590</i>) | 202 |
| -Demolishing the houses in Kachi Abadi Chaudhri Colony, Lahore (<i>Question No. 1856*</i>) | 176 |
| -Details about Eden Garden Housing Scheme Gajumata, Lahore (<i>Question No. 8558*</i>) | 165 |
| -Details about sewerage scheme of PP-73, Chiniot (<i>Question No. 8502*</i>) | 197 |
| -Development funds and works of LDA (<i>Question No. 5760*</i>) | 187 |
| -Development projects of PP-13, Rawalpindi (<i>Question No. 8476*</i>) | 194 |
| -Enquiry of lost files of record of LDA regarding Johar Town, Lahore (<i>Question No. 5612*</i>) | 194 |
| -Establishment of petrol pump/CNG station in Jubilee Town, Lahore (<i>Question No. 8294*</i>) | 214 |
| -Extension of Multan road from LOS office to Gulshan Ravi Lahore (<i>Question No. 1564</i>) | 205 |
| -Fault of sewerage system of Chiniot city (<i>Question No. 1173</i>) | 206 |
| -Installation of tube wells and filtration plants in district Sialkot (<i>Question No. 1279</i>) | 216 |
| -Installation of water filtration plants in PP-58, Faisalabad (<i>Question No. 1601</i>) | 213 |
| -Land acquired for Orange Train, Lahore (<i>Question No. 1538</i>) | 195 |
| -Land purchased for Metro Train, Lahore (<i>Question No. 8337*</i>) | 191 |
| -Number and position of water supply tube wells in Lahore (<i>Question No. 2600*</i>) | 180 |
| -Provision of clean drinking water in PP-222, Sahiwal (<i>Question No. 8505*</i>) | 192 |
| -Provision of clean drinking water in Sargodha (<i>Question No. 7257*</i>) | 193 |
| -Provision of clean drinking water in the province (<i>Question No. 7410*</i>) | 171 |
| -Receipt of Commercialization Fee of plazas and shopping centres (<i>Question No. 7305*</i>) | 163 |
| -Renovation of Sports Complex Samanabad Lahore (<i>Question No. 5541*</i>) | 209 |
| -Requirement of minimum land for housing colony at tehsil level (<i>Question No. 1461</i>) | 203 |
| -Schemes of clean drinking water in district Attock (<i>Question No. 455</i>) | 210 |
| -Schemes of Public Health Engineering in PP-111, Gujrat (<i>Question No. 1499</i>) | 211 |
| -Silanwali City Housing Scheme, Sargodha (<i>Question No. 1529</i>) | 200 |
| -Transfer of possession to purchasers of plots in Eden Garden Housing Scheme Raiwaind road Lahore (<i>Question No. 8555*</i>) | 189 |
| -Transfer of record of Township Housing Scheme Lahore to LDA (<i>Question No. 2411*</i>) | 196 |
| -Victims of Orange Line Train Project (<i>Question No. 1424</i>) | 208 |
| -Water supply and drainage schemes in Mianwali (<i>Question No. 8470*</i>) | 86 |
| -Water supply and sewerage schemes in PP-200, Multan (<i>Question No. 1470</i>) | 209 |
| -Water supply scheme Silanwali, Sargodha (<i>Question No. 1530</i>) | 212 |
| -Water supply schemes of PP-130, Daska (<i>Question No. 503</i>) | 204 |
| PRIMARY & SECONDARY HEALTHCARE DEPARTMENT- | 343 |
| -Availability of injections of Hepatitis in Government Hospitals | 322 |
| | 366 |

| | PAGE |
|---|------|
| | NO. |
| (<i>Question No. 5533*</i>) | 331 |
| -Construction of Civil Hospital Dinga, Gujrat (<i>Question No. 6957*</i>) | |
| -Defective medical machinery in Civil Hospital Daska (<i>Question No. 478</i>) | 363 |
| -Details about ambulances in district Sahiwal (<i>Question No. 4873*</i>) | |
| -Details about Homeopathic and Tibb-e-Unani Departments in Government Hospitals (<i>Question No. 7920*</i>) | 342 |
| -Details about THQ, DHQ Hospitals and other Health Centres in district Mianwali (<i>Question No. 7498*</i>) | 366 |
| -DHQ and THQ hospitals in district Gujrat (<i>Question No. 748</i>) | 334 |
| -Drug Inspectors posted in district Sahiwal (<i>Question No. 4874*</i>) | 350 |
| -Establishment of Dialysis Centre in THQ Haveli Lakha, Okara (<i>Question No. 6654*</i>) | 352 |
| -Establishment of Government Hospital in Mandi Ahmedabad, Okara (<i>Question No. 7000*</i>) | 365 |
| -Establishment of hospitals in Salamatpura and Daroghewala, Lahore (<i>Question No. 8255*</i>) | 340 |
| -Establishment of Trauma Centre in DHQ Hospital Daska (<i>Question No. 5398*</i>) | 348 |
| -Government Hospitals in tehsil Bhera, Sargodha (<i>Question No. 6538*</i>) | 357 |
| -Hepatitis Control Programme in the province (<i>Question No. 7777*</i>) | 329 |
| -Increase in funds granted for purchase of medicines for DHQ Hospital Pakpattan (<i>Question No. 7578*</i>) | 355 |
| -Laboratory of Civil Hospital Daska, Sialkot (<i>Question No. 4265*</i>) | 362 |
| -Permission to prepare Interferon injection (<i>Question No. 7565*</i>) | 353 |
| -Posting of doctors and paramedical staff in DHQ Hospital Nankana Sahib (<i>Question No. 7860*</i>) | 354 |
| -Posting of doctors in DHQ Hospital Chiniot (<i>Question No. 7055*</i>) | 361 |
| -Posting of gynecology doctors in rural areas (<i>Question No. 7373*</i>) | |
| -Posting of Homeopathic Doctors and Hakeems in province (<i>Question No. 7851*</i>) | 351 |
| -Provision of facilities and staff in Civil Hospital Dinga, Gujrat (<i>Question No. 6958*</i>) | 346 |
| -Provision of free medicines in DHQ Hospital Nankana Sahib (<i>Question No. 6192*</i>) | 360 |
| -Provision of medicines of Homeopathy and Unani Tibb in Government Hospitals (<i>Question No. 7850*</i>) | 345 |
| -Purchase of injections of Hepatitis from new and old firms (<i>Question No. 5534*</i>) | 347 |
| -Purchase of medicines for Government Hospitals of Sargodha (<i>Question No. 6336*</i>) | 368 |
| -Recruitment of workers for Dengue Control (<i>Question No. 886</i>) | 326 |
| -Rehabilitation of Dr. Maqbool Memorial Government Hospital tehsil Ferozwala (<i>Question No. 7148*</i>) | 347 |
| -Repair of MRI Machine of Government Hospital Nankana Sahib (<i>Question No. 6193*</i>) | 318 |
| -School Health and Nutrition Supervisors in Gujrat (<i>Question No. 6913*</i>) | 364 |
| -THQ Hospital, Bahawalpur (<i>Question No. 8095*</i>) | 350 |

| | PAGE |
|---|------------|
| | NO. |
| -Upgradation of THQ Hospital Fort Abbas, Bahawalnagar (<i>Question No. 6697*</i>) | 86 |
| SCHOOL EDUCATION DEPARTMENT- | 69 |
| -Analysis of 5 th class result in 2014 (<i>Question No. 6582*</i>) | 67 |
| -Articles purchased for recreation of children in Children Library Complex Lahore (<i>Question No. 2880*</i>) | 76 |
| -Ban on short courses in Children Library Lahore (<i>Question No. 2532*</i>) | |
| -Details about Big City Allowance for teachers in Lahore (<i>Question No. 3579*</i>) | 105 |
| -Details about construction of additional rooms in Government Primary School Barnali, Gujrat (<i>Question No. 8427*</i>) | 120 |
| -Details about construction of rooms in Government Girls High School Dinga, Gujrat (<i>Question No. 1500</i>) | 97 |
| -Details about Divisional Public School Lala Musa, Gujrat (<i>Question No. 7677*</i>) | 110 |
| -Details about Elementary School of Tiba Sultanpur district Vehari (<i>Question No. 1227</i>) | 111 108 |
| -Details about enrolment and missing facilities in schools of district Sahiwal (<i>Question No. 1246</i>) | 113 |
| -Details about girls high schools in Sambrial (<i>Question No. 8457*</i>) | |
| -Details about Government Primary School Chak No. 367/G.B Jarranwala (<i>Question No. 1310</i>) | 118 |
| -Details about Government Primary School Randheer district Gujrat (<i>Question No. 1473</i>) | 93 125 |
| -Details about Government Schools in Johar Town Lahore (<i>Question No. 7150*</i>) | 126 |
| -Details about high schools in district Nankana Sahib (<i>Question No. 1569</i>) | 90 |
| -Details about high schools in Faisalabad (<i>Question No. 1581</i>) | |
| -Details about Law of Free and Compulsory Education (<i>Question No. 7032*</i>) | 117 |
| -Details about missing facilities in schools of district Sahiwal (<i>Question No. 1420</i>) | 115 107 |
| -Details about recruitments in School Education Department in district Gujrat (<i>Question No. 1412</i>) | 120 123 |
| -Details about result of 5 th class in district Bahawalpur (<i>Question No. 6581*</i>) | 114 |
| -Details about schools in Lahore (<i>Question No. 1479</i>) | 123 |
| -Details about schools in PP-148, Lahore (<i>Question No. 1566</i>) | |
| -Details about teachers in district Dera Ghazi Khan (<i>Question No. 1341</i>) | |
| -Details about un-necessary restrictions on teachers (<i>Question No. 1567</i>) | 117 |
| -Details about upgradation and missing facilities of schools of PP-200, Multan (<i>Question No. 1468</i>) | 116 109 |
| -Details about vacant posts in schools of PP-72, Faisalabad (<i>Question No. 1418</i>) | 78 |
| -Establishment of Danish School in Sialkot (<i>Question No. 8458*</i>) | |

| | PAGE |
|--|---------------|
| | NO. |
| -Ignoring the Arabic and Computer subjects from date sheet issued by Punjab Examination Commission (<i>Question No. 5629*</i>) | 109 |
| -Irregularities in pointing out vacant posts in Education Department Sargodha (<i>Question No. 8549*</i>) | 122 126 |
| -Matter of starting middle classes in Government Girls Primary School Chak No. 29 North Sargodha (<i>Question No. 1552</i>) | 70 |
| -Number of rooms in schools in PP-111, Gujrat (<i>Question No. 1571</i>) | 121 |
| -Number of staff in Government Girls High School 68/R.B district Faisalabad (<i>Question No. 2919*</i>) | 103 |
| -Posting of sweepers in Government Middle School Mozang, Lahore (<i>Question No. 1535</i>) | 74 |
| -Problems of teachers deputed as judge in Youth Festival (<i>Question No. 8137*</i>) | 119 |
| -Provision of funds to Government High School for Boys Baghbanpura Lahore (<i>Question No. 2920*</i>) | 112 |
| -Provision of missing facilities in Government Primary School Budhwal, Gujrat (<i>Question No. 1474</i>) | 113 |
| -Provision of missing facilities in PP-180 Kasur (<i>Question No. 1282</i>) | 95 |
| -Provision of staff in Government Community Model Middle School Chak No. 29 North, Sargodha (<i>Question No. 1306</i>) | 81 |
| -Reservations of teachers on inquiries upon anonymous complaints in Jhelum (<i>Question No. 7192*</i>) | |
| -Upgradation of schools in Fort Abbas, Bahawalnagar (<i>Question No. 6233*</i>) | |
| QUORUM- | |
| INDICATION OF QUORUM OF THE HOUSE DURING SITTINGS HELD ON- | |
| -6 th March, 2017 | 58 |
| -7 th March, 2017 | 152 |
| -8 th March, 2017 | 159, 219, 162 |
| -9 th March, 2017 | 244, 291 |
| -10 th March, 2017 | 317, 328 |

R

RAHEELA ANWAR, MRS.

questions REGARDING-

| | |
|--|-----|
| -Problems of teachers deputed as judge in Youth Festival (<i>Question No. 8137*</i>) | 103 |
| -Rehabilitation of Dr. Maqbool Memorial Government Hospital tehsil Ferozwala (<i>Question No. 7148*</i>) | 326 |
| -Reservations of teachers on inquiries upon anonymous complaints in Jhelum (<i>Question No. 7192*</i>) | 95 |

RAMZAN SIDDIQUE BHATTI, MR. (*Parliamentary Secretary for Local Government & Community Development*)

ADJOURNMENT MOTION regarding-

| | PAGE |
|--|------------|
| | NO. |
| -Failure of Lahore Parking Company in provision of parking facilities to citizens | 218 |
| RAZA ALI GILLANI, SYED (<i>Minister for Higher Education</i>) | |
| Answers to the questions REGARDING- | |
| -Allocation of separate place for Women University Bahawalpur (<i>Question No. 1287</i>) | 284 278 |
| -Area of Government Boys College Mitranwali, Sialkot (<i>Question No. 1151</i>) | 281 |
| -Campuses of private universities in Gujranwala division (<i>Question No. 1189</i>) | |
| -Construction of building of Government Degree College for Women 365/WB Dunya pur Lodhran (<i>Question No. 1536</i>) | 289 |
| -Construction of building of Government Degree College for Women Mochh, Mianwali (<i>Question No. 1320</i>) | 285 280 |
| -Details about buildings of girls colleges in Lahore (<i>Question No. 1177</i>) | 286 |
| -Details about colleges in Lahore (<i>Question No. 1367</i>) | 287 |
| -Details about colleges in Sargodha (<i>Question No. 1378</i>) | |
| -Details about construction of additional rooms in GC University Faisalabad (<i>Question No. 1417</i>) | 288 |
| -Details about Government Colleges in PP-276, Bahawalpur (<i>Question No. 1124</i>) | 277 274 |
| -Details about Government Colleges in Sialkot (<i>Question No. 1075</i>) | |
| -Details about Government Degree College for Boys Marot, Bahawalnagar (<i>Question No. 1576</i>) | 290 |
| -Details about Government Girls Degree College Farooq Ganj Gujranwala (<i>Question No. 1038</i>) | 274 |
| -Details about posts of Chairman, Secretary and Controller of BISE Lahore (<i>Question No. 890</i>) | 272 |
| -Details about under construction theater hall of Government Boys College Daska (<i>Question No. 1152</i>) | 279 272 |
| -Establishment of more Women Universities in province (<i>Question No. 889</i>) | 282 |
| -Principals posted in girls colleges of district Gujrat (<i>Question No. 1191</i>) | |
| -Problems due to deep level of ground of Government Degree College Daska (<i>Question No. 1156</i>) | 279 |
| -Procedure for recruitment of professors of Library Science in Colleges (<i>Question No. 1123</i>) | 276 |
| -Provision of land to Government Degree College for Women Satellite Town Bahawalpur (<i>Question No. 1288</i>) | 285 |

| | PAGE NO. |
|---|-------------|
| RECITATION From the Holy Quran and its translation presented in the House in sessions held on - | 13 |
| -6 th March, 2017 | 65 |
| -7 th March, 2017 | 157 |
| -8 th March, 2017 | 235 |
| -9 th March, 2017 | 315 |
| -10 th March, 2017 | |
| Reports (LAID IN THE HOUSE) REGARDING- | |
| -Annual activity of Lahore Ring Road Authority for the years 2011-12 and 2012-13 | 221 |
| -Audit by Auditor General of Pakistan on the Accounts of Government of the Punjab, Appropriation Accounts for 2014-15 | 221 |
| -Privilege Motions of the year 2015-16 | 291 |
| -Starred Question No. 2405/2014 asked by Dr Syed Waseem Akhtar, PP-271 | 131 |
| -The issue of LDA Employees Housing Scheme, Thokar Niaz Baig raised in the reply of Starred Question No. 269 asked by Mrs Ayesha Javed. MPA (W-317) | 293 |
| -The Punjab Private Education Institutions (Promotion and Regulation) (Amendment) Bill 2017 (Bill No. 3 of 2017) | 58 |
| Resolutions REGARDING- | 140 |
| -Condemnation of terrorism prevailed in the Country | 144 |
| -Jubilation on holding successful event of Pakistan Super League in Lahore | 296 |
| -Tribute to Women struggling for rights of Women | |
| S | |
| SAADIA SOHAIL RANA, MRS. | |
| question REGARDING- | |
| -Details about Government Schools in Johar Town Lahore (<i>Question No. 7150*</i>) | 93 |
| SALAH-UD-DIN KHAN, DR. | |
| questions REGARDING- | |
| -Construction of building of Government Degree College for Women Mochh, Mianwali (<i>Question No. 1320</i>) | 285 |
| -Water supply and drainage schemes in Mianwali (<i>Question No. 8470*</i>) | 196 |
| SANA ULLAH KHAN, RANA (Minister for Law & Parliamentary Affairs) | |
| MOTION regarding- | |
| -Suspension of rules for presentation of a resolution | 139, 143 |

| | PAGE NO. |
|--|-------------|
| Reports (LAID IN THE HOUSE) REGARDING- | |
| -Annual activity of Lahore Ring Road Authority for the years 2011-12 and 2012-13 | 221 |
| -Audit by Auditor General of Pakistan on the Accounts of Government of the Punjab, Appropriation Accounts for 2014-15 | 221 |
| | 140 |
| Resolutions REGARDING- | 144 |
| -Condemnation of terrorism prevailed in the Country | |
| -Jubilation on holding successful event of Pakistan Super League in Lahore | |
| SCHOOL EDUCATION DEPARTMENT- | |
| questions REGARDING- | 86 |
| -Analysis of 5 th class result in 2014 (<i>Question No. 6582*</i>) | 69 |
| -Articles purchased for recreation of children in Children Library Complex Lahore (<i>Question No. 2880*</i>) | 67 |
| -Ban on short courses in Children Library Lahore (<i>Question No. 2532*</i>) | |
| | 76 |
| -Details about Big City Allowance for teachers in Lahore (<i>Question No. 3579*</i>) | 105 |
| -Details about construction of additional rooms in Government Primary School Barnali, Gujrat (<i>Question No. 8427*</i>) | 120 |
| -Details about construction of rooms in Government Girls High School Dinga, Gujrat (<i>Question No. 15pr00</i>) | 97 |
| -Details about Divisional Public School Lala Musa, Gujrat (<i>Question No. 7677*</i>) | 110 |
| -Details about Elementary School of Tiba Sultanpur district Vehari (<i>Question No. 1227</i>) | 111 |
| -Details about enrolment and missing facilities in schools of district Sahiwal (<i>Question No. 1246</i>) | 108 |
| -Details about girls high schools in Sambrial (<i>Question No. 8457*</i>) | 113 |
| -Details about Government Primary School Chak No. 367/G.B Jarranwala (<i>Question No. 1310</i>) | 118 |
| -Details about Government Primary School Randheer district Gujrat (<i>Question No. 1473</i>) | 93 |
| -Details about Government Schools in Johar Town Lahore (<i>Question No. 7150*</i>) | 125 |
| -Details about high schools in district Nankana Sahib (<i>Question No. 1569</i>) | 126 |
| -Details about high schools in Faisalabad (<i>Question No. 1581</i>) | |
| -Details about Law of Free and Compulsory Education (<i>Question No. 7032*</i>) | 90 |
| -Details about missing facilities in schools of district Sahiwal (<i>Question No. 1420</i>) | 117 |
| -Details about recruitments in School Education Department in | 115 |

| | PAGE |
|--|------------|
| | NO. |
| district Gujrat (<i>Question No. 1412</i>) | 107 |
| -Details about result of 5 th class in district Bahawalpur (<i>Question No. 6581*</i>) | 120 |
| -Details about schools in Lahore (<i>Question No. 1479</i>) | 123 |
| -Details about schools in PP-148, Lahore (<i>Question No. 1566</i>) | 114 |
| -Details about teachers in district Dera Ghazi Khan (<i>Question No. 1341</i>) | 123 |
| -Details about un-necessary restrictions on teachers (<i>Question No. 1567</i>) | |
| -Details about upgradation and missing facilities of schools of PP-200, Multan (<i>Question No. 1468</i>) | 117 |
| -Details about vacant posts in schools of PP-72, Faisalabad (<i>Question No. 1418</i>) | 116 |
| -Establishment of Danish School in Sialkot (<i>Question No. 8458*</i>) | 109 |
| -Ignoring the Arabic and Computer subjects from date sheet issued by Punjab Examination Commission (<i>Question No. 5629*</i>) | 78 |
| -Irregularities in pointing out vacant posts in Education Department Sargodha (<i>Question No. 8549*</i>) | 109 |
| -Matter of starting middle classes in Government Girls Primary School Chak No. 29 North Sargodha (<i>Question No. 1552</i>) | 122 |
| -Number of rooms in schools in PP-111, Gujrat (<i>Question No. 1571</i>) | 126 |
| -Number of staff in Government Girls High School 68/R.B district Faisalabad (<i>Question No. 2919*</i>) | 70 |
| -Posting of sweepers in Government Middle School Mozang, Lahore (<i>Question No. 1535</i>) | 121 |
| -Problems of teachers deputed as judge in Youth Festival (<i>Question No. 8137*</i>) | 103 |
| -Provision of funds to Government High School for Boys Baghbanpura Lahore (<i>Question No. 2920*</i>) | 74 |
| -Provision of missing facilities in Government Primary School Budhwal, Gujrat (<i>Question No. 1474</i>) | 119 |
| -Provision of missing facilities in PP-180 Kasur (<i>Question No. 1282</i>) | 112 |
| -Provision of staff in Government Community Model Middle School Chak No. 29 North, Sargodha (<i>Question No. 1306</i>) | 113 |
| -Reservations of teachers on inquiries upon anonymous complaints in Jhelum (<i>Question No. 7192*</i>) | 95 |
| -Upgradation of schools in Fort Abbas, Bahawalnagar (<i>Question No. 6233*</i>) | 81 |
| SHABEENA ZIKRIA BUTT, MRS. | |
| questions REGARDING- | 108 |
| -Details about girls high schools in Sambrial (<i>Question No. 8457*</i>) | 109 |
| -Establishment of Danish School in Sialkot (<i>Question No. 8458*</i>) | |
| SHAMEELA ASLAM, MRS. | |
| DISCUSSION On- | |
| -Pre-Budget for 2017-18 | |
| | 309 |

| | PAGE NO. |
|---|-------------|
| SHAZIA KAMRAN, MRS. | |
| question REGARDING- | |
| -Construction of bridge over Pattoki, Baloki Head and roads in area of Sara-e-Mughal, Kasur (<i>Question No. 1531</i>) | 55 |
| SHUNILA RUTH, MS. | |
| ADJOURNMENT MOTION regarding- | |
| -Death of a child due to negligence of doctors in District Hospital Kasur | 138 |
| SHAUKAT HAYYAT KHAN BOSAN, MR. | |
| questions REGARDING- | |
| -Details about upgradation and missing facilities of schools of PP-200, Multan (<i>Question No. 1468</i>) | |
| -Water supply and sewerage schemes in PP-200, Multan (<i>Question No. 1470</i>) | 117 |
| | 209 |
| SULTANA SHAHEEN, MRS. | |
| -Leave of absence | 134 |
| SUMMONING- | |
| -Notification of summoning of 27 th session of 16 th Provincial Assembly of the Punjab commenced on 6 th March, 2017 | |
| | 1 |
| T | |
| TAHIA NOON, MRS. | |
| DISCUSSION On- | |
| -Pre-Budget for 2017-18 | 307 |
| TAHIR SHABBIR, RANA | |
| question REGARDING- | |
| -Repair of roads of PP-203 Multan (<i>Question No. 1721</i>) | |

| | PAGE |
|--|-----------|
| | NO. |
| | 57 |
| TANVEER ASLAM MALIK, MR. (<i>Minister for Communication & Works</i>) | |
| Answers to the questions REGARDING- | |
| -Construction and repair of road from Baseerpur to Dipalpur, Okara (<i>Question No. 3253*</i>) | |
| -Construction of bridge over Pattoki, Baloki Head and roads in area of Sara-e-Mughal, Kasur (<i>Question No. 1531</i>) | 48 |
| -Construction of Head Gul Sher to Rohilapuran Link Road, Okara (<i>Question No. 1485</i>) | |
| -Construction of road from Basirpur to Muhammad Nagar, Okara (<i>Question No. 1481</i>) | 55 |
| -Construction of road from Rinala Khurad to Bama Bala, Okara (<i>Question No. 8297*</i>) | 55 |
| -Details about Kehror Pakka, Melsi and other heavy roads of Lodhran (<i>Question No. 297</i>) | 54 |
| -Details about Load Management Policy for construction of roads (<i>Question No. 1456</i>) | 49 |
| -Funds allocated for repair of roads in district Sahiwal (<i>Question No. 1421</i>) | 49 |
| -Funds allocated from Highway and Building Department Faisalabad for 2014-15 (<i>Question No. 628</i>) | 53 |
| -Rehabilitation of Gujrat-Dinga Road (<i>Question No. 1684</i>) | 52 |
| -Repair of roads of PP-203 Multan (<i>Question No. 1721</i>) | 50 |
| | 56 |
| | 57 |
| TARIQ MEHMOOD, MIAN | |
| questions REGARDING- | 281 |
| -Campuses of private universities in Gujranwala division (<i>Question No. 1189</i>) | 37 |
| -Completion of Tarrarianwala Gumti road, PP-113, Gujrat (<i>Question No. 8303*</i>) | 322 |
| -Construction of Civil Hospital Dinga, Gujrat (<i>Question No. 6957*</i>) | 33 |
| -Construction of road from Kharian Dinga to Jhambar via Nagran Singh, Gujrat (<i>Question No. 8299*</i>) | 366 |
| -DHQ and THQ hospitals in district Gujrat (<i>Question No. 748</i>) | 105 |
| -Details about construction of additional rooms in Government Primary School Barnali, Gujrat (<i>Question No. 8427*</i>) | 120 |
| -Details about construction of rooms in Government Girls High School Dinga, Gujrat (<i>Question No. 1500</i>) | 97 |
| -Details about Divisional Public School Lala Musa, Gujrat (<i>Question No. 7677*</i>) | 97 |

| | PAGE |
|--|------|
| | NO. |
| -Details about Eden Garden Housing Scheme Gajumata, Lahore (<i>Question No. 8558*</i>) | 202 |
| -Details about Elementary School of Tiba Sultanpur district Vehari (<i>Question No. 1227</i>) | 110 |
| -Details about Government Primary School Randheer district Gujrat (<i>Question No. 1473</i>) | 118 |
| -Details about recruitments in School Education Department in district Gujrat (<i>Question No. 1412</i>) | 115 |
| -Details about utilization of admission fee and committees in colleges (<i>Question No. 8278*</i>) | 241 |
| -Funds allocated for Annual/Special repair of college buildings in Gujrat (<i>Question No. 8284*</i>) | 246 |
| -Land acquired for Orange Train, Lahore (<i>Question No. 1538</i>) | 213 |
| -Principals posted in girls colleges of district Gujrat (<i>Question No. 1191</i>) | 282 |
| -Provision of facilities and staff in Civil Hospital Dinga, Gujrat (<i>Question No. 6958*</i>) | 351 |
| -Provision of missing facilities in Government Primary School Budhwal, Gujrat (<i>Question No. 1474</i>) | 119 |
| -Rehabilitation of Gujrat-Dinga Road (<i>Question No. 1684</i>) | 56 |
| -Schemes of Public Health Engineering in PP-111, Gujrat (<i>Question No. 1499</i>) | 210 |
| -School Health and Nutrition Supervisors in Gujrat (<i>Question No. 6913*</i>) | 318 |
| -Transfer of possession to purchasers of plots in Eden Garden Housing Scheme Raiwaind road Lahore (<i>Question No. 8555*</i>) | 200 |
| TARIQ MEHMOOD BAJWA, MR. | |
| questions REGARDING- | 125 |
| -Details about high schools in district Nankana Sahib (<i>Question No. 1569</i>) | 346 |
| -Provision of free medicines in DHQ Hospital Nankana Sahib (<i>Question No. 6192*</i>) | 347 |
| -Repair of MRI Machine of Government Hospital Nankana Sahib (<i>Question No. 6193*</i>) | 347 |
| U | |
| UMAR FAROOQ, MALIK, HAJI | |
| questions REGARDING- | 261 |
| -Number of students in girls and boys colleges in Taxila (<i>Question No. 8479*</i>) | 258 |
| -Vacant posts of teachers in colleges of Taxila (<i>Question No. 8478*</i>) | |
| V | |
| VICKAS HASSAN MOKAL, SARDAR | |
| | 112 |

| | PAGE NO. |
|---|-------------|
| question REGARDING- | |
| -Provision of missing facilities in PP-180 Kasur (<i>Question No. 1282</i>) | |
| W | |
| WAHEED ASGHAR DOGAR, MR. | 134 |
| -LEAVE OF ABSENCE | |
| questions REGARDING- | 16 |
| -Construction of roads under “Pakyan Sarkan Sokhey Paindey Programme” in district Sahiwal (<i>Question No. 7528*</i>) | 117 |
| -Details about missing facilities in schools of district Sahiwal (<i>Question No. 1420</i>) | 51 |
| -Funds allocated for repair of roads in district Sahiwal (<i>Question No. 1421</i>) | |
| WASEEM AKHTAR, DR SYED | |
| questions REGARDING- | |
| -Allocation of separate place for Women University Bahawalpur (<i>Question No. 1287</i>) | 283 86 |
| -Analysis of 5 th class result in 2014 (<i>Question No. 6582*</i>) | 49 |
| -Details about Kehror Pakka, Melsi and other heavy roads of Lodhran (<i>Question No. 297</i>) | 107 |
| -Details about result of 5 th class in district Bahawalpur (<i>Question No. 6581*</i>) | 191 |
| -Number and position of water supply tube wells in Lahore (<i>Question No. 2600*</i>) | |
| -Provision of land to Government Degree College for Women Satellite Town Bahawalpur (<i>Question No. 1288</i>) | 284 368 |
| -Recruitment of workers for Dengue Control (<i>Question No. 886</i>) | |
| -Steps taken for eradication of commission in Communication & Works Department and construction of underpasses/flyovers in Lahore (<i>Question No. 8244*</i>) | 30 |
| -Transfer of record of Township Housing Scheme Lahore to LDA (<i>Question No. 2411*</i>) | 189 |
| | 146 |
| Resolution REGARDING- | |
| -Jubilation on holding successful event of Pakistan Super League in Lahore | |
| Z | |
| ZULFIQAR GHORI, MR. | |
| DISCUSSION On- | |
| -Pre-Budget for 2017-18 | |

PAGE

NO.

225**ZULQARNAIN DOGAR, MALIK**

question REGARDING-

-Posting of doctors and paramedical staff in DHQ Hospital
Nankana Sahib (*Question No. 7860**)

362
